
633 
(Angebotsschreiben – Liefer-/Dienstleistungen) 

© 
 
 VHB - Bund - Ausgabe 2017 - Stand 2019 Seite 1 von 2 

 

Name und Anschrift des Bieters 
(Firmenname lt. Handelsregister) 

Ort:  

Datum:  

Tel.:  

Fax:  

e-mail:  

USt.-ID-Nr.:  

HR-Nr.:  
(Name und Anschrift der Vergabestelle) Registergericht  

 BImA-Nummer  

  

  

  

  

  

 

Angebotsschreiben 

 

Bezeichnung der Leistung: 

 

Maßnahmennummer Maßnahme 

 
 

 

Vergabenummer Leistung 

  

 

Anlagen1, die Vertragsbestandteil werden 

 
 

 
Leistungsverzeichnis/Leistungsprogramm (Kurz- oder Langfassung) mit den Preisen so-
wie den geforderten Angaben und Erklärungen 

 234 Bieter-/Arbeitsgemeinschaft 

 235 Verzeichnis der Leistungen/Kapazitäten anderer Unternehmen 

 248 Erklärung zur Verwendung von Holzprodukten 

  Nebenangebot(e) 

   

   

   

   

Anlagen
1
, die der Angebotserläuterung dienen, ohne Vertragsbestandteil zu werden 

 124 LD Eigenerklärung zur Eignung 

  Einheitliche Europäische Eigenerklärung 

 
  

  

                                                      
1 vom Bieter anzukreuzen und beizufügen 

Landratsamt Bautzen

Los 63 - Möblierung Schulmöbel

Bahnhofstr. 9

02625 Bautzen

Deutschland

Ersatzneubau Oberschule Arnsdorf

Stolpener Str. 51, 01477 Arnsdorf

25 054 2
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1 Ich/Wir biete(n) die Ausführung der oben genannten Leistung zu den von mir/uns eingesetz-
ten Preisen an. 
An mein/unser Angebot halte(n) ich/wir mich/uns bis zum Ablauf der Bindefrist gebunden.

2 Die Angebotsendsumme des Hauptangebotes gem. Leistungs-
beschreibung beträgt einschl. Umsatzsteuer  

Euro

3 Anzahl der Nebenangebote St.

4 Preisnachlass ohne Bedingung auf die Abrechnungssumme für 
Haupt- und alle Nebenangebote

% 

5 Bestandteil meines/unseres Angebots sind neben diesem Angebotsschreiben und seinen An-
lagen: 

- Allgemeine Vertragsbedingungen für die Ausführung von Leistungen (VOL/B), Ausgabe 2003,
- Unterlagen gem. Aufforderung zur Angebotsabgabe, Anlagen – Teil B

6 Ich/Wir erklären, dass

– ich/wir die gewerberechtlichen Voraussetzungen für die Ausführung der angebotenen Leistung 
erfülle(n).

– ich/wir den Wortlaut der vom Auftraggeber verfassten Langfassung des Leistungsverzeichnisses  
als alleinverbindlich anerkenne(n).

– mir/uns zugegangene Änderungen der Vergabeunterlagen Gegenstand meines/unseres Ange-
botes sind.

– das vom Auftraggeber vorgeschlagene Produkt Inhalt meines/unseres Angebotes ist, wenn Teil-
leistungsbeschreibungen des Auftraggebers den Zusatz „oder gleichwertig“ enthalten und von 
mir/uns keine Produktangaben (Hersteller- und Typbezeichnung) eingetragen wurden.

– falls von mir/uns mehrere Nebenangebote abgegeben wurden, mein/unser Angebot auch die 
Kumulation der Nebenangebote, die sich nicht gegenseitig ausschließen, umfasst.

– ich/wir einen pauschalen Schadensersatz in Höhe von 15 Prozent der Bruttoabrechnungssumme 
dieses Vertrages entrichten werde, falls ich/wir aus Anlass der Vergabe nachweislich eine Abre-
de getroffen habe(n), die eine unzulässige Wettbewerbsbeschränkung darstellt, es sei denn, 
ich/wir weise(n) einen geringeren Schaden nach.

Unterschrift (bei schriftlichem Angebot)

Ist 
- bei einem elektronisch übermittelten Angebot in Textform der Bieter nicht erkennbar, 
- ein schriftliches Angebot nicht an dieser Stelle unterschrieben oder
- ein elektronisches Angebot, das signiert/mit elektronischem Siegel versehen werden muss, 

nicht wie vorgegeben signiert/mit elektronischem Siegel versehen,
wird das Angebot ausgeschlossen.

incl. Umsatzsteuer
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Eigenerklärung zur Eignung in folgendem Vergabeverfahren 

Maßnahmennummer  Vergabenummer 

Vergabeart 

 Öffentliche Ausschreibung  Offenes Verfahren 

 Beschränkte Ausschreibung  Nichtoffenes Verfahren 

 Verhandlungsvergabe  Verhandlungsverfahren 

 Internationale NATO-Ausschreibung  Wettbewerblicher Dialog 

Maßnahme 

Leistung 

 Bewerber*) 
 Bieter*) 
 Mitglied der Bewerber- bzw. Bietergemeinschaft*) 
 Nachunternehmer*) 
 anderes Unternehmen*) 

 Umsatz des Unternehmens in den letzten drei abgeschlossenen 
Geschäftsjahren, soweit er Leistungen betrifft, die mit der zu 
vergebenden Leistung vergleichbar sind unter Einschluss des 
Anteils bei gemeinsam mit anderen Unternehmen ausgeführten 
Leistungen 

Euro 

Euro 

Euro 

Angaben zu Leistungen, die mit der zu vergebenden Leistung vergleichbar sind 

Ich/Wir erkläre(n), dass ich/wir in den letzten drei1 Jahren vergleichbare Leistungen ausgeführt habe/haben.

Falls mein/unser Teilnahmeantrag/Angebot in die engere Wahl kommt, werde ich/werden wir drei Referenzen 
aus den letzten drei1 Jahren mit mindestens folgenden Angaben benennen:

Ansprechpartner; Art der ausgeführten Leistung; Auftragssumme; Ausführungszeitraum 

Bei einem Teilnahmewettbewerb sind die Angaben zu Leistungsart, Auftragssumme und 
Ausführungszeitraum bereits mit dem Teilnahmeantrag vorzulegen. 

Angaben zu Arbeitskräften 

Ich/Wir erkläre(n), dass mir/uns die für die Ausführung der Leistungen erforderlichen Beschäftigten zur 
Verfügung stehen. 

Falls mein/unser Teilnahmeantrag/Angebot in die engere Wahl gelangt, werde ich/werden wir die Zahl der in 
den letzten drei Jahren jahresdurchschnittlich Beschäftigten angeben. Die für die Leitung vorgesehenen 
Personen werde ich benennen. 

*)
 zutreffendes ankreuzen 

1
 Soweit in der Bekanntmachung ein abweichender Zeitraum angegeben wurde, ist dieser maßgebend. 

25 054 2

✔

Ersatzneubau Oberschule Arnsdorf

Stolpener Str. 51, 01477 Arnsdorf

Los 63 - Möblierung Schulmöbel

✔
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Eintragung in das Berufsregister ihres Sitzes oder Wohnsitzes

Ich bin nicht zur Eintragung in ein Berufsregister verpflichtet.

Ich bin eingetragen bei:

Falls mein/unser Teilnahmeantrag/Angebot in die engere Wahl kommt, werde ich/werden wir zur Bestätigung 
meiner/unserer Erklärung die entsprechende Bescheinigung vorlegen. 

Angabe zu Insolvenzverfahren und Liquidation

Ich/Wir erkläre(n), dass ein Insolvenzverfahren oder ein vergleichbares gesetzlich geregeltes Verfahren 
weder beantragt noch eröffnet wurde, ein Antrag auf Eröffnung nicht mangels Masse abgelehnt wurde 
und sich mein/unser Unternehmen nicht in Liquidation befindet.
Ein Insolvenzplan wurde rechtskräftig bestätigt, auf Verlangen werde ich/werden wir ihn vorlegen.

Angabe, dass nachweislich keine schwere Verfehlung begangen wurde, die die Zuverlässigkeit als Bewerber 
in Frage stellt

Ich/Wir erkläre(n), dass
für mein/unser Unternehmen keine Ausschlussgründe gemäß § 123 oder § 124 GWB vorliegen
ich/wir in den letzten zwei Jahren nicht aufgrund eines Verstoßes gegen Vorschriften, der zu einem 
Eintrag im Gewerbezentralregister geführt hat, mit einer Freiheitsstrafe von mehr als drei Monaten oder 
einer Geldstrafe von mehr als 90 Tagessätzen oder einer Geldbuße von mehr als 2.500 Euro belegt 
worden bin/sind
für mein/unser Unternehmen ein Ausschlussgrund gemäß § 124 GWB vorliegt.
zwar für mein/unser Unternehmen ein Ausschlussgrund gemäß § 123 GWB vorliegt, ich/wir jedoch für 
mein/unser Unternehmen Maßnahmen zur Selbstreinigung ergriffen habe(n), durch die für mein/unser 
Unternehmen die Zuverlässigkeit wieder hergestellt wurde

Ab einer Auftragssumme von 30.000 Euro wird der Auftraggeber für den Bieter, auf dessen Angebot der Zu-
schlag erteilt werden soll, einen Auszug aus dem Gewerbezentralregister gem. § 150a GewO beim Bundes-
amt für Justiz anfordern.

Angaben zur Zahlung von Steuern, Abgaben und Beiträgen zur gesetzlichen Sozialversicherung

Ich/Wir erkläre(n), dass ich/wir meine/unsere Verpflichtung zur Zahlung von Steuern und Abgaben sowie der 
Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung, soweit sie der Pflicht zur Beitragszahlung unterfallen, 
ordnungsgemäß erfüllt habe/haben.

Falls mein/unser Angebot/Teilnahmeantrag in die engere Wahl kommt, werde ich/werden wir eine 
Unbedenklichkeitsbescheinigung des Finanzamtes bzw. Bescheinigung in Steuersachen

2
vorlegen.

Angabe zur Mitgliedschaft bei der Berufsgenossenschaft 

Ich bin/Wir sind Mitglied der Berufsgenossenschaft. 

Mir/Uns ist bekannt, dass die jeweils genannten Bestätigungen/Nachweise zu den Eigenerklärungen auf 
gesondertes Verlangen der Vergabestelle innerhalb der gesetzten angemessenen Frist vorgelegt werden 
müssen und mein/unser Angebot/Teilnahmeantrag ausgeschlossen wird, wenn die Unterlagen nicht 
vollständig innerhalb dieser Frist vorgelegt werden. 

(Ort, Datum, Unterschrift)
3

2
soweit das Finanzamt derartige Bescheinigungen ausstellt

3
nur erforderlich, wenn diese Eigenerklärung nicht Bestandteil eines unterschriebenen Angebotes ist



Eigenerklärung  

(von allen Bewerbern / Bietern / allen Mitgliedern von Bewerber- bzw. Bietergemeinschaften) 

Bezeichnung des Vergabeverfahrens / Auftrags:  
 
Ersatzneubau Oberschule Arnsdorf 
Stolpener Str. 51, 01477 Arnsdorf 
 
Los 63 - Möblierung Schulmöbel 
 
 
Geschäftszeichen des Auftraggebers: 
 
Vergabe-Nr.: 25 054 2 
 
 
Die nachfolgende Erklärung gebe/n ich/wir verbindli ch ab (ggf. zugleich in Vertretung 
für die lt. Teilnahmeantrag / Angebot Vertretenen a uch für diese): 
1. Der / die Bewerber / Bieter gehört / gehören nicht zu den  

in Artikel 5 k)  Absatz 1 der Verordnung (EU) Nr. 833/2014 in der Fassung des Art. 1 Ziff. 23 
der Verordnung (EU) 2022/576 des Rates vom 8. April 2022 über restriktive Maßnahmen 
angesichts der Handlungen Russlands, die die Lage in der Ukraine destabilisieren, 

genannten Personen oder Unternehmen, die einen Bezu g zu Russland im Sinne der 
Vorschrift aufweisen,  

a) durch die russische Staatsangehörigkeit des Bewe rbers/Bieters oder die 
Niederlassung des Bewerbers/Bieters in Russland, 

b) durch die Beteiligung einer natürlichen Person o der eines Unternehmens, auf 
die eines der Kriterien nach Buchstabe a zutrifft, am Bewerber/Bieter über das 
Halten von Anteilen im Umfang von mehr als 50%, 

c) durch das Handeln der Bewerber/Bieter im Namen o der auf Anweisung von 
Personen oder Unternehmen, auf die die Kriterien de r Buchstaben a und/oder b 
zutrifft. 
 

2. Die am Auftrag als Unterauftragnehmer, Lieferanten oder Unternehmen, d eren 
Kapazitäten im Zusammenhang mit der Erbringung des Eignungsnachweises in 
Anspruch genommen werden , beteiligten Unternehmen, auf die mehr als 10 % des 
Auftragswerts entfällt, gehören ebenfalls nicht zu dem in der Vorschrift genannten 
Personenkreis mit einem Bezug zu Russland im Sinne der Vorschrift. 

3. Es wird bestätigt und sichergestellt, dass auch während der Vertragslaufzeit keine als 
Unterauftragnehmer, Lieferanten oder Unternehmen, d eren Kapazitäten im 
Zusammenhang mit der Erbringung des Eignungsnachwei ses in Anspruch genommen 
werden , beteiligten Unternehmen eingesetzt werden, auf die mehr als 10 % des 
Auftragswerts entfällt. 

 

_______________________, den _______________________________ 

Unterschriften 

 



Artikel 5k der Verordnung (EU) Nr. 833/2014 in der Fassung des Art. 1 Ziff. 23 der Verordnung 
(EU) 2022/576 des Rates vom 8. April 2022 lautet wi e folgt: 

 (1)   Es ist verboten, öffentliche Aufträge oder Konzessionen, die in den Anwendungsbereich der 
Richtlinien über die öffentliche Auftragsvergabe sowie unter Artikel 10 Absatz 1, Absatz 3, Absatz 6 
Buchstaben a bis e, Absatz 8, Absatz 9 und Absatz 10 und die Artikel 11, 12, 13 und 14 der Richtlinie 
2014/23/EU, unter die Artikel 7 und 8, Artikel 10 Buchstaben b bis f und h bis j der Richtlinie 
2014/24/EU, unter Artikel 18, Artikel 21 Buchstaben b bis e und g bis i, Artikel 29 und Artikel 30 der 
Richtlinie 2014/25/EU und unter Artikel 13 Buchstaben a bis d, f bis h und j der Richtlinie 2009/81/EG 
fallen, an folgende Personen, Organisationen oder Einrichtungen zu vergeben bzw. Verträge mit 
solchen Personen, Organisationen oder Einrichtungen weiterhin zu erfüllen: 

a)           russische Staatsangehörige oder in Russland niedergelassene natürliche oder juristische 
Personen, Organisationen oder Einrichtungen, 

b)           juristische Personen, Organisationen oder Einrichtungen, deren Anteile zu über 50 % 
unmittelbar oder mittelbar von einer der unter Buchstabe a genannten Organisationen gehalten 
werden, oder 

c)            natürliche oder juristische Personen, Organisationen oder Einrichtungen, die im Namen oder 
auf Anweisung einer der unter Buchstabe a oder b genannten Organisationen handeln, 

auch solche, auf die mehr als 10 % des Auftragswerts entfällt, Unterauftragnehmer, Lieferanten oder 
Unternehmen, deren Kapazitäten im Sinne der Richtlinien über die öffentliche Auftragsvergabe in 
Anspruch genommen werden. 

(2)   Abweichend von Absatz 1 können die zuständigen Behörden die Vergabe oder die Fortsetzung 
der Erfüllung von Verträgen genehmigen, die bestimmt sind für 

a)           den Betrieb ziviler nuklearer Kapazitäten, ihre Instandhaltung, ihre Stilllegung, die Entsorgung 
ihrer radioaktiven Abfälle, ihre Versorgung mit und die Wiederaufbereitung von Brennelementen und 
die Weiterführung der Planung, des Baus und die Abnahmetests für die Indienststellung ziviler 
Atomanlagen und ihre Sicherheit sowie die Lieferung von Ausgangsstoffen zur Herstellung 
medizinischer Radioisotope und ähnlicher medizinischer Anwendungen, kritischer Technologien zur 
radiologischen Umweltüberwachung sowie für die zivile nukleare Zusammenarbeit, insbesondere im 
Bereich Forschung und Entwicklung, 

b)           die zwischenstaatliche Zusammenarbeit bei Raumfahrtprogrammen, 

c)            die Bereitstellung unbedingt notwendiger Güter oder Dienstleistungen, wenn sie 
ausschließlich oder nur in ausreichender Menge von den in Absatz 1 genannten Personen 
bereitgestellt werden können, 

d)           die Tätigkeit der diplomatischen und konsularischen Vertretungen der Union und der 
Mitgliedstaaten in Russland, einschließlich Delegationen, Botschaften und Missionen, oder 
internationaler Organisationen in Russland, die nach dem Völkerrecht Immunität genießen. 

e)            den Kauf, die Einfuhr oder die Beförderung von Erdgas und Erdöl, einschließlich raffinierter 
Erdölerzeugnisse, sowie von Titan, Aluminium, Kupfer, Nickel, Palladium und Eisenerz aus oder durch 
Russland in die Union, oder 

f)            den Kauf, die Einfuhr oder die Beförderung von Kohle und anderen festen fossile 
Brennstoffen, die in Anhang XXII aufgeführt sind, bis 10. August 2022. 

(3)   Der betreffende Mitgliedstaat unterrichtet die anderen Mitgliedstaaten und die Kommission über 
jede nach diesem Artikel erteilte Genehmigung innerhalb von zwei Wochen nach deren Erteilung. 

(4)   Die Verbote gemäß Absatz 1 gelten nicht für die Erfüllung — bis zum 10. Oktober 2022 — von 
Verträgen, die vor dem 9. April 2022 geschlossen wurden. 
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Bieter Vergabenummer Datum

Baumaßnahme

Leistung

Verzeichnis der Nachunternehmerleistungen
Zur Ausführung der im Angebot enthaltenen Leistungen benenne ich Art und Umfang der durch Nachunter-
nehmer auszuführenden Teilleistungen der Leistungsbeschreibung und auf Verlangen der Vergabestelle die 
Namen der Nachunternehmer:

Die Namen der Nachunternehmer sind bereits bei Angebotsabgabe anzugeben.

OZ/Leistungsbereich Beschreibung der Teilleistungen Name des Unternehmens
Mein/Unser Betrieb 
ist auf die Leistung 
eingerichtet

25 054 2

Ersatzneubau Oberschule Arnsdorf

Stolpener Str. 51, 01477 Arnsdorf

Los 63 - Möblierung Schulmöbel
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Bezeichnung der Bauleistung:

Maßnahmennummer Baumaßnahme

Vergabenummer Leistung

Erklärung der Bieter- /Arbeitsgemeinschaft

Wir, die nachstehend aufgeführten Unternehmen einer Bietergemeinschaft,

Bevollmächtigter Vertreter

Mitglied

USt-ID:

Weitere Mitglieder

Mitglied

USt-ID:

Mitglied

USt-ID:

Mitglied

USt-ID:

beschließen, im Falle der Auftragserteilung eine Arbeitsgemeinschaft zu bilden und erklären1, dass der be-
vollmächtigte Vertreter die Mitglieder gegenüber dem Auftraggeber rechtsverbindlich vertritt, zur Entgegen-
nahme der Zahlungen mit befreiender Wirkung berechtigt ist und alle Mitglieder als Gesamtschuldner haften.

Ort Datum Unterschrift

Ort Datum Unterschrift

Ort Datum Unterschrift

Ort Datum Unterschrift

1
Die Bietergemeinschaft hat mit ihrem Angebot eine Erklärung aller Mitglieder in Textform abzugeben,
Auf Verlangen der Vergabestelle ist eine von allen Mitgliedern unterzeichnete bzw. fortgeschritten oder qualifiziert signierte Er-
klärung abzugeben.

Ersatzneubau Oberschule Arnsdorf

Stolpener Str. 51, 01477 Arnsdorf

25 054 2 Los 63 - Möblierung Schulmöbel
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Bieter Vergabenummer Datum

Baumaßnahme

Leistung

Ergänzung des Angebotsschreibens

Verzeichnis über Art und Umfang der Leistungen, für die sich der Bieter der Kapazitäten  anderer Un-
ternehmen bedienen wird  

Zur Ausführung der im Angebot enthaltenen Leistungen benenne ich Art und Umfang der Teilleistungen, für 
die ich mich/wir uns anderer Unternehmen bedienen werde(n).

OZ/Leistungsbereich Beschreibung der Teilleistungen

In Hinsicht auf meine/unsere wirtschaftliche und finanzielle Leistungsfähigkeit

Name des Unternehmens
Angabe zu der von diesem Unternehmen überlasse-

nen Eignung

25 054 2

Ersatzneubau Oberschule Arnsdorf

Stolpener Str. 51, 01477 Arnsdorf

Los 63 - Möblierung Schulmöbel
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Bewerber/Bieter Vergabenummer Datum

Baumaßnahme

Leistung

Name, gesetzlicher Vertreter, Kontaktdaten des sich verpflichtenden Unternehmens

Verpflichtungserklärung anderer Unternehmen 

Ich/Wir verpflichte(n) mich/uns gegenüber dem Auftraggeber, im Falle der Auftragsvergabe an den o.g. Be-
werber/Bieter diesem mit den erforderlichen Kapazitäten meines/unseres Unternehmens für den/die nachfol-
genden Leistungsbereich(e) zur Verfügung zu stehen.  

OZ/Leistungsbereich Beschreibung der (Teil)Leistungen

(Ort, Datum, Unterschrift) 

Der Bewerber bzw. Bieter nimmt zum Nachweis seiner Eignung die wirtschaftliche und finanzielle Leis-
tungsfähigkeit meines/unseres Unternehmens in Anspruch. Ich/Wir verpflichte(n) mich/uns gegenüber 
dem Auftraggeber, im Falle der Auftragsvergabe an den o.g. Bewerber/Bieter mit diesem gemeinsam für 
die Auftragsausführung zu haften.1

(Ort, Datum, Unterschrift) 

Anmerkung: Sofern Verpflichtungserklärungen in Kopie oder als Telefax vorgelegt werden, behält sich die 
Vergabestelle vor, die Originale zu verlangen.

1
Diese Erklärung muss abgegeben werden, wenn sie in den Teilnahmebedingungen gefordert ist.

25 054 2

Ersatzneubau Oberschule Arnsdorf

Stolpener Str. 51, 01477 Arnsdorf

Los 63 - Möblierung Schulmöbel
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Leistungsverzeichnis AP Ersatzneubau Oberschule Arnsdorf (2204)

            
063 MÖBLIERUNG SchulmöbelLV

00 LB Vorbemerkungen

 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

Allgemeine Vorbemerkung BAUSTELLE

1. Angaben zur Baustelle

1.1 Allgemeines

Bauherr:                       Landratsamt Bautzen
                                     02625 Bautzen

Bauvorhaben:  Ersatzneubau Oberschule Arnsdorf
   01477  Arnsdorf
   Stolpener Straße 51

Planverfasser:  Bauplanung Bautzen GmbH

Planungsphase: Ausführung (Gesamtbaumaßnahme)

Allgemeine Erläuterungen zur Baustellenerschließung und

Baustelleneinrichtung

Das Abstellen von Firmenfahrzeugen auf dem Baufeld ist nur im
begrenztem Umfang möglich. Parken von Privatfahrzeugen auf
dem Baustellengelände ist grundsätzlich nicht gestattet.

Die Zu- und Ausfahrt aus dem öffentlichen Verkehrsraum erfolgt
über die Stolpener Straße. Das Befahren der Baustelle über die
Zufahrtsstraße von der Stolpener Straße (S 159) aus ist auf
Grund der örtlichen Verhälnisse nur bis zu 3-Achsen-LKW
möglich. Die Zufahrt über Oberstraße und Parkplatz ist auf
Kraftfahrzeuge bis 7,5 to Gesamtgewicht beschränkt und durch
die geometrische Gegebenheiten nur bedingt möglich. Diese
Gegebenheiten sind bei der Wahl der Ausführungstechnologie
unbedingt zu berücksichtigen und in die Einheitspreise
einzukalkulieren. Das Grundstück ist überwiegend befestigt und
erschlossen. TW-; Strom-, Abwasseranschluss sind vorhanden.
Ebeneso stehen Toieletten getrennt nach männlich/weiblich zur
Verfügung.

Für die verkehrliche Ordnung und Baustellenlogistik gilt
grundsätzlich:
Baustelleneinrichtungsplan Zeichn.-Nr.
I23-129.L1068.G01-1.A.H300.Baustelle.AE00

In unmittelbarer Nachbarschaft der Baustelle befindet sich das
Schul- und Hortgelände der Grundschule Arnsdorf. Alle
Baustellensicherungsmaßnahmen und die Wahl der
Bautechnologie sind auf diese Tatsache hin so auszurichten,
dass die Sicherheit im benannten Schulbereich zu keiner Zeit
gefährdet ist.

 

        
- Fortsetzung auf nächster Seite -

    Alle Einzelbeträge Netto in EUR 27.03.2025 - Seite 2
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00 LB Vorbemerkungen

 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

In nächster Nachbarschaft befindet sich der Sportplatz mit
Kunstrasenbelag. Staubeinwirkungen auf den Sportplatz durch
die Baustelle sind unbedingt zu vermeiden. Es sind Maßnahmen
zur Staubbindung bzw. Staubvermeidung einzuplanen. Die
Maßnahmen sind eigenverantwortlich bei Staubentstehung und
Beeinflussung durch Wind einzuleiten und durchzuführen.

Als Lager und Stellflächen stehen die gem.

Baustelleneinrichtungsplan vorgesehen Flächen in

entsprechenden Umfang zur Verfügung:

Der Bieter hat sich vor der Abgabe des Angebotes

genauestens über die örtlichen Verhältnisse durch

Augenscheinnahme des Grundstücks und der Baustelle zu

informieren.

2. Bestimmungen zur Baudurchführung

2.1 Für Zugänglichkeit und Erschließung des Baufeldes, d.h. die
Organisation des eingenen Lieferverkehrs für den An- und
Abtransport aller Materialien / Schüttgüter  sowie sonstiger
Materialtransporte, Restmüllbeseitigung, Stellung von
Lieferkranen und sonstigen Hebezeugen und Hilfsmitteln gilt
ausschließlich der Baustelleneinrichtungsplan.
Für den Lieferverkehr und die Materialtransporte stehen
ausschließlich zur Verfügung:

Anlieferung Stolpener Straße

Dabei sind gleichzeitige Transporte und Lieferverkehr weiterer

Baubeteiligter zu beachten.

2.2 notwendige Schutzbeläge / Fahrbeläge oder sonstige
Hilfsmaßnahmen zur Aufstellung und zur Fahrbahrkeit
benötigter Hebezeuge und Schutzvorrichtungen sind durch den
AN auf der Grundlage seiner Technologie selbst zu wählen und
liegen in seinem Verantwortungsbereich. Eine gesonderte
Vergütung derartiger Maßnahmen erfolgt nicht und ist ggf. in die

Einheitspreise einzurechnen.

2.3. Die Bemessung und Auslegung aller erforderlichen Geräte,
wie Bagger, Transportfahrzeuge, Hebezeuge bzw. sonstige
Hilfs- und Betriebsmittel für den Baustellenbetrieb und
Materialanlieferungen und Abtransporte o.dgl. liegt in der
Verantwortung des AN.
Die notwendigen Technologien sind im Zuge der
Angebotsbearbeitung eigenverantwortlich durch den AN zu
prüfen und zu planen.
Alle diesbezüglichen Maßnahmen sind in die Einheitspreise
einzukalkulieren und sind mit diesen abgegolten. Ein zusätzliche
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Vergütung für derartige Leistungen erfolgt nicht.

2.4 Die Einrichtung von Zwischenlagerflächen ist auf dem
Baugrundstück ist nur in begrenztem Umfang entsprechend
BE-PLan in Abstimmung mit der Bauüberwachung möglich. Die
Erschließung von Lagerplätzen innerhalb der Baustelle erfolgt
auf der Grundlages des BE-Planes bauseits, darüber hinaus
gehend obliegt es dem AN selbst und wird nicht gesondert
vergütet. Außerhalb des bestehenden Baufeldes besteht in

unmittelbarer Nähe jedoch keine Lagermöglichkeit.

2.5 Die Gewährleistung für die Verkehrssicherheit der benutzten
öffentlichen Verkehrsflächen ist - wie auch das unaufgeforderte,
sofortige Beseitigen von Verunreinigungen auf öffentlichen
Verkehrsflächen im Zuge der Leistungserbringung - 

unendgeltliche Sache des AN.

2.6 Sollten im Zusammenhang mit Materiallieferungen oder
sonstigem Baustellenverkehr verkehrsrechtliche Abstimmungen
erforderlich sein, so sind diese eigenverantwortlich durch den
Auftragnehmer zu führen. Anforderungen aus
verkehrsrechtlichen Anordnungen sind dann in Verantwortung
des AN umzusetzen. Eine gesonderte Vergütung erwächst
hieraus nicht!

2.7. Die Forderungen des Amtes für öffentliche Ordnung, der
Bauberufsgenossenschaften und sonst mitwirkender Behörden,
Amtsstellen u. Körperschaften sind einzuhalten.

allgemeine Vorbemerkungen VERTRAGSBEDINGUNGEN

1. Baustelleneinrichtung

Grundlage für die Einordnung der Baustelleneinrichtung

sowie die Organisation des Baustellenverkehrs ist der

Baustelleneinrichtungsplan

Standorte für Materiallagerungen, Gerätestandorte und

weitere Hilfsmittel sind mit der Bauleitung abzustimmen!

Die Einrichtung von Zwischenlagerflächen im Außenbereich ist
auf dem Baugrundstück nur bedingt möglich und ist im Vorfeld
mit der Bauleitung abzustimmen. Die Erschließung von
Lagerplätzen innerhalb der Baustelle erfolgt auf der Grundlages
des BE-Planes bauseits, darüber hinaus gehend obliegt es dem
AN selbst und wird nicht gesondert vergütet.

Lieferungen an die Baustelle sind mind. 3 Tage zuvor mit der
Bauleitung (Planverfasser) anzuzeigen und abzustimmen.

Für die verkehrliche Ordnung und Baustellenlogistik gilt:
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Baustelleneinrichtungsplan Zeichn.-Nr.
I23-129.L1068.G01-1.A.H300.Baustelle.AE00

Die firmenspezifische Baustelleneinrichtung (Lagerflächen,
Belieferung, Container, Kfz.-Stellflächen) sind vor Baubeginn mit
der Bauleitung abzustimmen.

In unmittelbarer Nachbarschaft der Baustelle befindet sich das
Schul- und Hortgelände der Grundschule Arnsdorf. Alle
Baustellensicherungsmaßnahmen und die Wahl der
Bautechnologie sind auf diese Tatsache hin so auszurichten,
dass die Sicherheit im benannten Schulbereich zu keiner Zeit
gefährdet ist.

In unmittelbarer Nachbarschaft befindet sich der Sportplatz mit
Kunstrasenbelag. Staubeinwirkungen auf den Sportplatz durch
die Baustelle sind unbedingt zu vermeiden. Es sind Maßnahmen
zur Staubbindung mittels Wasserablöschung bei
Staubeinwirkungen bzw. alternativer Staubschutzeinrichtungen
einzuplanen. Die Maßnahmen sind eigenverantwortlich bei
Staubentstehung und Beeinflussung durch Wind einzuleiten und
durchzuführen.

2. Abfall- und Schuttbeseitigung, Entsorgung und           

Recycling

Anfallendes Restmaterial, Verpackungsmaterialien, Müll und
anderweitiger Bauschutt und  sind täglich vom Auftragnehmer
von der Baustellen zu beräumen. Diese Stoffe sind in Container
oder anderweitige Behälter des AN zu laden  anschließend
abzutransportieren.
Die Aufwendungen hierfür sind in die Einheitspreise
einzurechnen.

Die Bereitstellung der Container sowie Transportkosten und
Kippgebühren trägt der AN und sind in die Positionen
einzurechnen.

Werden Container bauseits bereitgestellt, erfolgt eine Umlage
der Kosten, deren Höhe oder Anteil zuvor mit dem
Auftragnehmer vereinbart wird. Ein Nachweis der effektiven
Kosten bleibt den Partnern vorbehalten.
Die Entsorgung von Abfällen; Abbruchmassen und Bauschutt
umfasst die Verwertung entsprechend den Vorschriften und
Satzungen des Abfallverwertungsbetriebes bzw. der Kommune
und behördlichen Auflagen.

3. Ausführungsunterlagen

Nach Auftragserteilung erhält der Auftragnehmer
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vom Bauherren Planungsunterlagen der im LV beschriebenen
Bauleistungen zur Verfügung gestellt. Ausführungszeichnungen

werden über den Zugang einer Cloud als ausdruckbare pdf

Dateien bereit gestellt. Er hat dafür keine Aufwendungen zu
kalkulieren. Vervielfältigungen im Papierfpormat liegen im
Verantwortungsbereich des AN.

4. Vom Auftragnehmer zu erstellende Unterlagen

Die nach VOB Teil C bzw. entsprechend den
Leistungsverzeichnissen oder Zusätzlichen Technischen
Vertragsbedingungen zu erstellenden Nachweise, hat der
Auftragnehmer nach Auftragserteilung gemäß den gesetzten
Zwischenterminen zu fertigen und rechtzeitig zu liefern.

Vom Auftragnehmer zu erstellende u. gelieferte, zeichnerische
und beschriebene Darstellungen und Nachweise, aus denen
Konstruktion, Maße, Einbau und Befestigung der Bauteile zu
ersehen sind, bedürfen der Genehmigung des AG, bzw. des
Planungsbüros
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Vorbemerkungen

Das Hauptangebot umfasst die Lieferung und Aufstellung

entsprechend Möblierungsplan aller im Leistungsverzeichnis

näher beschriebenen Teile. Fest eingebaute Möbel sind

komplett mit allen Einbauteilen zur gebrauchsfertigen

Verwendung zu montieren. Mit einzukalkulieren ist ferner das
erforderliche Montagematerial und der Abtransport sämtlicher
Verpackungsmaterialien von der Baustelle. 

Zwingend vorgeschrieben ist eine Gesamteinrichtung, in der die
einzelnen Einrichtungsgegenstände in Form, Farben und
Materialien einander entsprechen, d.h. harmonisch aufeinander
abgestimmt sind, um eine zusammenhängende und
durchgängige Möblierung der einzelnen Bereiche zu ge- 
währleisten. 

Sämtliche Möbel und eingesetzte Materialien müssen auf das
Formaldehyd- Emissionsverhalten überprüft worden sein und
ein geringeres Emissionspotential als 0,1 ppm HCHO
aufweisen, um den vom Gesundheitsamt empfohlenen
Richtwert zu unterschreiten. Entsprechende Zeugnisse und Be- 
scheinigungen sind auf Verlangen des Auftraggebers
vorzulegen. Es sind ausschließlich Holzbeizungen und
Lackierungen auf Wasserlackbasis anzubieten. 

Die angebotenen Serien müssen über einen Zeitraum von
mindestens fünf Jahren bis zum Zeitpunkt der Angebotslegung
produziert worden sein und sich in der Praxis bewährt haben.
Außerdem muss eine Nachkaufgarantie für mindestens fünf
Jahre  gegeben werden. 

Auf Verlangen des Auftraggebers sind vor oder nach der
Vergabe kostenlos Musterstücke auf der Baustelle aufzustellen,
bzw. Materialmuster vorzulegen. 

Sämtliche zur Lieferung anstehende Teile sind vor der
Bestellung nochmals mit dem verantwortlichen Architekten
bezüglich Farben, Polsterungen sowie Stückzahlen
selbstverantwortlich zu prüfen. Für Schränke hat der 
Auftragnehmer Aufmaß auf der Baustelle zu nehmen. 

Der Auftraggeber behält sich eine Überprüfung auf die
Einhaltung des Leistungsverzeichnisses, insbesondere auf
Material und Konstruktion, vor, während oder nach der
Produktion (auch im Werk des Auftragnehmers) durch 
sich selbst oder eine unabhängige Materialprüfungsanstalt vor. 

Bei der Lieferung und dem Einbau verursachte Beschädigungen
an Aufzügen, Wänden, Decken, Türen, Böden usw. werden
dem Verursacher angelastet und von der Schlussrechnung in
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Abzug gebracht. 

Die Abnahme erfolgt auf alle Fälle im eingebauten, aufgestellten
bzw. gereinigten Zustand der Möbel. 

Mit der Abgabe des Angebotes garantiert der Anbieter, dass
das angebotene Schulmobiliar der DIN ISO 5970 bzw. der DIN
EN 1729 Teil 1 und 2 entspricht. 

An der Ausschreibung dürfen nur Anbieter teilnehmen, die nach 
- DIN EN ISO 9001 oder einem Qualitätsmanagementsystem
gleichwertiger Art 
- DIN EN ISO 14001 oder einem Umweltmanagementsystem
gleichwertiger Art 
- DIN EN ISO 50001 oder einem Energiemanagementsystem
gleichwertiger Art 
zertifiziert sind. 

Die jeweiligen Zertifikate sind mit dem Angebot

einzureichen.

Technische Vorbemerkungen Schrankprogramm

Technische Vorbemerkungen Schrankprogramm in
Elementbauweise fest verleimt bzw. zerlegbar 

Inhalt: 

     1. Beschreibung 
     2. Schrankmaße 
     3. Konstruktion 
     4. Material 
     5. Oberflächen 
     6. Kanten 
     7. Beschläge 
     8. Griffe 
     9. Schlösser 
    10. Schließungen 
    11. Inneneinrichtung 

1. Beschreibung 
Funktionales Schrankprogramm mit zweckmäßigen
Standardausführungen; ergänz- und veränderbar in der
Ausstattung durch vielfältiges Zubehör. 
Durch Schrank-Kombinationen in Höhe, Breite und Tiefe
entstehen Schrankwände. 

2. Schrankmaße Rastermaße: 

Breiten 
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40,0 cm, 50,0 cm, 60,0 cm, 80,0 cm, 100,0 cm und 120,0 cm 
(Schiebetürschrank 160,0 cm, 180,0 cm 
Eigentumskästenschränke 710,0 / 105,5 / 140,0 cm 
Schulranzenschränke 105,5 / 120,0 / 140,0 cm) 

Höhen 
Ordnerhöhe                2 OH   3 OH   4 OH   5 OH   6 OH 
Korpus ohne Sockel  (cm)  77,0    114,5  152,0   189,5   227,0 
bei Sockel 7,5 cm   (cm)     84,5    122,0  159,5   197,0   234,5  

Höhen Aufsatzschränke 
Ordnerhöhe       1 OH      2 OH      3 OH 
ohne Sockel     (cm)           37,5       75          112,5  
mit Sockel                45,0       82,5       120,0 

Korpustiefen    42,5 cm und 58 cm, 
Ausführung mit Front zuzüglich 2 cm. 
Ausführung mit Sichtrückwand zuzüglich 8 mm. 

3. Konstruktion 
Außenseiten nach unten durchgehend bis zum Fußboden
(außer bei Ausführung mit Stahlsockel) mit 4
Transportschutzkappen. Der obere Schrankboden wird immer
auf die Seitenwände aufgesetzt. So bildet sich eine sauber
gegliederte Abdeckplatte bei Halbschränken. Die Sockelvorder-
und -hinterstücke sind mit dem unteren Konstruktionsboden
durch Nut und Feder verbunden und verleimt. Die vorderen und
hinteren Sockelstücke sind mit den Seiten verdübelt.
Rücksprung des vorderen Sockelstückes 2,5 mm; Rücksprung
des hinteren Sockelstückes 33 mm (optionale
Sockelausklinkung generell 20x75 mm). Untere
Konstruktionsböden sind in die Seiten eingedübelt und verleimt.
Obere Konstruktionsböden aufgesetzt, eingedübelt und
verleimt. Rückwand ringsum eingenutet und eingeleimt.
Einlegeböden verstellbar durch Reihenbohrung, 
Lochabstand 25 mm, Bohrdurchmesser 3 mm. 
Einlegeböden aus Gütefeinspanplatte 19mm (bis Breite 80 cm),
MFB-Platte 25mm (Breite 40 – 120 cm) oder Stahlblech (Breite
80 – 120 cm). 

Vertikale und horizontale Türfugen innerhalb eines Schrankes
und zwischen zwei Schränken generell 8 mm, um ein
einheitliches Fugenbild bei Schrankwänden zu gewährleisten. 

Optional folgende Konstruktionsmerkmale, falls in der
Positionsbeschreibung gefordert: 
- 6 OH Schränke generell zerlegbar. 
- 1 OH Aufsatzschränke, 2 bis 5 ordnerhohe (OH) Schränke
Korpus verleimt oder zerlegbar möglich. 

- Sockel mit Stellfüßen zum Ausgleichen von
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Bodenunebenheiten (+ ca. 20 mm / -0 mm), fest mit den
Schrankseiten verschraubt bzw. mit dem Stahlsockel 
verbunden. Stellfüße durch den Sockelboden von oben
verstellbar. Stellfüße sind mit Kunststoffkappen versehen um
Beschädigungen am Boden zu vermeiden. 

- Einlegeböden mit speziellen Bodenträgern. Bodenträger
zweiteiliges System mit Schraubbolzen in Lochreihe und
Kunststoffbeschlag im E-Boden, zum Auflegen auf den
Schraubbolzen. 

4. Material 
Alle Flächen aus Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 nach DIN
EN 312, je nach Positionsbeschreibung beidseitig
melaminharzpressbeschichtet, hergestellt nach DIN EN 14322
und geprüft nach DIN 68861 bzw. furniert. Seiten, Böden und
Fronten 19 mm; Rückwand 8 mm. Glasrahmen- und
Glasschiebetüren mit 4 mm ESG (Einscheibensicherheits- 
glas). Englische Züge: 3-seitige Stahl-Montagezargen mit
Rollschubführung, Zargenhöhe bei Schubladen und engl. Zügen
75 mm bzw. 54 mm. Schubkästen: Belastung 40kg 

Konstruktions- und Einlegeböden gemäß
Beanspruchungsgruppe L 75 der DIN 68874 Teil 1, belastbar
bis 75 kg pro qm. 

5. Oberflächen 
Korpus grauweiß-seidenmatt RAL 9002, strukturiert oder, falls in
der Positionsbeschreibung gefordert, mit folgenden Dekoren:
Buche Dekor natur, Ahorn Dekor natur, Nussbaum Dekor natur,
Eiche Dekor natur, astralsilber, anthrazit, unischwarz,
andengrau, weiß oder terragrau. 

Front grauweiß-seidenmatt RAL 9002, strukturiert oder, falls in
der Positionsbeschreibung gefordert, mit folgenden Dekoren
oder Furnieren: Dekore: Buche Dekor natur, Ahorn Dekor natur,
Nussbaum Dekor natur, astralsilber, anthrazit, unischwarz,
andengrau, orange, weiß, hellblau, hellgrün oder terragrau. 
Furniere: Buche, Ahorn (kanadisch), Kirsch (amerik.), Birke,
Esche, Eiche schlicht (eur.), Birnbaum, Wenge, Nussbaum
(amerik.). 

Standard-Sockel passend zum Korpus oder, falls in der
Positionsbeschreibung gefordert, mit frontbündiger
Sockelvorsatzblende passend zur Frontfläche oder Stahlsockel
anthrazit oder arctic. 

6. Kanten 
Alle Kanten geschlossen. 
Kunststoffkanten aus PVC-freiem Kunststoff. 
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Vorderkanten der Einlegeböden: 
1,5 mm ABS-Kante passend zum Korpus. 

Korpusvorderkanten Kanten, 
je nach Positionsbeschreibung, in folgenden Ausführungen
möglich: 
- 1,5 mm ABS-Kante: Buche Dekor natur, Ahorn Dekor natur,
Nussbaum Dekor natur, astralsilber, anthrazit, unischwarz,
andengrau, weiß oder terragrau. 
- Furnierkante: Buche, Ahorn (kanadisch), Kirsch (amerik.),
Birke, Esche, Eiche schlicht (eur.), Birnbaum, Wenge,
Nussbaum (amerik.). 
- 2,5 mm Holzkante: Buche, naturlackiert 

Frontkanten, 
je nach Positionsbeschreibung, in folgenden Ausführungen
möglich: 
Bei Dekor-Fronten: 
- 1,5 mm ABS-Kante: Buche Dekor natur, Ahorn Dekor natur,
Nussbaum Dekor natur, astralsilber, anthrazit, unischwarz,
andengrau, orange, weiß, hellblau, hellgrün oder terragrau. 
- 2,5 mm Holzkante: Buche, Ahorn (kanadisch), Kirsch
(amerik.), Birke, Esche, Eiche schlicht (eur.), Birnbaum, Wenge,
Nussbaum (amerik.). 

Bei Furnier-Fronten: 
-2,5 mm Holzkante passend zum Furnier. 

7. Beschläge 
- Bänder: Sichtbare 270 Grad Ganzmetall-Topfbänder (Hettich)
mit integrierter Höhen- und Seiteneinstellung und
Tiefenverstellung. Flacher Bandarm mit geringem Platzbedarf in
Schrankinnenraum. Bänder mit Schnellmontagetechnik zum
Einhängen der Fronten. Alternativ Topfbänder 110 Grad
Öffnungswinkel (Blum), Türmontage verdeckt, mit integrierter
Schließungsdämpfung (soft close). 

- Führungen für Schubkästen: 
Schubkästen herausnehmbar. 
Schubkästen mit Einzugsdämpfung (soft close). 

- Führungen für englische Züge: Rollschubführung mit
Arretierung, Belastbarkeit ca. 200 N (20 kp), Züge
herausnehmbar. 

- Führungen für ausziehbare Böden: Rollschubführungen mit
Arretierung, Auszugsverlust bei 40 cm Tiefe - 9 cm, bei 60 cm
Tiefe - 11 cm. Belastbarkeit 250 N (25 kp), durch leichtes
Anheben herausnehmbar. 
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- Führungen für Teleskopauszüge: Kugelgelagerter Überauszug
mit 40 mm Überauszug vor den Schrankkorpus, Auszug mit 120
cm Breite mit Zahnstangen-Parallelführung. Selbsteinzug und
Einzugsdämpfung (soft close).  Belastbarkeit 500 N (50 kp) bei
Tiefe 425 mm und 600N (60 kp) bei Tiefe 58,0 cm. 

- Führungen für Holzschiebetüren: Oben zweibahnige
Alu-Führungsschiene mit integrierten Laufwerken, optional mit
Schließungsdämpfung (soft close). 
- Führungen für Glasschiebetüren: Aluminium-Laufschuh mit
integrierter Griffmulde und wahlweise mit Schloss. 

- Profilschlagleisten: Aus Kunststoff mit Dichtungslippe und
verdeckter Befestigung, Farbe grauweiß RAL 9002, beige oder
schwarz. 

- Bodenträger: Zweiteiliges Bodenträgersystem, bestehend aus 
Gewindebolzen in der Lochreihe verschraubt sowie
Kunststoffteil (PC) im Einlegeboden eingepresst. Dadurch wird
der Boden im Korpus arretiert und ein Verschieben wird
verhindert. 

8. Griffe 
- Muschelgriff: Außendurchmesser 68 mm, Griffhöhle 46 mm,
Grifftiefe 18 mm, aus ABS-Chemiewerkstoff. 
- Kunststoffbügelgriff: 106 mm lang, d= 10 mm,
durchgeschraubt, aus ABS- Chemiewerkstoff. 
- Metallbügelgriffe: 105 mm lang, d= 8 mm, durchgeschraubt,
matt vernickelt oder verchromt. 
- Holzbügelgriff: Aus Massiv-Buchenholz 120 mm lang,
naturlackiert. 
- Griffolive: d= 30 mm, mit Riffelung und drei abziehbaren
Gummiringen. 
- bei Holzschiebetüren: ovaler Kunststoff-Muschelgriff;
Metallgriffleiste in Türhöhe, nicht vorstehend, Farbe lt.
Positionsbeschreibung. 

9. Schlösser (falls in der Positionsbeschreibung gefordert) 
Schlösser mit austauschbarem Plättchenzylinderkern und
Wendeschlüssel mit Sicherheitskappe / Klappschlüssel. 
- für Drehtüren: Dreholivenverschluss mit 3-Punkt-Verriegelung,
Zylinderdreholivenschloss mit 3-Punkt-Verriegelung oder
Zylinderschloss mit 3- Punkt-Verriegelung 
- für Fächerschränke: Zylinderschloss mit 1-Punkt-Verriegelung 
- für Holzschiebetüren: Zylinderschloss mit
1-Punkt-Verriegelung 
- für Schubladen: Zylinderzentralverschluss, nicht überlistbar 
- für Rollläden: Rolljalousieschloss 

10. Schließungen 
Zylinderschließsystem wie in den Positionstexten gefordert in 

        
- Fortsetzung auf nächster Seite -
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00 LB Vorbemerkungen

 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

Einheitsschließung oder nach Schließplan in
Standardschließungen oder Hauptschließanlage (HS). 
Zylinderkerne austauschbar. 

11. Inneneinrichtung 
Mittel- und Trennwände sowie feste Zwischenböden sind mit
dem Korpus verdübelt und verleimt; alle anderen Ausstattungen
voll variabel, austausch- und nachrüstbar. Die gebräuchlichsten
Inneneinrichtungen werden als Standardausführungen geliefert;
zusätzliche Einbauten und Variationen sind durch Verwendung
des umfangreichen Zubehörs möglich. 

LIEFERUNG UND AUFSTELLUNG, MONTAGE

alle Positionen/ Leistungen beziehen sich auf LIEFERUNG UND
AUFSTELLUNG, MONTAGE gemäß Möblierungsplan.
Die erforderlichen Leistungen sind in die Einheitspreise
einzukalkulieren.

gestaffelte Ausführung

Es ist eine gestaffelte Ausführung der Einzelleistungen
einzuplanen:

- Werkplanung
- Freigabe Bauherr/ Architekt
- Bestellung
- Möblierung

Zeichnungsunterlagen

folgende Zeichnungsunterlagen liegen dem
Leistungsverzeichnis bei

1. Zeichnungen / Planungsunterlagen:

Übersichtspläne:
- 01 Baustelleneinrichtungsplan
- 05 Grundriss EG
- 06 Grundriss 1.OG
- 07 Grundriss 2.OG
- 08 Grundriss 3.OG
- 10 Schnitt 1-1
- 11 Schnitt A-A
- 12 Schnitt B-B
- 13 Schnitt C-C
 

        
- Fortsetzung auf nächster Seite -
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- Möblierung Grundriss EG
- Möblierung Grundriss 1.OG
- Möblierung Grundriss 2.OG
- Möblierung Grundriss 3.OG

    Nur Textinformation - LB  00

Vorbemerkungen
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01 LB Archiv 019

 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

01.01 Schweerlastregal, 106/ 60/ 200 cm, Grundelement

Stahl-Lagerregal, Grundregal, B/H 106x200cm.

Steckregal, bestehend aus Rahmen und 5 Fachböden. Mit
zwei Diagonalverbindern zur Queraussteifung. Rahmen mit
Rasterlochung, Böden im 25mm-Raster höhenverstellbar.
Stahlfachböden 4-seitig abgekantet, Tragkraft je Boden
bei gleichmäßig verteilter Last 150kg. Alle Stahlteile
verzinkt.

· Bodentiefe 60cm

4 St EP ......................... GP ............................

01.02 Schweerlastregal, 101/ 60/ 200 cm, Anbauelement

Stahl-Lagerregal, Anbauregal, B/H 101x200cm.

Steckregal, bestehend aus einseitigem Rahmen und 5
Fachböden. Mit einem Diagonalverbinder zur
Queraussteifung. Rahmen mit Rasterlochung, Böden im
25mm-Raster höhenverstellbar. Stahlfachböden 4-seitig
abgekantet, Tragkraft je Boden bei gleichmäßig
verteilter Last 150kg. Alle Stahlteile verzinkt.

· Bodentiefe 60cm

11 St EP ......................... GP ............................

    
Summe LB  01  

  Archiv 019, Netto: ...............................
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02 LB Bibliothek 012

 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

02.01 Mehrzweck-Tisch, 80/80 cm

Tisch, Plattenmaße: B/T 80x80cm
Tischbeine: Rundrohr

Standsicher geschweißte Vierbeinkonstruktion aus
Präzisionsstahl. Beine aus Rundstahlrohr d=35mm an
einem umlaufenden Zargenrahmen aus Rechteckrohr
35x25mm. Stahlteile pulverbeschichtet.

· B/T -80/80 cm
· Tischhöhe 76cm, Normgröße 6, Farbkennzeichnung blau
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 19mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Plattenkante 2,5mm Kunststoff, Plattenecken gerundet r=

2,5mm.
· Dekorfarbe Plattenkante Buche Dekor natur
· mit 2-Komponenten-Gleiter

6 St EP ......................... GP ............................

02.02 Freischwinger, gepolstert

Vorwärts federnder Freischwinger
Sitzhöhe: 48cm
Sitz B/T: 48/45cm
Gesamt B/H/T: 52/83,5/54,5cm

Stabile Freischwingerkonstruktion mit Z-Form-Gestell,
nach vorne federnd. Gestell aus einem Stück fünffach
gebogen, aus Präzisions-Rundstahlrohr der Güteklasse
HC420LA d=22mm, epoxydharz-pulverbeschichtet oder
verchromt. Taillierte Sitz-Lehnenschale aus
doppelwandigem, strukturiertem Polypropylen,
körpergerecht geformt, für komfortables Sitzen mit PUR
umschäumt und mit Stoff bezogen. Polypropylen ist voll
recyclebar. In der hinteren Sitzhaltung weist die
Rückenlehne eine Kontur auf, die der anatomischen Form
der Lendenwirbelsäule entspricht, ohne Druckstellen zu
erzeugen.

· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Rundumpolsterbezug: anthrazit, 100% Schurwolle

Scheuertouren; Reibechtheit: größer gleich 50.000; 4 nass, 4
trocken Breite; Gewicht: 1400 mm; 644 g/lfm, 460 g/m2
Lichtechtheit: 5 (1-8) Brandschutznachweise: EN 1021-1
 

        
- Fortsetzung auf nächster Seite - Übertrag: ................................
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Leistungsverzeichnis AP Ersatzneubau Oberschule Arnsdorf (2204)

            
063 MÖBLIERUNG SchulmöbelLV

02 LB Bibliothek 012

 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

Übertrag: ................................

(P-c, Zigarettentest), EN 1021-2 (P-b, Streichholztest), BS
7176 Low/Medium Hazard, BS 476 Part 7 Class 1, EN
13501-1, Adhered Class D, s1, d0, ÖNORM B 3825 & A
3800-1 B1/Q1, NF D 60-013, UNI 9175 Klasse 1 IM, CAL
117 Umweltnachweise: schwermetallfreie Farben

· mit 2-Komponenten-Gleiter
· Mit Aufstuhlschutz und Kantenschutz. Transparentes

Kunststoffteil aus Polycarbonat mit grauer,
rutschhemmender Auflage aus TPU (Thermoplastisches
Polyurethan). Im hinteren unteren Biegebereich auf das
Gestell aufgebracht. Beim Aufstuhlen wird das
Herunterrutschen des Stuhls vom Tisch wirksam verhindert,
die Tischkante geschont und vor Beschädigungen geschützt.

6 St EP ......................... GP ............................

02.03 Bücherregal, 89/ 28/ 168 cm, Grundelement

Holzstollen-Bücherregal,

Grundelement 1-seitig, B/H/T 89x168x28cm Seitenteile
als Rahmenkonstruktion in Rechteckprofil 42x30mm, Buche
massiv mit Bodenausgleichsschrauben. Alle Ecken und
Kanten gerundet, Verbindungen durch Quelldübel in
Präzisionspassung, hochfest verleimt. Oberer und
unterer Boden als Konstruktionsboden durch
Spezialbeschläge fest mit den Seitenteilen verbunden,
Queraussteifung durch Spannkreuz aus Rundstahlrohr.
Buchböden aus 19mm Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1
mit RAL-Gütezeichen nach DIN EN 312, beidseitig
grauweiß melaminharz-pressbeschichtet, hergestellt nach
DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861. Vorne und
hinten angenutete Buchen-Massivholz-Führungsprofile für
Hangbuchstützen, für Beschriftungsleisten und
Buchanschlag. Sicherheitsbodenträger gegen
unbeabsichtigtes Herausziehen der Böden, verstellbar
durch eine Reihenbohrung mit 30mm Lochabstand. Regal
mit 3 verstellbaren Einlegeböden und 2 festen
Konstruktionsböden.

· B/H -89/168 cm
· Holzteile Buche natur
· Einlegeböden 3 Stück

1 St EP ......................... GP ............................

        
Übertrag: ................................
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 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

Übertrag: ................................

02.04 Bücherregal, 86/ 28/ 168 cm, Anbauelement

Holzstollen-Bücherregal,

Anbauelement 1-seitig, B/H/T 86x168x28cm Seitenteil als
Rahmenkonstruktion in Rechteckprofil 42x30mm, Buche
massiv mit Bodenausgleichsschrauben. Alle Ecken und
Kanten gerundet, Verbindungen durch Quelldübel in
Präzisionspassung, hochfest verleimt. Oberer und
unterer Boden als Konstruktionsboden durch
Spezialbeschläge fest mit den Seitenteilen verbunden,
Queraussteifung durch Spannkreuz aus Rundstahlrohr.
Buchböden aus 19mm Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1
mit RAL-Gütezeichen nach DIN EN 312, beidseitig
grauweiß melaminharz-pressbeschichtet, hergestellt nach
DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861. Vorne und
hinten angenutete Buchen-Massivholz-Führungsprofile für
Hangbuchstützen, für Beschriftungsleisten und
Buchanschlag. Sicherheitsbodenträger gegen
unbeabsichtigtes Herausziehen der Böden, verstellbar
durch eine Reihenbohrung mit 30mm Lochabstand. Regal
mit 3 verstellbaren Einlegeböden und 2 festen
Konstruktionsböden.

· B/H -86/168 cm
· Holzteile Buche natur
· Einlegeböden 3 Stück

5 St EP ......................... GP ............................

02.05 Bücherregal, 89/ 55/ 168 cm, Grundelement

Holzstollen-Bücherregal,

Grundelement 2-seitig, B/H/T 89x168x55cm Seitenteile
als Rahmenkonstruktion in Rechteckprofil 42x30mm, Buche
massiv mit Bodenausgleichsschrauben. Alle Ecken und
Kanten gerundet, Verbindungen durch Quelldübel in
Präzisionspassung, hochfest verleimt. Obere und untere
Böden als Konstruktionsböden durch Spezialbeschläge
fest mit den Seitenteilen verbunden, Queraussteifung
durch Spannkreuz aus Rundstahlrohr. Buchböden aus 19mm
Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig grauweiß melaminharz-
pressbeschichtet, hergestellt nach DIN EN 14322 und
geprüft nach DIN 68861. Vorne und hinten angenutete
Buchen-Massivholz-Führungsprofile für Hangbuchstützen,
für Beschriftungsleisten und Buchanschlag.
Sicherheitsbodenträger gegen unbeabsichtigtes
Herausziehen der Böden, verstellbar durch eine
Reihenbohrung mit 30mm Lochabstand. Regal mit 6
 

        
- Fortsetzung auf nächster Seite - Übertrag: ................................

    Alle Einzelbeträge Netto in EUR 27.03.2025 - Seite 20



Leistungsverzeichnis AP Ersatzneubau Oberschule Arnsdorf (2204)

            
063 MÖBLIERUNG SchulmöbelLV

02 LB Bibliothek 012
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Übertrag: ................................

verstellbaren Einlegeböden und 4 festen
Konstruktionsböden.

· B/H -89/168 cm
· Holzteile Buche natur
· Einlegeböden 6 Stück

3 St EP ......................... GP ............................

02.06 Bücherregal, 86/ 55/ 168 cm, Anbauelement

Holzstollen-Bücherregal,

Anbauelement 2-seitig, B/H/T 86x168x55cm Seitenteil als
Rahmenkonstruktion in Rechteckprofil 42x30mm, Buche
massiv mit Bodenausgleichsschrauben. Alle Ecken und
Kanten gerundet, Verbindungen durch Quelldübel in
Präzisionspassung, hochfest verleimt. Obere und untere
Böden als Konstruktionsböden durch Spezialbeschläge
fest mit den Seitenteilen verbunden, Queraussteifung
durch Spannkreuz aus Rundstahlrohr. Buchböden aus 19mm
Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig grauweiß melaminharz-
pressbeschichtet, hergestellt nach DIN EN 14322 und
geprüft nach DIN 68861. Vorne und hinten angenutete
Buchen-Massivholz-Führungsprofile für Hangbuchstützen,
für Beschriftungsleisten und Buchanschlag.
Sicherheitsbodenträger gegen unbeabsichtigtes
Herausziehen der Böden, verstellbar durch eine
Reihenbohrung mit 30mm Lochabstand. Regal mit 6
verstellbaren Einlegeböden und 4 festen
Konstruktionsböden.

· B/H -86/168 cm
· Holzteile Buche natur
· Einlegeböden 6 Stück

13 St EP ......................... GP ............................

02.07 Mehrzweck-Anbautisch, 140/80 cm

Tisch
Plattenmaße: B/T 140x80cm (rechteckig)

Gestell bestehend aus verschraubten Rund-Stahlrohr-
Beinen D=38mm mit rundumlaufender Halboval-
Stahlrohrzarge. Mit einer Sichtfuge von 8mm zwischen
Tischplatte und Zarge.

· B/T -140/80 cm
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· Tischhöhe 76cm
· Bein und Zarge ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 19mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Plattenkante 2,5mm Kunststoff, Plattenecken gerundet r=

2,5mm.
· Dekorfarbe Plattenkante Buche Dekor natur
· mit Stellgleiter Kunststoff
· Ausführung rechtes Bein zurückgesetzt
· Gitterkanal elektrifizierbar
· Kabelauslass Metall, 1x mittig.
· Lieferung montiert

1 St EP ......................... GP ............................

02.08 Mehrzweck-Anbautisch, 140/80 cm

Anbautisch
Plattenmaße: B/T 140x80cm (rechteckig)

Gestell bestehend aus 2 verschraubten Rund-Stahlrohr-
Beinen D=38mm mit rundumlaufender Halboval-
Stahlrohrzarge. Mit einer Sichtfuge von 8mm zwischen
Tischplatte und Zarge. Mit 2 Tischverbindern zum Anbau
an einen Grundtisch.

· B/T -140/80 cm
· Tischhöhe 76cm
· Bein und Zarge ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 19mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Plattenkante 2,5mm Kunststoff, Plattenecken gerundet r=

2,5mm.
· Dekorfarbe Plattenkante Buche Dekor natur
· mit Stellgleiter Kunststoff
· Ausführung Anbautisch rechts
· Gitterkanal elektrifizierbar
· Kabelauslass Metall, 1x mittig.
· Lieferung montiert

1 St EP ......................... GP ............................

        
Übertrag: ................................

    Alle Einzelbeträge Netto in EUR 27.03.2025 - Seite 22



Leistungsverzeichnis AP Ersatzneubau Oberschule Arnsdorf (2204)

            
063 MÖBLIERUNG SchulmöbelLV

02 LB Bibliothek 012

 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

Übertrag: ................................

02.09 Mehrzweck-Anbautisch, 80/80 cm

Anbautisch
Plattenmaße: B/T 80x80cm (quadratisch)

Gestell bestehend aus 2 verschraubten Rund-Stahlrohr-
Beinen D=38mm mit rundumlaufender Halboval-
Stahlrohrzarge. Mit einer Sichtfuge von 8mm zwischen
Tischplatte und Zarge. Mit 2 Tischverbindern zum Anbau
an einen Grundtisch.

· B/T -80/80 cm
· Tischhöhe 76cm
· Bein und Zarge ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 19mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Plattenkante 2,5mm Kunststoff, Plattenecken gerundet r=

2,5mm.
· Dekorfarbe Plattenkante Buche Dekor natur
· mit Stellgleiter Kunststoff
· Ausführung Anbautisch rechts
· Gitterkanal elektrifizierbar
· Kabelauslass Metall, 1x mittig.
· Lieferung montiert

1 St EP ......................... GP ............................

02.10 Tresen-Anbauelement, 120/ 42,5 cm

Regal-Halbschrank, Mittelwand.

Konstruktion und Ausführung: siehe technische
Vorbemerkungen Schrankprogramm in Elementbauweise.

· Gesamt B/H/T 120/108/43,3 cm
· 4 Einlegeböden, wie Korpus
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
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· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Sichtrückwand aus 8mm Dreischicht- Gütefeinspanplatten

E1 nach DIN EN 312, beidseitig
melaminharzpressbeschichtet mit PVC-freier
Kunststoffkante

· Lieferung verleimt

3 St EP ......................... GP ............................

02.11 Tresen-Anbauelement, 60/ 42,5 cm

Regal-Halbschrank,

Konstruktion und Ausführung: siehe technische
Vorbemerkungen Schrankprogramm in Elementbauweise.

· Gesamt B/H/T 60/108/43,3 cm
· 2 Einlegeböden, wie Korpus
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Sichtrückwand aus 8mm Dreischicht- Gütefeinspanplatten

E1 nach DIN EN 312, beidseitig
melaminharzpressbeschichtet mit PVC-freier Kunststoffkante

· Lieferung verleimt

1 St EP ......................... GP ............................

02.12 Regalschrank, 120/ 197/ 42,5 cm

Regalschrank, Mittelwand.

Konstruktion und Ausführung: siehe technische
Vorbemerkungen Schrankprogramm in Elementbauweise.

· Gesamt B/H/T 120/197/42,5 cm
· 8 Einlegeböden, wie Korpus
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante
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· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Ausführung mit Sockelausklinkung
· Lieferung verleimt

3 St EP ......................... GP ............................

02.13 Rollcontainer

Rollcontainer 10,5 HE
B/H/T: 43x60x60cm
Einteilung: 1,5+3+3+3 HE
Zertifikat: GS-Geprüfte Sicherheit

Fahrbarer Container mit Zentralverschluss und
Auszugssperre. Gedübelte und geleimte Böden oben und
unten. Rückwand mit Nut und Feder eingesetzt. 4
Doppellenkrollen, 2 davon feststellbar.
Die Auszüge sind mit verdeckten Kugellager-Führungen
ausgestattet.
1,5 HE -Schub mit Kunststoff-Materialschale.
3 HE -Schübe mit doppelter Seitenwandlochung zur
Aufnahme des Organisations-Zubehörs.
Belastbarkeit der Schübe nach EN 15338 Level 2:
1,5 HE: max. 6kg.
3 HE: bei Teilauszug max. 25kg, bei Überauszug max.
45kg.

· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach
DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Orgaschübe mit Teilauszug

1 St EP ......................... GP ............................

02.14 Lehrerstuhl, höhenverstellbar mit Rollen

Drehstuhl
Sitzhöhe: stufenlose Höhenverstellung von 42,4 bis
55,2cm
Sitzbreite: 43cm
 

        
- Fortsetzung auf nächster Seite - Übertrag: ................................
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Leistungsverzeichnis AP Ersatzneubau Oberschule Arnsdorf (2204)

            
063 MÖBLIERUNG SchulmöbelLV

02 LB Bibliothek 012

 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

Übertrag: ................................

Funktion: Haken für Stuhlaufhängung

Gestell bestehend aus einem 5-strahligen Alufußkreuz.
Stufenlose Sitzhöhenverstellung durch Gasfeder mit
Kopfauslösung aus Stahl. Stahlteile epoxydharz-
pulverbeschichtet. Sitzträger dunkelgrau, Gasfeder
schwarz beschichtet. Mit Haken für die Stuhlaufhängung
an Tischplatten. Haken am Sitzträger fest verschraubt.
Grundkörper aus schwarzem, glasfaserverstärktem
Polypropylen, Unterseite aus thermoplastischem
Elastomer, um beim Aufstuhlen das Herunterrutschen des
Stuhls vom Tisch zu verhindern und vor Kratzern und
Beschädigungen der Tischoberfläche zu schützen. Sitz-
Lehnenschale aus doppelwandigem, strukturiertem
Polypropylen, körpergerecht geformt. Polypropylen ist
voll recyclebar. Luftpolster-Effekt durch gelochte
Sitzober- und Sitzunterfläche. Mit Griffloch in der
Rückenlehne. Sitz-Lehnenschale tailliert und somit auch
verkehrt herum besitzbar. In der hinteren Sitzhaltung
weist die Rückenlehne eine Kontur auf, die der
anatomischen Form der Lendenwirbelsäule entspricht,
ohne Druckstellen zu erzeugen.

· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Sitz und Lehne Kunststoff dunkelrot
· weiche Rollen, Höhe +2,5cm

1 St EP ......................... GP ............................

02.15 Mülleimer

Papierkorb 
Inhalt: 30l 
Durchmesser: d=37,5cm 
Höhe: 41cm 

Papierkorb aus schlagfestem Kunststoff. 

2 St EP ......................... GP ............................

02.16 Sitzsessel 65/ 88 cm

Sessel
B/H/T: 65x78x88cm
Sitzhöhe: 42cm
Zertifikat: GS-Geprüfte Sicherheit

Sitzelement bestehend aus einer Bodenplatte mit
Gleitern und einem Schaumstoff-Polster mit Bezug.
Schaumstoffe aus flammhemmenden MVSS-302-Schaumstoff.
Bezug aus Kunstleder. Seitlicher Bezug grau. Einzelne
 

        
- Fortsetzung auf nächster Seite - Übertrag: ................................
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Leistungsverzeichnis AP Ersatzneubau Oberschule Arnsdorf (2204)

            
063 MÖBLIERUNG SchulmöbelLV

02 LB Bibliothek 012

 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

Übertrag: ................................

Elemente aus der Serie können zu Sitzlandschaften
kombiniert werden.

· Bezug: rot, Kunstleder, Mehrschichtverbund (PVC),
Trägermaterial: Polyamid-Jersey Scheuertouren: größer
gleich 120.000 Breite; Gewicht: 1400 mm; 1092 g/lfm, 780
g/m2 Brandschutznachweise: EN 1021-1 (P-c,
Zigarettentest), EN 1021-2 (P-b, Streichholztest), NFPA 260,
CAL 117 Umweltnachweise: recyclebar

· mit 2-Komponenten-Gleiter

4 St EP ......................... GP ............................

    
Summe LB  02  

  Bibliothek 012, Netto: ...............................
    

        

    Alle Einzelbeträge Netto in EUR 27.03.2025 - Seite 27
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Leistungsverzeichnis AP Ersatzneubau Oberschule Arnsdorf (2204)

            
063 MÖBLIERUNG SchulmöbelLV

03 LB Mensa 010

 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

03.01 Mehrzweck-Tisch, 120/80 cm, stapelbar

Leichtbautisch
Plattenmaße: B/T 120x80cm
Tischhöhe: nach DIN EN 1729-1 oder DIN EN 527
Funktion: stapelbar (8)

Stapelbarer Tisch zur flexiblen Anwendung in Räumen.
Gestell bestehend aus verschweißten Rund-Stahlrohr-
Beinen d=35mm mit einer umlaufenden Rechteck-
Stahlrohrzarge 40x25mm, jeweils epoxydharz-
pulverbeschichtet. Die Unterseite des Zargenrahmens ist
mit einem Stapelschutz und Gleitschutz ausgestattet, um
Kratzer und Beschädigungen auf Oberflächen zu
vermeiden. Platte und Zargenrahmen sind verschraubt.
Durch die paarweise innenstehenden und außenstehenden
Tischbeine ist der Tisch stapelbar und kann durch
Drehung um 180 Grad ohne Zwischenraum linear
aneinandergestellt und mittels eines Zubehörteils
verkettet werden.

· B/T -120/80 cm
· Tischhöhe 76cm, Normgröße 6, Farbkennzeichnung blau
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 16mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Plattenkante 2,5mm Kunststoff, Plattenecken gerundet r=

2,5mm.
· Dekorfarbe Plattenkante Buche Dekor natur
· mit 2-Komponenten-Gleiter

        
Übertrag: ................................

    Alle Einzelbeträge Netto in EUR 27.03.2025 - Seite 29



Leistungsverzeichnis AP Ersatzneubau Oberschule Arnsdorf (2204)

            
063 MÖBLIERUNG SchulmöbelLV

03 LB Mensa 010

 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

Übertrag: ................................

26 St EP ......................... GP ............................

03.02 Stapelstuhl, Holzschale, mit Einhängung

Stuhl,

mit Reihenverbindung, stapelbar Stabile vierbeinige
Konstruktion aus Präzisions-Rundstahlrohr d=22mm,
Fußbügel mit 2-facher Queraussteifung, Stahlteile
epoxydharz-pulverbeschichtet oder verchromt. Sitz-
Lehnenschale aus 9mm Buchensperrholz, körpergerecht
geformt. B/T/H 48x53,5x83cm, Sitzhöhe 46cm.

· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Holzteile Sitz / Lehne orange
· mit Filzgleiter

104 St EP ......................... GP ............................

03.03 Mülleimer

Papierkorb
Inhalt: 30l
Durchmesser: d=37,5cm
Höhe: 41cm

Papierkorb aus schlagfestem Kunststoff.

2 St EP ......................... GP ............................

        
Übertrag: ................................

    Alle Einzelbeträge Netto in EUR 27.03.2025 - Seite 30



Leistungsverzeichnis AP Ersatzneubau Oberschule Arnsdorf (2204)

            
063 MÖBLIERUNG SchulmöbelLV

03 LB Mensa 010

 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

    
Summe LB  03  

  Mensa 010, Netto: ...............................
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Leistungsverzeichnis AP Ersatzneubau Oberschule Arnsdorf (2204)

            
063 MÖBLIERUNG SchulmöbelLV

04 LB Garderoben 001

 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

04.01 Garderobenschrank, 4 Abteile, 80/180/50 cm, anthrazitgrau

Hochwertiger, verschließbarer Garderobenspind mit 4 Abteilen
(2 über- und 2 nebeneinander), aus Qualitätsstahlblech mit
verwindungsfester Tür und Selbstbelüftung, hochwertig
einbrennlackiert unter Verwendung umweltfreundlicher
Pulverfarben.

Korpus
Aus 0,6 mm starkem Qualitätsstahlblech, ordentlich verschweißt
und hochwertig einbrennlackiert in RAL 7035 (Lichtgrau). 
2 Abteile über- und 2 nebeneinander, Abteilhöhe ca. 860 mm.
Alle Kanten im Radius von ca. 1,0 mm abgerundet.
Einbruchhemmende, gebördelte Türauflageflächen für glatt
einliegende Türen. Je Abteil 1 Kleiderstange mit 2
verschiebbaren Haken. Allseitig geschlossener Sockel, ca. 4 cm
hoch.

Türen
Aus 0,6 mm starkem Qualitätsstahlblech, hochwertig

einbrennlackiert in der RAL 7016 anthrazitgrau
Türen verwindungsfest durch integrierte und verschweißte
Rahmenprofile, jeweils rechts und links 
an der Türinnenseite. Oben und unten Design – Lochbild zur
ordentlichen Durchlüftung des Abteils. Alle Kanten abgerundet
im Radius von ca. 1,0 mm. Türöffnung mittels kräftiger
Drehbolzen (Öffnungswinkel ca. 110°). Je Tür 2 fest
eingebrachte Gummipuffer für geräuschreduziertes
Türschließen. 

Verschluss 
Drehverschluss für Vorhangschlösser., einschl
Vorhängeschlösser mit Zahlencode

Schrägdach aus Qualitätsstahlblech, hochwertig
einbrennlackiert unter Verwendung umweltfreundlicher 
Pulverfarben zur Montage auf die Schränke

Sockel aus Qualitätsstahlblech, hochwertig einbrennlackiert
unter Verwendung umweltfreundlicher Pulverfarben zur
nachträglichen Montage unter die Schränke

Abmessungen
Abteilbreite ca. 400 mm. Artikelmaß (HxBxT) ca. 1800 x 800 x
 

        
- Fortsetzung auf nächster Seite - Übertrag: ................................
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Leistungsverzeichnis AP Ersatzneubau Oberschule Arnsdorf (2204)

            
063 MÖBLIERUNG SchulmöbelLV

04 LB Garderoben 001

 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

Übertrag: ................................

500 mm.

28 St EP ......................... GP ............................

04.02 Garderobenschrank, 4 Abteile, 80/180/50 cm, kieselgrau

Fächerschrank wie vorherige Position jedoch:

Lackierung:
Türen: RAL 7032 kieselgrau

28 St EP ......................... GP ............................

        
Übertrag: ................................

    Alle Einzelbeträge Netto in EUR 27.03.2025 - Seite 34



Leistungsverzeichnis AP Ersatzneubau Oberschule Arnsdorf (2204)

            
063 MÖBLIERUNG SchulmöbelLV

04 LB Garderoben 001

 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

Übertrag: ................................

04.03 Garderobenschrank, 4 Abteile, 80/180/50 cm, Hellelfenbein

Fächerschrank wie vorherige Position jedoch:

Lackierung:
Türen: RAL 1015 hellelfenbein

28 St EP ......................... GP ............................

04.04 Fächerschrank, 8 Abteile, 80/180/50 cm, lichtgrau

Hochwertiger, verschließbarer Fächerschrank mit 8 Fächern,
angeordnet in 2 Reihen mit jeweils 4 Fächern übereinander.
Aus Qualitätsstahlblech mit verwindungsfester Tür und
Selbstbelüftung, hochwertig einbrennlackiert unter Verwendung
umweltfreundlicher Farben.

Korpus
Aus 0,6 mm starkem Qualitätsstahlblech, ordentlich verschweißt
und hochwertig einbrennlackiert in RAL 7035 (Lichtgrau).

Fachhöhe ca. 425 mm. Alle Kanten im Radius von ca. 1,0 mm
abgerundet. Einbruchhemmende, gebördelte Türauflageflächen
für glatt einliegende Türen. Allseitig geschlossener Sockel, ca. 
4 cm hoch.

Türen
Aus 0,6 mm starkem Qualitätsstahlblech, hochwertig
einbrennlackiert in der RAL7035 (Lichtgrau).
Türen verwindungsfest durch integrierte und verschweißte
Rahmenprofile, jeweils rechts und links an der Türinnenseite.
Oben und unten Design – Lochbild zur ordentlichen
Durchlüftung des Abteils. Alle Kanten abgerundet im Radius von
ca. 1,0 mm. Türöffnung mittels kräftiger Drehbolzen
(Öffnungswinkel ca. 110°). Je Tür 2 fest eingebrachte
Gummipuffer für geräuschreduziertes Türschließen.

Verschluss 
Drehverschluss für Vorhangschlösser., einschl
Vorhängeschlösser mit Zahlencode

Schrägdach aus Qualitätsstahlblech, hochwertig
einbrennlackiert unter Verwendung umweltfreundlicher 
Pulverfarben zur Montage auf die Schränke

Sockel aus Qualitätsstahlblech, hochwertig einbrennlackiert
unter Verwendung umweltfreundlicher Pulverfarben zur
 

        
- Fortsetzung auf nächster Seite - Übertrag: ................................
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Leistungsverzeichnis AP Ersatzneubau Oberschule Arnsdorf (2204)

            
063 MÖBLIERUNG SchulmöbelLV

04 LB Garderoben 001

 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

Übertrag: ................................

nachträglichen Montage unter die Schränke

Abmessungen
Abteilbreite ca. 400 mm. Artikelmaß (HxBxT) ca. 1800 x 800 x
500 mm.

4 St EP ......................... GP ............................

04.05 Nummerierung

Nummerierung
durchgängige Nummerierung der Umkleide- und
Garderobenfächer durch Anbringen eines Schildes (ca. 30 x 60
mm) aus Aluminium mit eingefräster Nummer (4-stellig).
Befestigung an Metallschranktüren durch vernieten

368 Stk EP ......................... GP ............................

    
Summe LB  04  

  Garderoben 001, Netto: ...............................
    

        

    Alle Einzelbeträge Netto in EUR 27.03.2025 - Seite 36
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Leistungsverzeichnis AP Ersatzneubau Oberschule Arnsdorf (2204)

            
063 MÖBLIERUNG SchulmöbelLV

05 LB Personal Küche 024/ 025

 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

05.01 Mehrzweck-Tisch, 80/80 cm

Tisch
Plattenmaße: B/T 80x80cm
Tischbeine: Rundrohr

Standsicher geschweißte Vierbeinkonstruktion aus
Präzisionsstahl. Beine aus Rundstahlrohr d=35mm an
einem umlaufenden Zargenrahmen aus Rechteckrohr
35x25mm. Stahlteile pulverbeschichtet.

· B/T -80/80 cm
· Tischhöhe 76cm, Normgröße 6, Farbkennzeichnung blau
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 19mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Plattenkante 2,5mm Kunststoff, Plattenecken gerundet r=

2,5mm.
· Dekorfarbe Plattenkante Buche Dekor natur
· mit 2-Komponenten-Gleiter

1 St EP ......................... GP ............................

05.02 Stapelstuhl, Holzschale, mit Einhängung

Stuhl,

mit Reihenverbindung, stapelbar Stabile vierbeinige
Konstruktion aus Präzisions-Rundstahlrohr d=22mm,
Fußbügel mit 2-facher Queraussteifung, Stahlteile
epoxydharz-pulverbeschichtet oder verchromt. Sitz-
Lehnenschale aus 9mm Buchensperrholz, körpergerecht
geformt. B/T/H 48x53,5x83cm, Sitzhöhe 46cm.

· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Holzteile Sitz / Lehne orange
· mit Filzgleiter

2 St EP ......................... GP ............................

05.03 Mehrzweck-Tisch, 140/80 cm

Tisch
Plattenmaße: B/T 140x80cm
Tischbeine: Rundrohr

 
        

- Fortsetzung auf nächster Seite - Übertrag: ................................
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Leistungsverzeichnis AP Ersatzneubau Oberschule Arnsdorf (2204)

            
063 MÖBLIERUNG SchulmöbelLV

05 LB Personal Küche 024/ 025

 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

Übertrag: ................................

Standsicher geschweißte Vierbeinkonstruktion aus
Präzisionsstahl. Beine aus Rundstahlrohr d=35mm an
einem umlaufenden Zargenrahmen aus Rechteckrohr
35x25mm. Stahlteile pulverbeschichtet.

· B/T -140/80 cm
· Tischhöhe 76cm, Normgröße 6, Farbkennzeichnung blau
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 19mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Plattenkante 2,5mm Kunststoff, Plattenecken gerundet r=

2,5mm.
· Dekorfarbe Plattenkante Buche Dekor natur
· mit 2-Komponenten-Gleiter

1 St EP ......................... GP ............................

05.04 Aktenschrank, 60/ 50 cm

Aktenschrank inkl. Zylinderschloss
HxBxT: 1800 x 600 x 500 mm
4 feste Böden

Stabile Stahlblechkonstruktion, punktgeschweißte Ausführung.
Doppelabkantungen zur Vermeidung
von Verletzungen. Belüftung erfolgt über Lochbild in der
Rückwand.

Türen und Verschluss:
Glatte Vollwandtüren, aufschlagend, rechts und links
angeschlagen,
in Drehbolzen gelagert, Verschließbar mittels Zylinderschloss,
je Schloss 2 Schlüssel. 

Inneneinrichtung: mit 4 fest eingeschweißten Fachböden
Fassungsvermögen ca.: 35 Ordner
Höhe: 1800 mm inkl. 100 mm hohem Stahlblechsockel
Abteilbreite: 300 mm

Standardlackierungen:
 

        
- Fortsetzung auf nächster Seite - Übertrag: ................................
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Leistungsverzeichnis AP Ersatzneubau Oberschule Arnsdorf (2204)

            
063 MÖBLIERUNG SchulmöbelLV

05 LB Personal Küche 024/ 025

 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

Übertrag: ................................

1-farbig Korpus und Türen lichtgrau RAL 7035

2 St EP ......................... GP ............................

        
Übertrag: ................................

    Alle Einzelbeträge Netto in EUR 27.03.2025 - Seite 40



Leistungsverzeichnis AP Ersatzneubau Oberschule Arnsdorf (2204)

            
063 MÖBLIERUNG SchulmöbelLV

05 LB Personal Küche 024/ 025

 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

Übertrag: ................................

05.05 Mülleimer

Papierkorb
Inhalt: 30l
Durchmesser: d=37,5cm
Höhe: 41cm

Papierkorb aus schlagfestem Kunststoff.

1 St EP ......................... GP ............................

05.06 Garderobenspind, 40/180/50 cm

Fächerschrank incl. Zylinderschloss mit 2 Schlüsseln,
1 Abteil/2 Fächer á 400 mm
HxBxT: 800x400x500mm

Aus Stahlblech geschweißt, Türen in das Gehäuse
einschlagend,
rechts angeschlagen, mit Lüftungsschlitzen, Versteifung und
Etikettenrahmen, verschließbar mittels Drehriegelverschluss für
Vorhängeschloss, Schrankboden glatt ohne Aufkantung,

Abteil in halber Höhe, Ausstattung je Fach wie folgt:
Je Abteil mit Kleiderstange und 3 Kleiderhaken.

100 mm hohen Stahlblechsockel

Standardlackierungen:
 

        
- Fortsetzung auf nächster Seite - Übertrag: ................................
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Leistungsverzeichnis AP Ersatzneubau Oberschule Arnsdorf (2204)

            
063 MÖBLIERUNG SchulmöbelLV

05 LB Personal Küche 024/ 025

 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

Übertrag: ................................

1-farbig Korpus und Türen lichtgrau RAL 7035

        
Übertrag: ................................
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Leistungsverzeichnis AP Ersatzneubau Oberschule Arnsdorf (2204)

            
063 MÖBLIERUNG SchulmöbelLV

05 LB Personal Küche 024/ 025

 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

Übertrag: ................................

3 St EP ......................... GP ............................

    
Summe LB  05  

  Personal Küche 024/ 025, Netto: ...............................
    

        

    Alle Einzelbeträge Netto in EUR 27.03.2025 - Seite 43
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Leistungsverzeichnis AP Ersatzneubau Oberschule Arnsdorf (2204)

            
063 MÖBLIERUNG SchulmöbelLV

06 LB Hausmeister Büro 020

 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

06.01 Schrank 100/200/58 cm

Schrank

mit 2 Türen. Konstruktion und Ausführung: siehe
technische Vorbemerkungen Schrankprogramm in
Elementbauweise.

· Gesamt B/H/T 100/197/60 cm
· 4 Einlegeböden, MFB-Platte 25mm, Dekor wie Korpus
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Ausführung mit Sockelausklinkung
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Bänder sichtbar, 270°
· Lieferung verleimt

2 St EP ......................... GP ............................

06.02 Schrank 95/200/40 cm

Schrank, 2 Türen.

Konstruktion und Ausführung: siehe technische
Vorbemerkungen Schrankprogramm in Elementbauweise.

· Gesamt B/H/T 95/197/44,5 cm
· 4 Einlegeböden, MFB-Platte 25mm, Dekor wie Korpus
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Ausführung mit Sockelausklinkung
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Übertrag: ................................

· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Bänder sichtbar, 270°
· Lieferung verleimt

2 St EP ......................... GP ............................

06.03 Mehrzweck-Tisch, 160/80 cm

Tisch
Plattenmaße: B/T 160x80cm
Tischbeine: Rundrohr

Standsicher geschweißte Vierbeinkonstruktion aus
Präzisionsstahl. Beine aus Rundstahlrohr d=35mm an
einem umlaufenden Zargenrahmen aus Rechteckrohr
35x25mm. Stahlteile pulverbeschichtet.

· B/T -160/80 cm
· Tischhöhe 76cm, Normgröße 6, Farbkennzeichnung blau
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 19mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Plattenkante 2,5mm Kunststoff, Plattenecken gerundet r=

2,5mm.
· Dekorfarbe Plattenkante Buche Dekor natur
· Links außen ein Metall-Kabelauslass.
· Rechts außen ein Metallkabelauslass.
· Kabelkanal mit Gitterkanal unter der Tischplatte mit mittiger

Aufhängung zum leichten Einlegen der Kabel, rechts und
links je 2 Zugentlastungen.

· mit 2-Komponenten-Gleiter

1 St EP ......................... GP ............................

06.04 Rollcontainer

Rollcontainer 10,5 HE
B/H/T: 43x60x80cm
Einteilung: 1,5+3+3+3 HE
Zertifikat: GS-Geprüfte Sicherheit

Fahrbarer Container mit Zentralverschluss und
Auszugssperre. Gedübelte und geleimte Böden oben und
unten. Rückwand mit Nut und Feder eingesetzt. 4
Doppellenkrollen, 2 davon feststellbar.
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Übertrag: ................................

Die Auszüge sind mit verdeckten Kugellager-Führungen
ausgestattet.
1,5 HE -Schub mit Kunststoff-Materialschale.
3 HE -Schübe mit doppelter Seitenwandlochung zur
Aufnahme des Organisations-Zubehörs.
Belastbarkeit der Schübe nach EN 15338 Level 2:
1,5 HE: max. 6kg.
3 HE: bei Teilauszug max. 25kg, bei Überauszug max.
45kg.

· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach
DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Orgaschübe mit Teilauszug

1 St EP ......................... GP ............................

06.05 Lehrerstuhl, höhenverstellbar mit Rollen

Drehstuhl
Sitzhöhe: stufenlose Höhenverstellung von 42,4 bis
55,2cm
Sitzbreite: 43cm
Funktion: Haken für Stuhlaufhängung

Gestell bestehend aus einem 5-strahligen Alufußkreuz.
Stufenlose Sitzhöhenverstellung durch Gasfeder mit
Kopfauslösung aus Stahl. Stahlteile epoxydharz-
pulverbeschichtet. Sitzträger dunkelgrau, Gasfeder
schwarz beschichtet. Mit Haken für die Stuhlaufhängung
an Tischplatten. Haken am Sitzträger fest verschraubt.
Grundkörper aus schwarzem, glasfaserverstärktem
Polypropylen, Unterseite aus thermoplastischem
Elastomer, um beim Aufstuhlen das Herunterrutschen des
Stuhls vom Tisch zu verhindern und vor Kratzern und
Beschädigungen der Tischoberfläche zu schützen. Sitz-
Lehnenschale aus doppelwandigem, strukturiertem
Polypropylen, körpergerecht geformt. Polypropylen ist
voll recyclebar. Luftpolster-Effekt durch gelochte
Sitzober- und Sitzunterfläche. Mit Griffloch in der
Rückenlehne. Sitz-Lehnenschale tailliert und somit auch
verkehrt herum besitzbar. In der hinteren Sitzhaltung
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Übertrag: ................................

weist die Rückenlehne eine Kontur auf, die der
anatomischen Form der Lendenwirbelsäule entspricht,
ohne Druckstellen zu erzeugen.

· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Sitz und Lehne Kunststoff dunkelrot
· weiche Rollen, Höhe +2,5cm

1 St EP ......................... GP ............................

06.06 Langwandtafel B/H -150/80 cm

Langwandtafel
B/H 150x80cm
Aufstellung: wandmontiert hängend
Zertifikat: GS-Geprüfte Sicherheit, geprüft nach DIN EN
14434

Tafel zur Befestigung an der Wand. Tafelfläche
schraublos eingefasst mit abgerundeten Aluprofilen und
Sicherheitsecken aus Kunststoff, zusätzlich mit Silikon
wasserfest abgedichtet.
.
· B/H -150/80 cm
· Tafelfläche 1 Stahlemail weiß ohne Lineatur

1 St EP ......................... GP ............................

06.07 Mülleimer

Papierkorb
Inhalt: 30l
Durchmesser: d=37,5cm
Höhe: 41cm

Papierkorb aus schlagfestem Kunststoff.

1 St EP ......................... GP ............................

    
Summe LB  06  

  Hausmeister Büro 020, Netto: ...............................
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07.01 Lehrertisch mit Schubkasten, 130/65cm

Lehrerschreibtisch
Plattenmaße: B/T 130x65cm (rechteckig)
Plattenstärke: 25mm
Tischhöhe: 76cm

Stabile Mittelsäulenkonstruktion aus Präzisions-
Flachoval-Stahlrohr 50x30mm mit oben liegender
Querzarge und zusätzlicher Plattenabstützung. Flach
auslaufende U-Stahlkufen mit Kunststoff-Trittschutz.
Stahlteile pulverbeschichtet. Links 1 Schubkasten,
Fußraum 3-seitig verblendet.

· Tischhöhe 76cm
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Mit nahtlos angegossener Polyurethan- Sicherheitskante

(PUR).
· PUR-Farbe Plattenkante beige
· Metallbügelgriff vernickelt
· mit 2-Komponenten-Gleiter

12 St EP ......................... GP ............................

07.02 Beistelltisch, höhenverstellbar mit Rollen, 75/65cm

Schultisch
Plattenmaße: B/T 75x65cm
Tischhöhe: stufenlos von 74 bis 117cm höheneinstellbar
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Übertrag: ................................

Fahrbarer Tisch mit U-förmigem Gestell mit Rollen und
mittig angeordneter Gasfedersäule aus Rundstahlrohr
d=70mm. Das stabile Gestell besteht aus 2 Fußauslegern
aus Rechteckstahl 50x20mm mit einer Querstrebe aus
Rechteckrohr 80x30mm, an der die Säule angeschweißt
ist. Eine Stahlplatte 300x200x5mm verbindet die Säule
mit der Tischplatte mittels Schrauben. Stahlteile
pulverbeschichtet. Die Höhenverstellung des Tisches
erfolgt über einen Handschalter mit Auslösesicherung,
der nutzerseitig unter der Tischplatte angebracht ist.
Durch die 4 feststellbaren Rollen ist der Tisch leicht
zu verschieben und damit problemlos im Raum zu bewegen.

· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 19mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Plattenkante 2,5mm Kunststoff, Plattenecken gerundet r=

2,5mm.
· fahrbar
· mit Ablagekorb

12 St EP ......................... GP ............................
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Übertrag: ................................

07.03 Lehrerstuhl, höhenverstellbar mit Rollen

Drehstuhl
Sitzhöhe: stufenlose Höhenverstellung von 42,4 bis
55,2cm
Sitzbreite: 43cm
Funktion: Haken für Stuhlaufhängung

Gestell bestehend aus einem 5-strahligen Alufußkreuz.
Stufenlose Sitzhöhenverstellung durch Gasfeder mit
Kopfauslösung aus Stahl. Stahlteile epoxydharz-
pulverbeschichtet. Sitzträger dunkelgrau, Gasfeder
schwarz beschichtet. Mit Haken für die Stuhlaufhängung
an Tischplatten. Haken am Sitzträger fest verschraubt.
Grundkörper aus schwarzem, glasfaserverstärktem
Polypropylen, Unterseite aus thermoplastischem
Elastomer, um beim Aufstuhlen das Herunterrutschen des
Stuhls vom Tisch zu verhindern und vor Kratzern und
Beschädigungen der Tischoberfläche zu schützen. Sitz-
Lehnenschale aus doppelwandigem, strukturiertem
Polypropylen, körpergerecht geformt. Polypropylen ist
voll recyclebar. Luftpolster-Effekt durch gelochte
Sitzober- und Sitzunterfläche. Mit Griffloch in der
Rückenlehne. Sitz-Lehnenschale tailliert und somit auch
verkehrt herum besitzbar. In der hinteren Sitzhaltung
weist die Rückenlehne eine Kontur auf, die der
anatomischen Form der Lendenwirbelsäule entspricht,
ohne Druckstellen zu erzeugen.

· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Sitz und Lehne Kunststoff dunkelrot
· weiche Rollen, Höhe +2,5cm
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Übertrag: ................................

12 St EP ......................... GP ............................

07.04 Schülertisch ohne Gitterablagen, 130/65cm

Kufentisch aus Stahl
Plattenmaße: B/T 130x65cm (rechteckig), 2-sitzig
Tischhöhe: nach DIN EN 1729-1

Stabile Mittelsäulenkonstruktion aus Präzisions-
Flachoval-Stahlrohr 50x30mm mit oben liegender
Querzarge und zusätzlicher Plattenabstützung. Flach
auslaufende U-Stahlkufen mit Kunststoff-Trittschutz.
Stahlteile pulverbeschichtet oder je nach weiterer
Beschreibung verchromt.

· Tischhöhe 76cm, Normgröße 6, Farbkennzeichnung blau
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 25mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Mit nahtlos angegossener Polyurethan- Sicherheitskante

(PUR).
· PUR-Farbe Plattenkante beige
· mit 2-Komponenten-Gleiter
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· mit Mappenhaken

154 St EP ......................... GP ............................

07.05 Schülertisch, höhenverstellbar, 70/65cm

Kufentisch aus Stahl
Plattenmaße: B/T 75x65cm (rechteckig), 1-sitzig
Tischhöhe: im Raster von 59 bis 82cm höheneinstellbar,
nach DIN EN 1729-1

Stabile Mittelsäulenkonstruktion aus Präzisions-
Flachoval-Stahlrohr 50x30mm mit oben liegender
Querzarge und zusätzlicher Plattenabstützung. Flach
auslaufende U-Stahlkufen mit Kunststoff-Trittschutz.
Stahlteile pulverbeschichtet oder je nach weiterer
Beschreibung verchromt. Tischplatte mit
Innensechskantschlüssel im Raster höhenverstellbar.

· Tischhöhe 76cm, Farbkennzeichnung blau, verstellbar
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 25mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Mit nahtlos angegossener Polyurethan- Sicherheitskante

(PUR).
· PUR-Farbe Plattenkante beige
· mit 2-Komponenten-Gleiter
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· mit Mappenhaken

24 St EP ......................... GP ............................

07.06 Schülerstuhl, Freischwinger

Vorwärts federnder Freischwinger
Sitzhöhe: nach DIN EN 1729-1

Stabile Freischwingerkonstruktion mit Z-Form-Gestell,
nach vorne federnd. Ab der Sitzhöhe 38cm mit
eingeschweißter Querstrebe zwischen den Kufen. Gestell
aus einem Stück fünffach gebogen, aus Präzisions-
Rundstahlrohr der Güteklasse HC420LA d=22mm,
epoxydharz-pulverbeschichtet oder verchromt. Sitz-
Lehnenschale aus doppelwandigem, strukturiertem
Polypropylen, körpergerecht geformt. Polypropylen ist
voll recyclebar. Luftpolster-Effekt durch gelochte
Sitzober- und Sitzunterfläche. Mit Griffloch in der
Rückenlehne. Sitz-Lehnenschale tailliert und somit auch
verkehrt herum besitzbar. In der hinteren Sitzhaltung
weist die Rückenlehne eine Kontur auf, die der
anatomischen Form der Lendenwirbelsäule entspricht,
ohne Druckstellen zu erzeugen. Negative Sitzneigung von
ca. -3°, unterstützt den Körper ergonomisch bei der
vorderen Sitzhaltung.

· Sitzhöhe 46cm, Normgröße 6, Farbkennzeichnung blau
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Sitz und Lehne Kunststoff dunkelrot
· mit 2-Komponenten-Gleiter
· Mit Aufstuhlschutz und Kantenschutz. Transparentes

Kunststoffteil aus Polycarbonat mit grauer,
rutschhemmender Auflage aus TPU (Thermoplastisches
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Polyurethan). Im hinteren unteren Biegebereich auf das
Gestell aufgebracht. Beim Aufstuhlen wird das
Herunterrutschen des Stuhls vom Tisch wirksam verhindert,
die Tischkante geschont und vor Beschädigungen geschützt.

336 St EP ......................... GP ............................

07.07 Schülerstuhl, höhenverstellbar mit Gleiter

Drehstuhl
Sitzhöhe: stufenlose Höhenverstellung von 42,4 bis
55,2cm
Sitzbreite: 43cm
Funktion: Haken für Stuhlaufhängung

Gestell bestehend aus einem 5-strahligen Alufußkreuz.
Stufenlose Sitzhöhenverstellung durch Gasfeder mit
Kopfauslösung aus Stahl. Stahlteile epoxydharz-
pulverbeschichtet. Sitzträger dunkelgrau, Gasfeder
schwarz beschichtet. Mit Haken für die Stuhlaufhängung
an Tischplatten. Haken am Sitzträger fest verschraubt.
Grundkörper aus schwarzem, glasfaserverstärktem
Polypropylen, Unterseite aus thermoplastischem
Elastomer, um beim Aufstuhlen das Herunterrutschen des
Stuhls vom Tisch zu verhindern und vor Kratzern und
Beschädigungen der Tischoberfläche zu schützen. Sitz-
Lehnenschale aus doppelwandigem, strukturiertem
Polypropylen, körpergerecht geformt. Polypropylen ist
voll recyclebar. Luftpolster-Effekt durch gelochte
Sitzober- und Sitzunterfläche. Mit Griffloch in der
Rückenlehne. Sitz-Lehnenschale tailliert und somit auch
verkehrt herum besitzbar. In der hinteren Sitzhaltung
weist die Rückenlehne eine Kontur auf, die der
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anatomischen Form der Lendenwirbelsäule entspricht,
ohne Druckstellen zu erzeugen.

· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Sitz und Lehne Kunststoff dunkelrot
· mit 2-Komponenten-Gleiter

24 St EP ......................... GP ............................

07.08 Schrank, geschlossen, 100/200/45 cm

Schrank, 2 Türen.

Konstruktion und Ausführung: siehe technische
Vorbemerkungen Schrankprogramm in Elementbauweise.
.
· Gesamt B/H/T 100/197/44,5 cm
· 4 Einlegeböden, MFB-Platte 25mm, Dekor wie Korpus
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Ausführung mit Sockelausklinkung
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
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· Bänder sichtbar, 270°
· Lieferung verleimt

36 St EP ......................... GP ............................

07.09 Mülleimer

Papierkorb
Inhalt: 30l
Durchmesser: d=37,5cm
Höhe: 41cm

Papierkorb aus schlagfestem Kunststoff.

12 St EP ......................... GP ............................

    
Summe LB  07  

  Klassenräume 1 bis 12, Netto: ...............................
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08.01 Mehrzweck-Tisch, 160/80 cm

Tisch
Plattenmaße: B/T 160x80cm
Tischbeine: Rundrohr

Standsicher geschweißte Vierbeinkonstruktion aus
Präzisionsstahl. Beine aus Rundstahlrohr d=35mm an
einem umlaufenden Zargenrahmen aus Rechteckrohr
35x25mm. Stahlteile pulverbeschichtet.

· B/T -160/80 cm
· Tischhöhe 76cm, Normgröße 6, Farbkennzeichnung blau
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 19mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Plattenkante 2,5mm Kunststoff, Plattenecken gerundet r=

2,5mm.
· Dekorfarbe Plattenkante Buche Dekor natur
· Links außen ein Metall-Kabelauslass.
· Rechts außen ein Metallkabelauslass.
· Kabelkanal mit Gitterkanal unter der Tischplatte mit mittiger

Aufhängung zum leichten Einlegen der Kabel, rechts und
links je 2 Zugentlastungen.

· mit 2-Komponenten-Gleiter

(4x Raum 105, 3x Raum 115, 4x Raum 205, 3x Raum 215)

14 St EP ......................... GP ............................

08.02 Rollcontainer

Rollcontainer 10,5 HE
B/H/T: 43x60x80cm
Einteilung: 1,5+3+3+3 HE
Zertifikat: GS-Geprüfte Sicherheit

Fahrbarer Container mit Zentralverschluss und
Auszugssperre. Gedübelte und geleimte Böden oben und
unten. Rückwand mit Nut und Feder eingesetzt. 4
Doppellenkrollen, 2 davon feststellbar.
Die Auszüge sind mit verdeckten Kugellager-Führungen
ausgestattet.
1,5 HE -Schub mit Kunststoff-Materialschale.
3 HE -Schübe mit doppelter Seitenwandlochung zur
Aufnahme des Organisations-Zubehörs.
Belastbarkeit der Schübe nach EN 15338 Level 2:
1,5 HE: max. 6kg.
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Übertrag: ................................

3 HE: bei Teilauszug max. 25kg, bei Überauszug max.
45kg.

· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach
DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Orgaschübe mit Teilauszug

14 St EP ......................... GP ............................

08.03 Lehrerstuhl, höhenverstellbar mit Rollen

Drehstuhl
Sitzhöhe: stufenlose Höhenverstellung von 42,4 bis
55,2cm
Sitzbreite: 43cm
Funktion: Haken für Stuhlaufhängung

Gestell bestehend aus einem 5-strahligen Alufußkreuz.
Stufenlose Sitzhöhenverstellung durch Gasfeder mit
Kopfauslösung aus Stahl. Stahlteile epoxydharz-
pulverbeschichtet. Sitzträger dunkelgrau, Gasfeder
schwarz beschichtet. Mit Haken für die Stuhlaufhängung
an Tischplatten. Haken am Sitzträger fest verschraubt.
Grundkörper aus schwarzem, glasfaserverstärktem
Polypropylen, Unterseite aus thermoplastischem
Elastomer, um beim Aufstuhlen das Herunterrutschen des
Stuhls vom Tisch zu verhindern und vor Kratzern und
Beschädigungen der Tischoberfläche zu schützen. Sitz-
Lehnenschale aus doppelwandigem, strukturiertem
Polypropylen, körpergerecht geformt. Polypropylen ist
voll recyclebar. Luftpolster-Effekt durch gelochte
Sitzober- und Sitzunterfläche. Mit Griffloch in der
Rückenlehne. Sitz-Lehnenschale tailliert und somit auch
verkehrt herum besitzbar. In der hinteren Sitzhaltung
weist die Rückenlehne eine Kontur auf, die der
anatomischen Form der Lendenwirbelsäule entspricht,
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Übertrag: ................................

ohne Druckstellen zu erzeugen.

· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Sitz und Lehne Kunststoff dunkelrot
· weiche Rollen, Höhe +2,5cm

14 St EP ......................... GP ............................

08.04 Schrank, geschlossen, 100/200/45 cm

Schrank, 2 Türen.

Konstruktion und Ausführung: siehe technische
Vorbemerkungen Schrankprogramm in Elementbauweise.

· Gesamt B/H/T 100/197/44,5 cm
· 4 Einlegeböden, MFB-Platte 25mm, Dekor wie Korpus
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Ausführung mit Sockelausklinkung
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Bänder sichtbar, 270°
· Lieferung verleimt

24 St EP ......................... GP ............................

08.05 Wandgarderobe, 8 Haken, 4 Bügel

Sicherheits-Hakenleiste gemäß GUV
GS- und qualitätszertifiziert
fest verschweißte Stahlteile - extrem stabil
pulverbeschichtet nach RAL classic in 11 verschiedenen
RAL-Farben
Stahl-Blende 40 x 20 mm Ovalrohr
Rundstahl-Haken 8 mm, abgeschirtm
optimaler Hakenabstand: 16,5 cm
Wandabstand hinter der Blende: 95 mm
inklusive Schrauben und Universaldübel

Farbe Gestell: RAL 9006 Weißaluminium
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Übertrag: ................................

Farge Haken: RAL 7016 Anthrazitgrau
Länge:  max 70 cm
8 Haken,   4 Bügel

Liefern und montieren

4 St EP ......................... GP ............................

    
Summe LB  08  

  Vorbereitung 1 bis 4, Netto: ...............................
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 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

09.01 Mehrzweck-Tisch, 180/80 cm

Tisch
Plattenmaße: B/T 180x80cm
Tischbeine: Rundrohr

Standsicher geschweißte Vierbeinkonstruktion aus
Präzisionsstahl. Beine aus Rundstahlrohr d=35mm an
einem umlaufenden Zargenrahmen aus Rechteckrohr
35x25mm. Stahlteile pulverbeschichtet.

· B/T -180/80 cm
· Tischhöhe 76cm, Normgröße 6, Farbkennzeichnung blau
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 19mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Plattenkante 2,5mm Kunststoff, Plattenecken gerundet r=

2,5mm.
· Dekorfarbe Plattenkante Buche Dekor natur
· Links außen ein Metall-Kabelauslass.
· Rechts außen ein Metallkabelauslass.
· Kabelkanal mit Gitterkanal unter der Tischplatte mit mittiger

Aufhängung zum leichten Einlegen der Kabel, rechts und
links je 2 Zugentlastungen.

· mit 2-Komponenten-Gleiter

1 St EP ......................... GP ............................

09.02 Mehrzweck-Tisch, 180/80 cm, höhenverstellbar

Arbeitstisch
B/T: 180x80cm
Gestell: 2x C-Fuß, klappbar
Höhenverstellung: elektromotorisch
Tischhöhe: mind. 65 bis 125cm, stufenlos
Norm: nach DIN EN 527-1, Höhe der Arbeitsfläche: Typ A
Zertifikat: GS-Geprüfte Sicherheit

Büroarbeitstisch mit klappbarem C-Fußgestell und Kufe
aus Stahlblech, über einen Handschalter
elektromotorisch höhenverstellbar. Die Tischbeine sind
für den Transport und die Lagerung klappbar. Die
Antriebssäule für die Höhenverstellung ist 2-fach
teleskopiert und verfügt über einen steuerungsinternen
Auffahrschutz. Traversentragrahmen aus
verwindungssteifem Präzisionsstahlrohr bestehend aus
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 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

Übertrag: ................................

zwei Rechteckrohren 50x25mm mit verschweißten
Metallkonsolen. Tragrahmen, Kufe und Säule (mit
Teleskop) expoxydharzpulverbeschichtet, in farbgleicher
Optik. Kufe mit Stellgleiter, 10mm Verstellweg.

· B/T -180/80 cm
· Säule Rundrohr d=7cm
· Metallfarbe Gestell ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 19mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Plattenkante 2,5mm Kunststoff, Plattenecken gerundet r=

2,5mm.
· Dekorfarbe Plattenkante Buche Dekor natur
· Links außen ein Metall-Kabelauslass.
· Rechts außen ein Metallkabelauslass.
· Kunststoff-Kabelkette rund, schwarz. Bestehend aus runden,

ineinandersteckbaren Vierkammer- Kettengliedern aus
flexiblem Kunststoff zum leichten Einlegen unterschiedlicher
Kabeltypen in getrennte Kabelführungen. Oben ein Haken
zum Einhängen in die Kabelwanne oder an die Tischkonsole.
Unten eine Bodenplatte als Standfuß. Positionierbar über die
gesamte Tischbreite.

· Mit Blechkabelwanne.
· Auffahrschutz mit Desksensor Der Desksensor ist ein

Auffahrschutz, der gravierende Schäden an Tischen und
Objekten durch Kollisionen während des Verfahrens des
Tischs verhindern kann. Der Desksensor ist ein kleiner,
kompakter Plug-in-Adapter, der auf Gyroskoptechnologie
basiert, und während des Auf- und Abfahrens des Tischs
selbst die geringste Neigung der Tischplatte erkennt. Der
Sensor erkennt harte als auch weiche Hindernisse, ist
sensibel, aber robust und funktioniert unabhängig von Last
und Temperatur.

· Steuerung mit Display und 4x Memory. Die Erinnerung zum
Aufstehen erfolgt über eine LED- Lichtleiste um das Display
bzw. über Bluetooth auf App. Aktivierbarer Regal- und
Containerstopp.

· Ausführung mit Elektroanschluss und Handschalter links
· mit Stellgleiter Kunststoff
· Lieferung montiert

1 St EP ......................... GP ............................

        
Übertrag: ................................

    Alle Einzelbeträge Netto in EUR 27.03.2025 - Seite 66



Leistungsverzeichnis AP Ersatzneubau Oberschule Arnsdorf (2204)

            
063 MÖBLIERUNG SchulmöbelLV

09 LB Stellvertreter 124

 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

Übertrag: ................................

09.03 Rollcontainer

Rollcontainer 10,5 HE
B/H/T: 43x60x80cm
Einteilung: 1,5+3+3+3 HE
Zertifikat: GS-Geprüfte Sicherheit

Fahrbarer Container mit Zentralverschluss und
Auszugssperre. Gedübelte und geleimte Böden oben und
unten. Rückwand mit Nut und Feder eingesetzt. 4
Doppellenkrollen, 2 davon feststellbar.
Die Auszüge sind mit verdeckten Kugellager-Führungen
ausgestattet.
1,5 HE -Schub mit Kunststoff-Materialschale.
3 HE -Schübe mit doppelter Seitenwandlochung zur
Aufnahme des Organisations-Zubehörs.
Belastbarkeit der Schübe nach EN 15338 Level 2:
1,5 HE: max. 6kg.
3 HE: bei Teilauszug max. 25kg, bei Überauszug max.
45kg.

· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach
DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Orgaschübe mit Teilauszug

1 St EP ......................... GP ............................

09.04 Büro-Drehstuhl

Drehstuhl, Synchronmechanik,
Sitz gepolstert, Rücken netzbespannt schwarz mit 3D-Gewebe 
Gestell: Fußkreuz / Fußbügel: Kunststoff schwarz
weiche Rollen
Bezug: Bezug (IS): S69 Evo EV-1, anthrazit
Ausstattung: Ausführung: m. mechanischer Tiefenfederung
Sitz: Schiebesitz/Sitzneigungsverst. 
Rückenlehne: verstellb. Lumbalstütze Typ B 
Armlehne: Armlehnen höhenverstellbar 
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Übertrag: ................................

1 St EP ......................... GP ............................

09.05 Fächerschrank 100x 45 cm

Schrank, 2 Türen, Mittelwand.

Konstruktion und Ausführung: siehe technische
Vorbemerkungen Schrankprogramm in Elementbauweise.

· Gesamt B/H/T 100/197/44,5 cm
· 8 Einlegeböden, wie Korpus
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
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· Ausführung mit Sockelausklinkung
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Bänder sichtbar, 270°
· Lieferung verleimt

2 St EP ......................... GP ............................

09.06 Fächerschrank 100x 45 cm, Garderobenteil

Schrank, 2 Türen, Mittelwand.

Konstruktion und Ausführung: siehe technische
Vorbemerkungen Schrankprogramm in Elementbauweise.

· Gesamt B/H/T 100/197/44,5 cm
· Garderobe links
· Spiegel links
· 4 Einlegeböden, wie Korpus
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Ausführung mit Sockelausklinkung
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Bänder sichtbar, 270°
· Lieferung verleimt

1 St EP ......................... GP ............................

09.07 Lehrerstuhl, Freischwinger gepolstert

Vorwärts federnder Freischwinger
Sitzhöhe: 48cm
Sitz B/T: 48/45cm
Gesamt B/H/T: 52/83,5/54,5cm

Stabile Freischwingerkonstruktion mit Z-Form-Gestell,
nach vorne federnd. Gestell aus einem Stück fünffach
gebogen, aus Präzisions-Rundstahlrohr der Güteklasse
HC420LA d=22mm, epoxydharz-pulverbeschichtet oder
verchromt. Taillierte Sitz-Lehnenschale aus
doppelwandigem, strukturiertem Polypropylen,
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Übertrag: ................................

körpergerecht geformt, für komfortables Sitzen mit PUR
umschäumt und mit Stoff bezogen. Polypropylen ist voll
recyclebar. In der hinteren Sitzhaltung weist die
Rückenlehne eine Kontur auf, die der anatomischen Form
der Lendenwirbelsäule entspricht, ohne Druckstellen zu
erzeugen.

· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Rundumpolsterbezug: anthrazit, 100% Schurwolle

Scheuertouren; Reibechtheit: größer gleich 50.000; 4 nass, 4
trocken Breite; Gewicht: 1400 mm; 644 g/lfm, 460 g/m2
Lichtechtheit: 5 (1-8) Brandschutznachweise: EN 1021-1
(P-c, Zigarettentest), EN 1021-2 (P-b, Streichholztest), BS
7176 Low/Medium Hazard, BS 476 Part 7 Class 1, EN
13501-1, Adhered Class D, s1, d0, ÖNORM B 3825 & A
3800-1 B1/Q1, NF D 60-013, UNI 9175 Klasse 1 IM, CAL
117 Umweltnachweise: schwermetallfreie Farben

· mit 2-Komponenten-Gleiter
· Mit Aufstuhlschutz und Kantenschutz. Transparentes

Kunststoffteil aus Polycarbonat mit grauer,
rutschhemmender Auflage aus TPU (Thermoplastisches
Polyurethan). Im hinteren unteren Biegebereich auf das
Gestell aufgebracht. Beim Aufstuhlen wird das
Herunterrutschen des Stuhls vom Tisch wirksam verhindert,
die Tischkante geschont und vor Beschädigungen geschützt

2 St EP ......................... GP ............................

09.08 Sidebord 120/75/45 cm

Halbschrank,

2 Türen, zurückgesetzte Mittelwand. Konstruktion und
Ausführung: siehe technische Vorbemerkungen
Schrankprogramm in Elementbauweise.

· Gesamt B/H/T 120/84,5/44,5 cm
· 2 Einlegeböden, wie Korpus
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Ausführung mit Sockelausklinkung
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· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Bänder sichtbar, 270°
· Lieferung verleimt

2 St EP ......................... GP ............................

09.09 Mülleimer

Papierkorb
Inhalt: 30l
Durchmesser: d=37,5cm
Höhe: 41cm

Papierkorb aus schlagfestem Kunststoff.

1 St EP ......................... GP ............................

    
Summe LB  09  

  Stellvertreter 124, Netto: ...............................
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10.01 Mehrzweck-Tisch, 160/80 cm

Tisch
Plattenmaße: B/T 160x80cm
Tischbeine: Rundrohr

Standsicher geschweißte Vierbeinkonstruktion aus
Präzisionsstahl. Beine aus Rundstahlrohr d=35mm an
einem umlaufenden Zargenrahmen aus Rechteckrohr
35x25mm. Stahlteile pulverbeschichtet.

· B/T -160/80 cm
· Tischhöhe 76cm, Normgröße 6, Farbkennzeichnung blau
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 19mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Plattenkante 2,5mm Kunststoff, Plattenecken gerundet r=

2,5mm.
· Dekorfarbe Plattenkante Buche Dekor natur
· Links außen ein Metall-Kabelauslass.
· Rechts außen ein Metallkabelauslass.
· Kabelkanal mit Gitterkanal unter der Tischplatte mit mittiger

Aufhängung zum leichten Einlegen der Kabel, rechts und
links je 2 Zugentlastungen.

· mit 2-Komponenten-Gleiter

1 St EP ......................... GP ............................

10.02 Mehrzweck-Tisch, 160/80 cm, höhenverstellbar

Arbeitstisch
B/T: 160x80cm
Gestell: 2x C-Fuß, klappbar
Höhenverstellung: elektromotorisch
Tischhöhe: mind. 65 bis 125cm, stufenlos
Norm: nach DIN EN 527-1, Höhe der Arbeitsfläche: Typ A
Zertifikat: GS-Geprüfte Sicherheit

Büroarbeitstisch mit klappbarem C-Fußgestell und Kufe
aus Stahlblech, über einen Handschalter
elektromotorisch höhenverstellbar. Die Tischbeine sind
für den Transport und die Lagerung klappbar. Die
Antriebssäule für die Höhenverstellung ist 2-fach
teleskopiert und verfügt über einen steuerungsinternen
Auffahrschutz. Traversentragrahmen aus
verwindungssteifem Präzisionsstahlrohr bestehend aus
zwei Rechteckrohren 50x25mm mit verschweißten
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Metallkonsolen. Tragrahmen, Kufe und Säule (mit
Teleskop) expoxydharzpulverbeschichtet, in farbgleicher
Optik. Kufe mit Stellgleiter, 10mm Verstellweg.

· B/T -160/80 cm
· Säule Rundrohr d=7cm
· Metallfarbe Gestell ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 19mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Plattenkante 2,5mm Kunststoff, Plattenecken gerundet r=

2,5mm.
· Dekorfarbe Plattenkante Buche Dekor natur
· Links außen ein Metall-Kabelauslass.
· Rechts außen ein Metallkabelauslass.
· Kunststoff-Kabelkette rund, schwarz. Bestehend aus runden,

ineinandersteckbaren Vierkammer- Kettengliedern aus
flexiblem Kunststoff zum leichten Einlegen unterschiedlicher
Kabeltypen in getrennte Kabelführungen. Oben ein Haken
zum Einhängen in die Kabelwanne oder an die Tischkonsole.
Unten eine Bodenplatte als Standfuß. Positionierbar über die
gesamte Tischbreite.

· Mit Blechkabelwanne.
· Auffahrschutz mit Desksensor Der Desksensor ist ein

Auffahrschutz, der gravierende Schäden an Tischen und
Objekten durch Kollisionen während des Verfahrens des
Tischs verhindern kann. Der Desksensor ist ein kleiner,
kompakter Plug-in-Adapter, der auf Gyroskoptechnologie
basiert, und während des Auf- und Abfahrens des Tischs
selbst die geringste Neigung der Tischplatte erkennt. Der
Sensor erkennt harte als auch weiche Hindernisse, ist
sensibel, aber robust und funktioniert unabhängig von Last
und Temperatur.

· Steuerung mit Display und 4x Memory. Die Erinnerung zum
Aufstehen erfolgt über eine LED- Lichtleiste um das Display
bzw. über Bluetooth auf App. Aktivierbarer Regal- und
Containerstopp.

· Ausführung mit Elektroanschluss und Handschalter links
· mit Stellgleiter Kunststoff
· Lieferung montiert

1 St EP ......................... GP ............................

10.03 Rollcontainer

Rollcontainer 10,5 HE
B/H/T: 43x60x80cm
Einteilung: 1,5+3+3+3 HE
Zertifikat: GS-Geprüfte Sicherheit
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Fahrbarer Container mit Zentralverschluss und
Auszugssperre. Gedübelte und geleimte Böden oben und
unten. Rückwand mit Nut und Feder eingesetzt. 4
Doppellenkrollen, 2 davon feststellbar.
Die Auszüge sind mit verdeckten Kugellager-Führungen
ausgestattet.
1,5 HE -Schub mit Kunststoff-Materialschale.
3 HE -Schübe mit doppelter Seitenwandlochung zur
Aufnahme des Organisations-Zubehörs.
Belastbarkeit der Schübe nach EN 15338 Level 2:
1,5 HE: max. 6kg.
3 HE: bei Teilauszug max. 25kg, bei Überauszug max.
45kg.

· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach
DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Orgaschübe mit Teilauszug

1 St EP ......................... GP ............................

10.04 Lehrerstuhl, höhenverstellbar mit Rollen
(Position entfällt; wird nicht ersetzt; kein Textquerverweis.)

10.05 Schülerstuhl, Freischwinger

Vorwärts federnder Freischwinger
Sitzhöhe: nach DIN EN 1729-1

Stabile Freischwingerkonstruktion mit Z-Form-Gestell,
nach vorne federnd. Ab der Sitzhöhe 38cm mit
eingeschweißter Querstrebe zwischen den Kufen. Gestell
aus einem Stück fünffach gebogen, aus Präzisions-
Rundstahlrohr der Güteklasse HC420LA d=22mm,
epoxydharz-pulverbeschichtet oder verchromt. Sitz-
Lehnenschale aus doppelwandigem, strukturiertem
Polypropylen, körpergerecht geformt. Polypropylen ist
voll recyclebar. Luftpolster-Effekt durch gelochte
Sitzober- und Sitzunterfläche. Mit Griffloch in der
Rückenlehne. Sitz-Lehnenschale tailliert und somit auch
verkehrt herum besitzbar. In der hinteren Sitzhaltung
weist die Rückenlehne eine Kontur auf, die der
 

        
- Fortsetzung auf nächster Seite - Übertrag: ................................

    Alle Einzelbeträge Netto in EUR 27.03.2025 - Seite 75



Leistungsverzeichnis AP Ersatzneubau Oberschule Arnsdorf (2204)

            
063 MÖBLIERUNG SchulmöbelLV

10 LB Sekretariat 126

 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

Übertrag: ................................

anatomischen Form der Lendenwirbelsäule entspricht,
ohne Druckstellen zu erzeugen. Negative Sitzneigung von
ca. -3°, unterstützt den Körper ergonomisch bei der
vorderen Sitzhaltung.

· Sitzhöhe 46cm, Normgröße 6, Farbkennzeichnung blau
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Sitz und Lehne Kunststoff dunkelrot
· mit 2-Komponenten-Gleiter
· Mit Aufstuhlschutz und Kantenschutz. Transparentes

Kunststoffteil aus Polycarbonat mit grauer,
rutschhemmender Auflage aus TPU (Thermoplastisches
Polyurethan). Im hinteren unteren Biegebereich auf das
Gestell aufgebracht. Beim Aufstuhlen wird das
Herunterrutschen des Stuhls vom Tisch wirksam verhindert,
die Tischkante geschont und vor Beschädigungen geschützt.

2 St EP ......................... GP ............................

10.06 Tresen mit Schubläden, Fächern, 240 x 45 cm

Tresen bestehend aus:

Halbschrank

Mit Mittelwand, links 5 Schubkästen, rechts 1 Tür.
Konstruktion und Ausführung: siehe technische
Vorbemerkungen Schrankprogramm in Elementbauweise.

· Gesamt B/H/T 120/84,5/45,3 cm
· 1 Einlegeboden, wie Korpus
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach
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DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Sichtrückwand aus 8mm Dreischicht- Gütefeinspanplatten

E1 nach DIN EN 312, beidseitig
melaminharzpressbeschichtet mit PVC-freier
Kunststoffkante

· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Bänder sichtbar, 270°
· Lieferung verleimt

Halbschrank

Mit Mittelwand, links 1 Tür, rechts 5 Schubkästen.
Konstruktion und Ausführung: siehe technische
Vorbemerkungen Schrankprogramm in Elementbauweise.

· Gesamt B/H/T 120/84,5/45,3 cm
· 1 Einlegeboden, wie Korpus
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Sichtrückwand aus 8mm Dreischicht- Gütefeinspanplatten

E1 nach DIN EN 312, beidseitig
melaminharzpressbeschichtet mit PVC-freier
Kunststoffkante

· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Bänder sichtbar, 270°
· Lieferung verleimt

Regal-Aufsatzschrank

· Gesamt B/H/T 120/21/43,3 cm
ohne Einlegeböden        
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· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach
DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Sichtrückwand aus 8mm Dreischicht- Gütefeinspanplatten

E1 nach DIN EN 312, beidseitig
melaminharzpressbeschichtet mit PVC-freier
Kunststoffkante

· Lieferung verleimt

Regal-Aufsatzschrank
Mittelwand

· Gesamt B/H/T 120/21/43,3 cm
· ohne Einlegeböden
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Sichtrückwand aus 8mm Dreischicht- Gütefeinspanplatten

E1 nach DIN EN 312, beidseitig
melaminharzpressbeschichtet mit PVC-freier
Kunststoffkante

· Lieferung verleimt

Sichtrückwand 8mm stark
zur Montage vor Ort auf Thekenanlage,
B/H 240/107cm,
mit Klebeband befestigt,
mit 1,5mm KU-Kante farbgleich
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur

Abdeckplatte
Plattenstärke: 25mm
Kante: 2,5mm Kunststoffkante
Typ: für Korpustiefe 42,5cm

· Gesamt B/T 241/46,5 cm
· für Sichtrückwand
· Ausführung Kunststoffkante 4-seitig
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenfarbe Buche Dekor natur
Plattenkante 2,5mm Kunststoff.        
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· Dekorfarbe Plattenkante Buche Dekor natur

1 St EP ......................... GP ............................

10.07 Teeküchen-Schrank 120/200/60 cm

Schrankküche
Zertifikat: GS-Geprüfte Sicherheit

Schrank, oben Vertikal-Rollladen und unten 2 Türen
(asymmetrisch). Oben 1 durchgehender, fester, 32cm
tiefer Ablageboden. Unterhalb des Ablagebodens ist in
der Ecke eine Doppel-Steckdose eingebaut. Unten links
Spülbecken mit Mischbatterie. Unten rechts Kühlschrank
Kühlschrank mit Be- und Entlüftung
im Sockel, 110 l Nutzinhalt, davon 15 l Gefrierfach.
Bei geschlossenem Rollladen ist das Kochfeld und die
Steckdose abgeschaltet. Elektroanschluss an 5-adriges
Kabel und Wasseranschluss bauseits.

· Gesamt B/H/T 120/197/60 cm
· mit Boiler (Niederdruck-Mischbatterie)
· Ausstattung mit Kühlschrank
· mit Beleuchtung
· Rolladen Farbe silber
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Ausführung mit Sockelausklinkung
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Bänder sichtbar, 270°
· Lieferung verleimt

1 St EP ......................... GP ............................

10.08 Fächerschrank 100x 45 cm

Schrank, 2 Türen, Mittelwand.

Konstruktion und Ausführung: siehe technische
Vorbemerkungen Schrankprogramm in Elementbauweise.
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· Gesamt B/H/T 100/197/44,5 cm
· 8 Einlegeböden, wie Korpus
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Ausführung mit Sockelausklinkung
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Bänder sichtbar, 270°
· Lieferung verleimt

2 St EP ......................... GP ............................

10.09 Fächerschrank 100x 45 cm, Garderobenteil

Schrank, 2 Türen, Mittelwand.

Konstruktion und Ausführung: siehe technische
Vorbemerkungen Schrankprogramm in Elementbauweise.

· Gesamt B/H/T 100/197/44,5 cm
· Garderobe links
· Spiegel links
· 4 Einlegeböden, wie Korpus
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
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· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Ausführung mit Sockelausklinkung
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Bänder sichtbar, 270°
· Lieferung verleimt

1 St EP ......................... GP ............................

10.10 Sidebord 100/75/45 cm

Halbschrank, 2 Türen.

Konstruktion und Ausführung: siehe technische
Vorbemerkungen Schrankprogramm in Elementbauweise.

· Gesamt B/H/T 100/84,5/44,5 cm
· 1 Einlegeboden, MFB-Platte 25mm, Dekor wie Korpus
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Ausführung mit Sockelausklinkung
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Bänder sichtbar, 270°
· Lieferung verleimt

1 St EP ......................... GP ............................

10.11 Handkasse

Wertfach 
B/H/T: 37x19x32,5cm 

Wertfach bestehend aus signalweiss (RAL 9003) 
lackiertem Stahlblech mit Bohrungen für die Montage im 
Schrank. 3mm starke, schwarz beschichtete Stahltür, im 
Feuerfalz liegend. Tür mit Zylinderschloss. 

1 St EP ......................... GP ............................
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10.12 Mülleimer

Papierkorb
Inhalt: 30l
Durchmesser: d=37,5cm
Höhe: 41cm

Papierkorb aus schlagfestem Kunststoff.

1 St EP ......................... GP ............................

10.13 Abfalleimer

Einbau-Abfalleimer 
Inhalt: 15 Liter 

Mit Deckel, zum Einbau in Schrank mit Drehtüren. 
Außenbehälter Edelstahl mit herausnehmbarem 
Innenbehälter aus Kunststoff. 

1 St EP ......................... GP ............................

    
Summe LB  10  

  Sekretariat 126, Netto: ...............................
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11.01 Untersuchungsliege, feststehend

Untersuchungsliege liefern und montieren.

Liege mit Schaumstoffpolsterung und Kunstleder Polsterbezug.
Farbe schwarz, Kopfteil mehrstufig verstellbar, Fußteil
mehrstufig verstellbar, Beine einklappbar. Trägerplatte: ca. 22
mm stark, hochbelastbar, formaldehydfrei, mit
Belüftungsbohrungen. Rahmengestell aus Stahlrohr -
Vierkantprofilen, ausreichend stabil und belastbar, weiß
pulverbeschichtet. Papierrollenhalterung / Abrollvorrichtung für
Ärztekrepp im Rahmengestell integriert, inkl. 1 Rolle Ärztekrepp
50 m .

· Abmaße:

 Breite ca. 700 mm
 Höhe ca. 650 mm
 Länge ca. 2000 mm

1 St EP ......................... GP ............................

11.02 Mehrzweck-Tisch, 160/80 cm

Tisch 
Plattenmaße: B/T 160x80cm 
Tischbeine: Rundrohr 

Standsicher geschweißte Vierbeinkonstruktion aus 
Präzisionsstahl. Beine aus Rundstahlrohr d=35mm an 
einem umlaufenden Zargenrahmen aus Rechteckrohr 
35x25mm. Stahlteile pulverbeschichtet. 

· B/T -160/80 cm
· Tischhöhe 76cm, Normgröße 6, Farbkennzeichnung blau
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 19mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Plattenkante 2,5mm Kunststoff, Plattenecken gerundet r=

2,5mm.
· Dekorfarbe Plattenkante Buche Dekor natur
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· Links außen ein Metall-Kabelauslass.
· Rechts außen ein Metallkabelauslass.
· Kabelkanal mit Gitterkanal unter der Tischplatte mit mittiger

Aufhängung zum leichten Einlegen der Kabel, rechts und
links je 2 Zugentlastungen.

· mit 2-Komponenten-Gleiter

1 St EP ......................... GP ............................

11.03 Lehrerstuhl, Freischwinger gepolstert

Vorwärts federnder Freischwinger
Sitzhöhe: 48cm
Sitz B/T: 48/45cm
Gesamt B/H/T: 52/83,5/54,5cm

Stabile Freischwingerkonstruktion mit Z-Form-Gestell,
nach vorne federnd. Gestell aus einem Stück fünffach
gebogen, aus Präzisions-Rundstahlrohr der Güteklasse
HC420LA d=22mm, epoxydharz-pulverbeschichtet oder
verchromt. Taillierte Sitz-Lehnenschale aus
doppelwandigem, strukturiertem Polypropylen,
körpergerecht geformt, für komfortables Sitzen mit PUR
umschäumt und mit Stoff bezogen. Polypropylen ist voll
recyclebar. In der hinteren Sitzhaltung weist die
Rückenlehne eine Kontur auf, die der anatomischen Form
der Lendenwirbelsäule entspricht, ohne Druckstellen zu
erzeugen.

· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Rundumpolsterbezug: anthrazit, 100% Schurwolle

Scheuertouren; Reibechtheit: größer gleich 50.000; 4 nass, 4
trocken Breite; Gewicht: 1400 mm; 644 g/lfm, 460 g/m2
Lichtechtheit: 5 (1-8) Brandschutznachweise: EN 1021-1
(P-c, Zigarettentest), EN 1021-2 (P-b, Streichholztest), BS
7176 Low/Medium Hazard, BS 476 Part 7 Class 1, EN
13501-1, Adhered Class D, s1, d0, ÖNORM B 3825 & A
3800-1 B1/Q1, NF D 60-013, UNI 9175 Klasse 1 IM, CAL
117 Umweltnachweise: schwermetallfreie Farben

· mit 2-Komponenten-Gleiter
· Mit Aufstuhlschutz und Kantenschutz. Transparentes

Kunststoffteil aus Polycarbonat mit grauer,
rutschhemmender Auflage aus TPU (Thermoplastisches
Polyurethan). Im hinteren unteren Biegebereich auf das
Gestell aufgebracht. Beim Aufstuhlen wird das
Herunterrutschen des Stuhls vom Tisch wirksam verhindert,
die Tischkante geschont und vor Beschädigungen geschützt.

2 St EP ......................... GP ............................
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11.04 Lehrerstuhl, höhenverstellbar mit Rollen

Drehstuhl
Sitzhöhe: stufenlose Höhenverstellung von 42,4 bis
55,2cm
Sitzbreite: 43cm
Funktion: Haken für Stuhlaufhängung

Gestell bestehend aus einem 5-strahligen Alufußkreuz.
Stufenlose Sitzhöhenverstellung durch Gasfeder mit
Kopfauslösung aus Stahl. Stahlteile epoxydharz-
pulverbeschichtet. Sitzträger dunkelgrau, Gasfeder
schwarz beschichtet. Mit Haken für die Stuhlaufhängung
an Tischplatten. Haken am Sitzträger fest verschraubt.
Grundkörper aus schwarzem, glasfaserverstärktem
Polypropylen, Unterseite aus thermoplastischem
Elastomer, um beim Aufstuhlen das Herunterrutschen des
Stuhls vom Tisch zu verhindern und vor Kratzern und
Beschädigungen der Tischoberfläche zu schützen. Sitz-
Lehnenschale aus doppelwandigem, strukturiertem
Polypropylen, körpergerecht geformt. Polypropylen ist
voll recyclebar. Luftpolster-Effekt durch gelochte
Sitzober- und Sitzunterfläche. Mit Griffloch in der
Rückenlehne. Sitz-Lehnenschale tailliert und somit auch
verkehrt herum besitzbar. In der hinteren Sitzhaltung
weist die Rückenlehne eine Kontur auf, die der
anatomischen Form der Lendenwirbelsäule entspricht,
ohne Druckstellen zu erzeugen.

· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Sitz und Lehne Kunststoff dunkelrot
· weiche Rollen, Höhe +2,5cm

1 St EP ......................... GP ............................

11.05 Wolldecke

Wolldecke liefern.

Material und Abmaße: 20% Wolle,80% Synthetik,145x190cm

1 Stk EP ......................... GP ............................

11.06 Schaufeltrage

Schaufeltrage, Stufenweise längenverstellbar von 1.670 bis
2.010 x 430 mm, zusammenlegbar bis auf 1.200 mm.
Belastbarkeit bis 170 kg. Aluminium-Speziallegierung, farblos
eloxiert. An den Stirnseiten leichtgängige
Federdruckknopf-Verschlüsse. Drei Patientensicherungsgurte
mit Schnellverschlüssen. DIN-EN 1865.
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Spezialgerät zum schonenden und sicheren Aufheben und
Umlagern von Schwerverletzten. Die beiden Schaufelteile
werden geöffnet, seitlich unter den Patienten geschoben und
wieder geschlossen. Der Patient kann nun vorsichtig
angehoben und umgelagert werden. Weitertransport des
Verletzten mit der Vacuumtrage. Die Schaufeltrage ist
empfehlenswert insbesondere bei Verdacht auf
Wirbelsäulenverletzungen und nicht gesicherter Diagnose.

einschl. Wandhalterung und Kopf-Fixierset
liefern und montieren.

1 Stck EP ......................... GP ............................

11.07 Sanitärschrank, Erste Hilfe/Krankentrage

Sanitätsschrank als eintüriger Verbandschrank, abschließbar
über ein Zylinder-Sicherheitsschloss und hat ein
Notschlüsselfach integriert. Zusätzlich sind an der Rückwand 2
Halte- und Aufhängeösen angebracht. Pulverbeschichtet, fett-
und ölbeständig.

Neben dem Sicherheits-Zylinderschloss befindet sich das
Notschlüsselfach mit Glasabdeckung im Feuermelderprinzip.
Die äußere Kennzeichnung besteht aus Siebdruckbeschriftung
und Farbpiktogrammen.

Innen 2 extra Staufächer für Kleinmaterial, Lieferumfang
inklusive Befestigungsmaterial,
2 Schlüssel und 2 Glasscheiben für das Notschlüsselfach.

Inkl. Lieferung:
· Krankentrage 1 x klappbar mit Chemiefasergewebe
· Rettungssitz aus Baumwollsegeltuch
· Rettungstuch gemäß DIN / EN 1865 aus Hochfestgewebe
· Erste-Hilfe-Koffer QUICK CD weiß mit Füllung nach DIN

13157
· zwei Reflex Allzweck-Schutzdecken 200 x 150 cm
· und einer LED-Taschenlampe mit Aufhängehaken und

Magnethalter.
· Beatmungshilfe

Material: Stahlblech, Gewicht: ca. 25 kg, Farbe: weiß, Maße 30
x 200 x 20 cm.
komplett ausgestattet liefern und montieren.

1 Stck EP ......................... GP ............................
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11.08 Verbandsstoffe Anbausafe

Verbandschrank Schule, weiß, aus Stahlblech, mit Füllung
gemäß DIN 13157 und ASR A4.3, plus umfangreicher
Zusatzausstattung für Schulkinder, speziell entwickelte
Verbandstoffe in kindgerechter Größe gewährleisten optimale
Hilfe, 1-türig, zur festen Wandmontage, abschließbar,
höhenverstellbarer Einlegeboden, Klapptableau in der Tür,
Sicherheitsschloss mit 2 Schlüsseln, abgerundete Ecken und
Kanten, Tür abgekantet, keine Verletzungsgefahr, Maße 30,2 x
36,2 x 14 cm (B x H x T).

Aufsatzschrank des Anbausafes 1.Hilfe,
komplett ausgestattet liefern und montieren.

1 Stck EP ......................... GP ............................

11.09 Mülleimer

Papierkorb
Inhalt: 30l
Durchmesser: d=37,5cm
Höhe: 41cm

Papierkorb aus schlagfestem Kunststoff.

1 St EP ......................... GP ............................

    
Summe LB  11  

  1. Hilfe 125, Netto: ...............................
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12.01 Mehrzweck-Tisch, 180/80 cm

Tisch
Plattenmaße: B/T 180x80cm
Tischbeine: Rundrohr

Standsicher geschweißte Vierbeinkonstruktion aus
Präzisionsstahl. Beine aus Rundstahlrohr d=35mm an
einem umlaufenden Zargenrahmen aus Rechteckrohr
35x25mm. Stahlteile pulverbeschichtet.

· B/T -180/80 cm
· Tischhöhe 76cm, Normgröße 6, Farbkennzeichnung blau
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 19mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Plattenkante 2,5mm Kunststoff, Plattenecken gerundet r=

2,5mm.
· Dekorfarbe Plattenkante Buche Dekor natur
· Links außen ein Metall-Kabelauslass.
· Rechts außen ein Metallkabelauslass.
· Kabelkanal mit Gitterkanal unter der Tischplatte mit mittiger

Aufhängung zum leichten Einlegen der Kabel, rechts und
links je 2 Zugentlastungen.

· mit 2-Komponenten-Gleiter

1 St EP ......................... GP ............................

12.02 Mehrzweck-Tisch, 180/80 cm, höhenverstellbar

Arbeitstisch
B/T: 180x80cm
Gestell: 2x C-Fuß, klappbar
Höhenverstellung: elektromotorisch
Tischhöhe: mind. 65 bis 125cm, stufenlos
Norm: nach DIN EN 527-1, Höhe der Arbeitsfläche: Typ A
Zertifikat: GS-Geprüfte Sicherheit

Büroarbeitstisch mit klappbarem C-Fußgestell und Kufe
aus Stahlblech, über einen Handschalter
elektromotorisch höhenverstellbar. Die Tischbeine sind
für den Transport und die Lagerung klappbar. Die
Antriebssäule für die Höhenverstellung ist 2-fach
teleskopiert und verfügt über einen steuerungsinternen
Auffahrschutz. Traversentragrahmen aus
verwindungssteifem Präzisionsstahlrohr bestehend aus
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zwei Rechteckrohren 50x25mm mit verschweißten
Metallkonsolen. Tragrahmen, Kufe und Säule (mit
Teleskop) expoxydharzpulverbeschichtet, in farbgleicher
Optik. Kufe mit Stellgleiter, 10mm Verstellweg.

· B/T -180/80 cm
· Säule Rundrohr d=7cm
· Metallfarbe Gestell ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 19mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Plattenkante 2,5mm Kunststoff, Plattenecken gerundet r=

2,5mm.
· Dekorfarbe Plattenkante Buche Dekor natur
· Links außen ein Metall-Kabelauslass.
· Rechts außen ein Metallkabelauslass.
· Kunststoff-Kabelkette rund, schwarz. Bestehend aus runden,

ineinandersteckbaren Vierkammer- Kettengliedern aus
flexiblem Kunststoff zum leichten Einlegen unterschiedlicher
Kabeltypen in getrennte Kabelführungen. Oben ein Haken
zum Einhängen in die Kabelwanne oder an die Tischkonsole.
Unten eine Bodenplatte als Standfuß. Positionierbar über die
gesamte Tischbreite.

· Mit Blechkabelwanne.
· Auffahrschutz mit Desksensor Der Desksensor ist ein

Auffahrschutz, der gravierende Schäden an Tischen und
Objekten durch Kollisionen während des Verfahrens des
Tischs verhindern kann. Der Desksensor ist ein kleiner,
kompakter Plug-in-Adapter, der auf Gyroskoptechnologie
basiert, und während des Auf- und Abfahrens des Tischs
selbst die geringste Neigung der Tischplatte erkennt. Der
Sensor erkennt harte als auch weiche Hindernisse, ist
sensibel, aber robust und funktioniert unabhängig von Last
und Temperatur.

· Steuerung mit Display und 4x Memory. Die Erinnerung zum
Aufstehen erfolgt über eine LED- Lichtleiste um das Display
bzw. über Bluetooth auf App. Aktivierbarer Regal- und
Containerstopp.

· Ausführung mit Elektroanschluss und Handschalter links
· mit Stellgleiter Kunststoff
· Lieferung montiert

1 St EP ......................... GP ............................

        
Übertrag: ................................

    Alle Einzelbeträge Netto in EUR 27.03.2025 - Seite 91



Leistungsverzeichnis AP Ersatzneubau Oberschule Arnsdorf (2204)

            
063 MÖBLIERUNG SchulmöbelLV

12 LB Schulleiter 127

 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

Übertrag: ................................

12.03 Rollcontainer

Rollcontainer 10,5 HE
B/H/T: 43x60x80cm
Einteilung: 1,5+3+3+3 HE
Zertifikat: GS-Geprüfte Sicherheit

Fahrbarer Container mit Zentralverschluss und
Auszugssperre. Gedübelte und geleimte Böden oben und
unten. Rückwand mit Nut und Feder eingesetzt. 4
Doppellenkrollen, 2 davon feststellbar.
Die Auszüge sind mit verdeckten Kugellager-Führungen
ausgestattet.
1,5 HE -Schub mit Kunststoff-Materialschale.
3 HE -Schübe mit doppelter Seitenwandlochung zur
Aufnahme des Organisations-Zubehörs.
Belastbarkeit der Schübe nach EN 15338 Level 2:
1,5 HE: max. 6kg.
3 HE: bei Teilauszug max. 25kg, bei Überauszug max.
45kg.

· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach
DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Orgaschübe mit Teilauszug

1 St EP ......................... GP ............................

12.04 Lehrerstuhl, höhenverstellbar mit Rollen

Drehstuhl
Sitzhöhe: stufenlose Höhenverstellung von 42,4 bis
55,2cm
Sitzbreite: 43cm
Funktion: Haken für Stuhlaufhängung

Gestell bestehend aus einem 5-strahligen Alufußkreuz.
Stufenlose Sitzhöhenverstellung durch Gasfeder mit
Kopfauslösung aus Stahl. Stahlteile epoxydharz-
pulverbeschichtet. Sitzträger dunkelgrau, Gasfeder
schwarz beschichtet. Mit Haken für die Stuhlaufhängung
an Tischplatten. Haken am Sitzträger fest verschraubt.
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Grundkörper aus schwarzem, glasfaserverstärktem
Polypropylen, Unterseite aus thermoplastischem
Elastomer, um beim Aufstuhlen das Herunterrutschen des
Stuhls vom Tisch zu verhindern und vor Kratzern und
Beschädigungen der Tischoberfläche zu schützen. Sitz-
Lehnenschale aus doppelwandigem, strukturiertem
Polypropylen, körpergerecht geformt. Polypropylen ist
voll recyclebar. Luftpolster-Effekt durch gelochte
Sitzober- und Sitzunterfläche. Mit Griffloch in der
Rückenlehne. Sitz-Lehnenschale tailliert und somit auch
verkehrt herum besitzbar. In der hinteren Sitzhaltung
weist die Rückenlehne eine Kontur auf, die der
anatomischen Form der Lendenwirbelsäule entspricht,
ohne Druckstellen zu erzeugen.

· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Sitz und Lehne Kunststoff dunkelrot
· weiche Rollen, Höhe +2,5cm

1 St EP ......................... GP ............................

12.05 Büro-Drehstuhl

Drehstuhl, Synchronmechanik,
Sitz gepolstert, Rücken netzbespannt schwarz mit 3D-Gewebe 
Gestell: Fußkreuz / Fußbügel: Kunststoff schwarz
weiche Rollen
Bezug: Bezug (IS): S69 Evo EV-1, anthrazit
Ausstattung: Ausführung: m. mechanischer Tiefenfederung
Sitz: Schiebesitz/Sitzneigungsverst. 
Rückenlehne: verstellb. Lumbalstütze Typ B 
Armlehne: Armlehnen höhenverstellbar 
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1 St EP ......................... GP ............................

12.06 Fächerschrank 100x 45 cm

Schrank, 2 Türen, Mittelwand.

Konstruktion und Ausführung: siehe technische
Vorbemerkungen Schrankprogramm in Elementbauweise.

· Gesamt B/H/T 100/197/44,5 cm
· 8 Einlegeböden, wie Korpus
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Ausführung mit Sockelausklinkung
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Bänder sichtbar, 270°
· Lieferung verleimt

2 St EP ......................... GP ............................
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12.07 Fächerschrank 100x 45 cm, Garderobenteil

Schrank, 2 Türen, Mittelwand.

Konstruktion und Ausführung: siehe technische
Vorbemerkungen Schrankprogramm in Elementbauweise.

· Gesamt B/H/T 100/197/44,5 cm
· Garderobe links
· Spiegel links
· 4 Einlegeböden, wie Korpus
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Ausführung mit Sockelausklinkung
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Bänder sichtbar, 270°
· Lieferung verleimt

1 St EP ......................... GP ............................

12.08 Mehrzweck-Tisch, 180/80 cm

Tisch
Plattenmaße: B/T 180x80cm
Tischbeine: Rundrohr

Standsicher geschweißte Vierbeinkonstruktion aus
Präzisionsstahl. Beine aus Rundstahlrohr d=35mm an
einem umlaufenden Zargenrahmen aus Rechteckrohr
35x25mm. Stahlteile pulverbeschichtet.

· B/T -180/80 cm
· Tischhöhe 76cm, Normgröße 6, Farbkennzeichnung blau
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 19mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
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· Plattenkante 2,5mm Kunststoff, Plattenecken gerundet r=
2,5mm.

· Dekorfarbe Plattenkante Buche Dekor natur
· mit 2-Komponenten-Gleiter

1 St EP ......................... GP ............................

12.09 Lehrerstuhl, Freischwinger gepolstert

Vorwärts federnder Freischwinger
Sitzhöhe: 48cm
Sitz B/T: 48/45cm
Gesamt B/H/T: 52/83,5/54,5cm

Stabile Freischwingerkonstruktion mit Z-Form-Gestell,
nach vorne federnd. Gestell aus einem Stück fünffach
gebogen, aus Präzisions-Rundstahlrohr der Güteklasse
HC420LA d=22mm, epoxydharz-pulverbeschichtet oder
verchromt. Taillierte Sitz-Lehnenschale aus
doppelwandigem, strukturiertem Polypropylen,
körpergerecht geformt, für komfortables Sitzen mit PUR
umschäumt und mit Stoff bezogen. Polypropylen ist voll
recyclebar. In der hinteren Sitzhaltung weist die
Rückenlehne eine Kontur auf, die der anatomischen Form
der Lendenwirbelsäule entspricht, ohne Druckstellen zu
erzeugen.

· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Rundumpolsterbezug: anthrazit, 100% Schurwolle

Scheuertouren; Reibechtheit: größer gleich 50.000; 4 nass, 4
trocken Breite; Gewicht: 1400 mm; 644 g/lfm, 460 g/m2
Lichtechtheit: 5 (1-8) Brandschutznachweise: EN 1021-1
(P-c, Zigarettentest), EN 1021-2 (P-b, Streichholztest), BS
7176 Low/Medium Hazard, BS 476 Part 7 Class 1, EN
13501-1, Adhered Class D, s1, d0, ÖNORM B 3825 & A
3800-1 B1/Q1, NF D 60-013, UNI 9175 Klasse 1 IM, CAL
117 Umweltnachweise: schwermetallfreie Farben

· mit 2-Komponenten-Gleiter
· Mit Aufstuhlschutz und Kantenschutz. Transparentes

Kunststoffteil aus Polycarbonat mit grauer,
rutschhemmender Auflage aus TPU (Thermoplastisches
Polyurethan). Im hinteren unteren Biegebereich auf das
Gestell aufgebracht. Beim Aufstuhlen wird das
Herunterrutschen des Stuhls vom Tisch wirksam verhindert,
die Tischkante geschont und vor Beschädigungen geschützt

6 St EP ......................... GP ............................
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Übertrag: ................................

12.10 Tresorschrank, 100x60 cm

Schrank

mit 2 Türen. Konstruktion und Ausführung: siehe
technische Vorbemerkungen Schrankprogramm in
Elementbauweise.

· Gesamt B/H/T 100/197/60 cm
· 4 Einlegeböden, MFB-Platte 25mm, Dekor wie Korpus
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Ausführung mit Sockelausklinkung
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Bänder sichtbar, 270°
· Lieferung verleimt
· Tresor einschl. Tresorschrank mit Verankerung/

Verschraubumg in der Rückwand (Trockenbau, Gipskarton,
2-lagig beplankt)

1 St EP ......................... GP ............................

12.11 Tresor, verankert

Möbeltresor 
B/H/T: 42,6x60,6x39,3cm 
Sicherheitsstufe S2 nach PN-EN 14450 

Möbeltresor bestehend aus einem lichtgrau (RAL 7035) 
lackierten Stahlkorpus.Korpus und Tür doppelwandig mit 
umlaufender Feuerfalz, Türblatt 6mm Stahl. Doppelbart- 
Sicherheitsschloss. Verriegelung 4-seitig sperrend. 1 
verstellbarer Einlegeboden. 

Verankerung wie in vorheriger Position bechrieben

1 St EP ......................... GP ............................

        
Übertrag: ................................
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Übertrag: ................................

12.12 Mülleimer

Papierkorb
Inhalt: 30l
Durchmesser: d=37,5cm
Höhe: 41cm

Papierkorb aus schlagfestem Kunststoff.

1 St EP ......................... GP ............................

    
Summe LB  12  

  Schulleiter 127, Netto: ...............................
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 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

13.01 Mehrzweck-Tisch, 120/80 cm

Tisch
Plattenmaße: B/T 120x80cm
Tischbeine: Rundrohr

Standsicher geschweißte Vierbeinkonstruktion aus
Präzisionsstahl. Beine aus Rundstahlrohr d=35mm an
einem umlaufenden Zargenrahmen aus Rechteckrohr
35x25mm. Stahlteile pulverbeschichtet.

· B/T -120/80 cm
· Tischhöhe 76cm, Normgröße 6, Farbkennzeichnung blau
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 19mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Plattenkante 2,5mm Kunststoff, Plattenecken gerundet r=

2,5mm.
· Dekorfarbe Plattenkante Buche Dekor natur
· Mittig ein Metallkabelauslass.
· Kabelkanal mit Gitterkanal unter der Tischplatte mit mittiger

Aufhängung zum leichten Einlegen der Kabel, rechts und
links je 2 Zugentlastungen.

· mit 2-Komponenten-Gleiter

6 St EP ......................... GP ............................

13.02 Rollcontainer

Rollcontainer 10,5 HE
B/H/T: 43x60x80cm
Einteilung: 1,5+3+3+3 HE
Zertifikat: GS-Geprüfte Sicherheit

Fahrbarer Container mit Zentralverschluss und
Auszugssperre. Gedübelte und geleimte Böden oben und
unten. Rückwand mit Nut und Feder eingesetzt. 4
Doppellenkrollen, 2 davon feststellbar.
Die Auszüge sind mit verdeckten Kugellager-Führungen
ausgestattet.
1,5 HE -Schub mit Kunststoff-Materialschale.
3 HE -Schübe mit doppelter Seitenwandlochung zur
Aufnahme des Organisations-Zubehörs.
Belastbarkeit der Schübe nach EN 15338 Level 2:
1,5 HE: max. 6kg.
3 HE: bei Teilauszug max. 25kg, bei Überauszug max.
45kg.
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Übertrag: ................................

· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach
DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Orgaschübe mit Teilauszug

2 St EP ......................... GP ............................

13.03 Lehrerstuhl, höhenverstellbar mit Rollen

Drehstuhl
Sitzhöhe: stufenlose Höhenverstellung von 42,4 bis
55,2cm
Sitzbreite: 43cm
Funktion: Haken für Stuhlaufhängung

Gestell bestehend aus einem 5-strahligen Alufußkreuz.
Stufenlose Sitzhöhenverstellung durch Gasfeder mit
Kopfauslösung aus Stahl. Stahlteile epoxydharz-
pulverbeschichtet. Sitzträger dunkelgrau, Gasfeder
schwarz beschichtet. Mit Haken für die Stuhlaufhängung
an Tischplatten. Haken am Sitzträger fest verschraubt.
Grundkörper aus schwarzem, glasfaserverstärktem
Polypropylen, Unterseite aus thermoplastischem
Elastomer, um beim Aufstuhlen das Herunterrutschen des
Stuhls vom Tisch zu verhindern und vor Kratzern und
Beschädigungen der Tischoberfläche zu schützen. Sitz-
Lehnenschale aus doppelwandigem, strukturiertem
Polypropylen, körpergerecht geformt. Polypropylen ist
voll recyclebar. Luftpolster-Effekt durch gelochte
Sitzober- und Sitzunterfläche. Mit Griffloch in der
Rückenlehne. Sitz-Lehnenschale tailliert und somit auch
verkehrt herum besitzbar. In der hinteren Sitzhaltung
weist die Rückenlehne eine Kontur auf, die der
anatomischen Form der Lendenwirbelsäule entspricht,
ohne Druckstellen zu erzeugen.

· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Sitz und Lehne Kunststoff dunkelrot
· weiche Rollen, Höhe +2,5cm

2 St EP ......................... GP ............................

        
Übertrag: ................................
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Übertrag: ................................

13.04 Lehrerstuhl, Freischwinger gepolstert

Vorwärts federnder Freischwinger
Sitzhöhe: 48cm
Sitz B/T: 48/45cm
Gesamt B/H/T: 52/83,5/54,5cm

Stabile Freischwingerkonstruktion mit Z-Form-Gestell,
nach vorne federnd. Gestell aus einem Stück fünffach
gebogen, aus Präzisions-Rundstahlrohr der Güteklasse
HC420LA d=22mm, epoxydharz-pulverbeschichtet oder
verchromt. Taillierte Sitz-Lehnenschale aus
doppelwandigem, strukturiertem Polypropylen,
körpergerecht geformt, für komfortables Sitzen mit PUR
umschäumt und mit Stoff bezogen. Polypropylen ist voll
recyclebar. In der hinteren Sitzhaltung weist die
Rückenlehne eine Kontur auf, die der anatomischen Form
der Lendenwirbelsäule entspricht, ohne Druckstellen zu
erzeugen.

· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Rundumpolsterbezug: anthrazit, 100% Schurwolle

Scheuertouren; Reibechtheit: größer gleich 50.000; 4 nass, 4
trocken Breite; Gewicht: 1400 mm; 644 g/lfm, 460 g/m2
Lichtechtheit: 5 (1-8) Brandschutznachweise: EN 1021-1
(P-c, Zigarettentest), EN 1021-2 (P-b, Streichholztest), BS
7176 Low/Medium Hazard, BS 476 Part 7 Class 1, EN
13501-1, Adhered Class D, s1, d0, ÖNORM B 3825 & A
3800-1 B1/Q1, NF D 60-013, UNI 9175 Klasse 1 IM, CAL
117 Umweltnachweise: schwermetallfreie Farben

· mit 2-Komponenten-Gleiter
· Mit Aufstuhlschutz und Kantenschutz. Transparentes

Kunststoffteil aus Polycarbonat mit grauer,
rutschhemmender Auflage aus TPU (Thermoplastisches
Polyurethan). Im hinteren unteren Biegebereich auf das
Gestell aufgebracht. Beim Aufstuhlen wird das
Herunterrutschen des Stuhls vom Tisch wirksam verhindert,
die Tischkante geschont und vor Beschädigungen geschützt

18 St EP ......................... GP ............................

13.05 Fächerschrank 80x 45 cm, Klassenbücher senkrecht

Postfächerschrank.

Schrank mit 1 Zwischenboden, oben 24 vertikale
Postfächer, unten 2 Türen. Konstruktion und Ausführung:
siehe technische Vorbemerkungen Schrankprogramm in
Elementbauweise.

· Gesamt B/H/T 80/197/44,5 cm
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Übertrag: ................................

· 2 Einlegeböden, wie Korpus
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Ausführung mit Sockelausklinkung
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Bänder sichtbar, 270°
· Postfächer mit Pendelschild
· Lieferung verleimt

1 St EP ......................... GP ............................

13.06 Fächerschrank 80x 45 cm, Schließfächer

Schließfächerschrank.

Schrank mit 10 Schließfächern. Konstruktion und
Ausführung: siehe technische Vorbemerkungen
Schrankprogramm in Elementbauweise.

· Gesamt B/H/T 80/197/44,5 cm
· Front rechts angeschlagen
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach
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DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Ausführung mit Sockelausklinkung
· Zylinderschloss, HS-Anlage
· Bänder sichtbar, 270°
· Fächer mit Namensschild
· Lieferung verleimt
· Türen mit ca. 20 mm Oberschnitt als Briefeinwurf

2 St EP ......................... GP ............................

13.07 Fächerschrank 80x 45 cm, Schließfächer-Sidebord

Schließfächerschrank.

Schrank mit 4 Schließfächern. Konstruktion und
Ausführung: siehe technische Vorbemerkungen
Schrankprogramm in Elementbauweise.

· Gesamt B/H/T 80/84,5/44,5 cm
· Front rechts angeschlagen
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
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PVC-freier Kante
· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Ausführung mit Sockelausklinkung
· Zylinderschloss, HS-Anlage
· Bänder sichtbar, 270°
· Fächer mit Namensschild
· Lieferung verleimt
· Türen mit ca. 20 mm Oberschnitt als Briefeinwurf

1 St EP ......................... GP ............................

13.08 Fächerschrank 80x 45 cm

Schrank mit 2 Türen.

Konstruktion und Ausführung: siehe technische
Vorbemerkungen Schrankprogramm in Elementbauweise.

· Gesamt B/H/T 80/197/44,5 cm
· 4 Einlegeböden, wie Korpus
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Ausführung mit Sockelausklinkung
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Bänder sichtbar, 270°
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· Lieferung verleimt

1 St EP ......................... GP ............................

13.09 Fächerschrank 80x 45 cm, Sidebord

Halbschrank.

2 Türen, zurückgesetzte Mittelwand. Konstruktion und 
Ausführung: siehe technische Vorbemerkungen 
Schrankprogramm in Elementbauweise. 

· Gesamt B/H/T 80/84,5/44,5 cm
· Front rechts angeschlagen
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Ausführung mit Sockelausklinkung
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· Zylinderschloss, HS-Anlage
· Bänder sichtbar, 270°
· Fächer mit Namensschild
· Lieferung verleimt

1 St EP ......................... GP ............................

13.10 Wandgarderobe, 8 Haken, 4 Bügel

Sicherheits-Hakenleiste gemäß GUV
GS- und qualitätszertifiziert
fest verschweißte Stahlteile - extrem stabil
pulverbeschichtet nach RAL classic in 11 verschiedenen
RAL-Farben
Stahl-Blende 40 x 20 mm Ovalrohr
Rundstahl-Haken 8 mm, abgeschirtm
optimaler Hakenabstand: 16,5 cm
Wandabstand hinter der Blende: 95 mm
inklusive Schrauben und Universaldübel

Farbe Gestell: RAL 9006 Weißaluminium
Farge Haken: RAL 7016 Anthrazitgrau
Länge:  max 70 cm
8 Haken,   4 Bügel

Liefern und montieren

1 St EP ......................... GP ............................

13.11 Mülleimer

Papierkorb
Inhalt: 30l
Durchmesser: d=37,5cm
Höhe: 41cm

Papierkorb aus schlagfestem Kunststoff.

3 St EP ......................... GP ............................
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Summe LB  13  
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14.01 Mehrzweck-Tisch, 180/80 cm, höhenverstellbar

Arbeitstisch
B/T: 180x80cm
Gestell: 2x C-Fuß, klappbar
Höhenverstellung: elektromotorisch
Tischhöhe: mind. 65 bis 125cm, stufenlos
Norm: nach DIN EN 527-1, Höhe der Arbeitsfläche: Typ A
Zertifikat: GS-Geprüfte Sicherheit

Büroarbeitstisch mit klappbarem C-Fußgestell und Kufe
aus Stahlblech, über einen Handschalter
elektromotorisch höhenverstellbar. Die Tischbeine sind
für den Transport und die Lagerung klappbar. Die
Antriebssäule für die Höhenverstellung ist 2-fach
teleskopiert und verfügt über einen steuerungsinternen
Auffahrschutz. Traversentragrahmen aus
verwindungssteifem Präzisionsstahlrohr bestehend aus
zwei Rechteckrohren 50x25mm mit verschweißten
Metallkonsolen. Tragrahmen, Kufe und Säule (mit
Teleskop) expoxydharzpulverbeschichtet, in farbgleicher
Optik. Kufe mit Stellgleiter, 10mm Verstellweg.

· B/T -180/80 cm
· Säule Rundrohr d=7cm
· Metallfarbe Gestell ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 19mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Plattenkante 2,5mm Kunststoff, Plattenecken gerundet r=

2,5mm.
· Dekorfarbe Plattenkante Buche Dekor natur
· Links außen ein Metall-Kabelauslass.
· Rechts außen ein Metallkabelauslass.
· Kunststoff-Kabelkette rund, schwarz. Bestehend aus runden,

ineinandersteckbaren Vierkammer- Kettengliedern aus
flexiblem Kunststoff zum leichten Einlegen unterschiedlicher
Kabeltypen in getrennte Kabelführungen. Oben ein Haken
zum Einhängen in die Kabelwanne oder an die Tischkonsole.
Unten eine Bodenplatte als Standfuß. Positionierbar über die
gesamte Tischbreite.

· Mit Blechkabelwanne.
· Auffahrschutz mit Desksensor Der Desksensor ist ein

Auffahrschutz, der gravierende Schäden an Tischen und
Objekten durch Kollisionen während des Verfahrens des
Tischs verhindern kann. Der Desksensor ist ein kleiner,
kompakter Plug-in-Adapter, der auf Gyroskoptechnologie
basiert, und während des Auf- und Abfahrens des Tischs
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Übertrag: ................................

selbst die geringste Neigung der Tischplatte erkennt. Der
Sensor erkennt harte als auch weiche Hindernisse, ist
sensibel, aber robust und funktioniert unabhängig von Last
und Temperatur.

· Steuerung mit Display und 4x Memory. Die Erinnerung zum
Aufstehen erfolgt über eine LED- Lichtleiste um das Display
bzw. über Bluetooth auf App. Aktivierbarer Regal- und
Containerstopp.

· Ausführung mit Elektroanschluss und Handschalter links
· mit Stellgleiter Kunststoff
· Lieferung montiert

1 St EP ......................... GP ............................

14.02 Rollcontainer

Rollcontainer 10,5 HE
B/H/T: 43x60x80cm
Einteilung: 1,5+3+3+3 HE
Zertifikat: GS-Geprüfte Sicherheit

Fahrbarer Container mit Zentralverschluss und
Auszugssperre. Gedübelte und geleimte Böden oben und
unten. Rückwand mit Nut und Feder eingesetzt. 4
Doppellenkrollen, 2 davon feststellbar.
Die Auszüge sind mit verdeckten Kugellager-Führungen
ausgestattet.
1,5 HE -Schub mit Kunststoff-Materialschale.
3 HE -Schübe mit doppelter Seitenwandlochung zur
Aufnahme des Organisations-Zubehörs.
Belastbarkeit der Schübe nach EN 15338 Level 2:
1,5 HE: max. 6kg.
3 HE: bei Teilauszug max. 25kg, bei Überauszug max.
45kg.

· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach
DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Orgaschübe mit Teilauszug

1 St EP ......................... GP ............................

        
Übertrag: ................................
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14.03 Büro-Drehstuhl

Drehstuhl, Synchronmechanik,
Sitz gepolstert, Rücken netzbespannt schwarz mit 3D-Gewebe 
Gestell: Fußkreuz / Fußbügel: Kunststoff schwarz
weiche Rollen
Bezug: Bezug (IS): S69 Evo EV-1, anthrazit
Ausstattung: Ausführung: m. mechanischer Tiefenfederung
Sitz: Schiebesitz/Sitzneigungsverst. 
Rückenlehne: verstellb. Lumbalstütze Typ B 
Armlehne: Armlehnen höhenverstellbar 

1 St EP ......................... GP ............................

14.04 Fächerschrank 100x 45 cm

Schrank, 2 Türen, Mittelwand.

Konstruktion und Ausführung: siehe technische
Vorbemerkungen Schrankprogramm in Elementbauweise.

· Gesamt B/H/T 100/197/44,5 cm
· 8 Einlegeböden, wie Korpus
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach
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DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Ausführung mit Sockelausklinkung
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Bänder sichtbar, 270°
· Lieferung verleimt

1 St EP ......................... GP ............................

14.05 Fächerschrank 100x 45 cm, Garderobenteil

Schrank, 2 Türen, Mittelwand.

Konstruktion und Ausführung: siehe technische
Vorbemerkungen Schrankprogramm in Elementbauweise.

· Gesamt B/H/T 100/197/44,5 cm
· Garderobe links
· Spiegel links
· 4 Einlegeböden, wie Korpus
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Ausführung mit Sockelausklinkung
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Bänder sichtbar, 270°
· Lieferung verleimt

1 St EP ......................... GP ............................

        
Übertrag: ................................
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14.06 Mülleimer

Papierkorb
Inhalt: 30l
Durchmesser: d=37,5cm
Höhe: 41cm

Papierkorb aus schlagfestem Kunststoff.

1 St EP ......................... GP ............................

14.07 Sessel

Sessel, Korpus aus Holzwerkstoff, Polsterung aus 
Schaumstoff, Sitzhöhe 44cm, BxHxT 70x71x68cm
Bezug: Stoffgruppe: Step / Step Melange
Bezug: S78 StepMelange 68162, orange
Gestell: Ausführung: Kufengestell "V"
Metallfarbe Gestell: verchromt 

3 St EP ......................... GP ............................

14.08 Gepolstertes 2er-Sofa

Sofa 2-Sitzer, Korpus aus Holzwerkstoff, 
Polsterung aus Schaumstoff, Sitzhöhe 44cm,
BxHxT 150x71x68cm
Bezug: Stoffgruppe: Step / Step Melange
Bezug: S78 StepMelange 68162, orange 
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Gestell: Ausführung: Kufengestell "V"
Metallfarbe Gestell: verchromt

1 St EP ......................... GP ............................

14.09 Couchtisch

Lounge-Tisch, 
Rundrohrsäule mit rundem Tellerfuß 
Ø 61cm
Maße: Durchmesser 70 cm
Gestell: Tischhöhe: 45cm
Metallfarbe: arctic 
Stellgleiter Kunststoff
Platte: Spanplatte Dekor (LIGNOpal), Stärke: 19mm, Buche
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Dekor natur
Plattenkante: 2,5mm Kunststoff, Buche Dekor natur

1 St EP ......................... GP ............................

    
Summe LB  14  

  Sozialarbeiter 129, Netto: ...............................
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15.01 Mehrzweck-Tisch, 180/80 cm, höhenverstellbar

Arbeitstisch
B/T: 180x80cm
Gestell: 2x C-Fuß, klappbar
Höhenverstellung: elektromotorisch
Tischhöhe: mind. 65 bis 125cm, stufenlos
Norm: nach DIN EN 527-1, Höhe der Arbeitsfläche: Typ A
Zertifikat: GS-Geprüfte Sicherheit

Büroarbeitstisch mit klappbarem C-Fußgestell und Kufe
aus Stahlblech, über einen Handschalter
elektromotorisch höhenverstellbar. Die Tischbeine sind
für den Transport und die Lagerung klappbar. Die
Antriebssäule für die Höhenverstellung ist 2-fach
teleskopiert und verfügt über einen steuerungsinternen
Auffahrschutz. Traversentragrahmen aus
verwindungssteifem Präzisionsstahlrohr bestehend aus
zwei Rechteckrohren 50x25mm mit verschweißten
Metallkonsolen. Tragrahmen, Kufe und Säule (mit
Teleskop) expoxydharzpulverbeschichtet, in farbgleicher
Optik. Kufe mit Stellgleiter, 10mm Verstellweg.

· B/T -180/80 cm
· Säule Rundrohr d=7cm
· Metallfarbe Gestell ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 19mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Plattenkante 2,5mm Kunststoff, Plattenecken gerundet r=

2,5mm.
· Dekorfarbe Plattenkante Buche Dekor natur
· Links außen ein Metall-Kabelauslass.
· Rechts außen ein Metallkabelauslass.
· Kunststoff-Kabelkette rund, schwarz. Bestehend aus runden,

ineinandersteckbaren Vierkammer- Kettengliedern aus
flexiblem Kunststoff zum leichten Einlegen unterschiedlicher
Kabeltypen in getrennte Kabelführungen. Oben ein Haken
zum Einhängen in die Kabelwanne oder an die Tischkonsole.
Unten eine Bodenplatte als Standfuß. Positionierbar über die
gesamte Tischbreite.

· Mit Blechkabelwanne.
· Auffahrschutz mit Desksensor Der Desksensor ist ein

Auffahrschutz, der gravierende Schäden an Tischen und
Objekten durch Kollisionen während des Verfahrens des
Tischs verhindern kann. Der Desksensor ist ein kleiner,
kompakter Plug-in-Adapter, der auf Gyroskoptechnologie
basiert, und während des Auf- und Abfahrens des Tischs
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Übertrag: ................................

selbst die geringste Neigung der Tischplatte erkennt. Der
Sensor erkennt harte als auch weiche Hindernisse, ist
sensibel, aber robust und funktioniert unabhängig von Last
und Temperatur.

· Steuerung mit Display und 4x Memory. Die Erinnerung zum
Aufstehen erfolgt über eine LED- Lichtleiste um das Display
bzw. über Bluetooth auf App. Aktivierbarer Regal- und
Containerstopp.

· Ausführung mit Elektroanschluss und Handschalter links
· mit Stellgleiter Kunststoff
· Lieferung montiert

1 St EP ......................... GP ............................

15.02 Rollcontainer

Rollcontainer 10,5 HE
B/H/T: 43x60x80cm
Einteilung: 1,5+3+3+3 HE
Zertifikat: GS-Geprüfte Sicherheit

Fahrbarer Container mit Zentralverschluss und
Auszugssperre. Gedübelte und geleimte Böden oben und
unten. Rückwand mit Nut und Feder eingesetzt. 4
Doppellenkrollen, 2 davon feststellbar.
Die Auszüge sind mit verdeckten Kugellager-Führungen
ausgestattet.
1,5 HE -Schub mit Kunststoff-Materialschale.
3 HE -Schübe mit doppelter Seitenwandlochung zur
Aufnahme des Organisations-Zubehörs.
Belastbarkeit der Schübe nach EN 15338 Level 2:
1,5 HE: max. 6kg.
3 HE: bei Teilauszug max. 25kg, bei Überauszug max.
45kg.

· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach
DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Orgaschübe mit Teilauszug

1 St EP ......................... GP ............................

        
Übertrag: ................................

    Alle Einzelbeträge Netto in EUR 27.03.2025 - Seite 119



Leistungsverzeichnis AP Ersatzneubau Oberschule Arnsdorf (2204)

            
063 MÖBLIERUNG SchulmöbelLV

15 LB Beratungslehrer 130

 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

Übertrag: ................................

15.03 Büro-Drehstuhl

Drehstuhl, Synchronmechanik,
Sitz gepolstert, Rücken netzbespannt schwarz mit 3D-Gewebe 
Gestell: Fußkreuz / Fußbügel: Kunststoff schwarz
weiche Rollen
Bezug: Bezug (IS): S69 Evo EV-1, anthrazit
Ausstattung: Ausführung: m. mechanischer Tiefenfederung
Sitz: Schiebesitz/Sitzneigungsverst. 
Rückenlehne: verstellb. Lumbalstütze Typ B 
Armlehne: Armlehnen höhenverstellbar 

1 St EP ......................... GP ............................

15.04 Fächerschrank 100x 45 cm

Schrank, 2 Türen, Mittelwand.

Konstruktion und Ausführung: siehe technische
Vorbemerkungen Schrankprogramm in Elementbauweise.

· Gesamt B/H/T 100/197/44,5 cm
· 8 Einlegeböden, wie Korpus
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach
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DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Ausführung mit Sockelausklinkung
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Bänder sichtbar, 270°
· Lieferung verleimt

1 St EP ......................... GP ............................

15.05 Fächerschrank 100x 45 cm, Garderobenteil

Schrank, 2 Türen, Mittelwand.

Konstruktion und Ausführung: siehe technische
Vorbemerkungen Schrankprogramm in Elementbauweise.

· Gesamt B/H/T 100/197/44,5 cm
· Garderobe links
· Spiegel links
· 4 Einlegeböden, wie Korpus
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Ausführung mit Sockelausklinkung
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Bänder sichtbar, 270°
· Lieferung verleimt

1 St EP ......................... GP ............................
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15.06 Mülleimer

Papierkorb
Inhalt: 30l
Durchmesser: d=37,5cm
Höhe: 41cm

Papierkorb aus schlagfestem Kunststoff.

1 St EP ......................... GP ............................

15.07 Sessel

Sessel, Korpus aus Holzwerkstoff, Polsterung aus 
Schaumstoff, Sitzhöhe 44cm, BxHxT 70x71x68cm
Bezug: Stoffgruppe: Step / Step Melange
Bezug: S78 StepMelange 68162, orange
Gestell: Ausführung: Kufengestell "V"
Metallfarbe Gestell: verchromt 

3 St EP ......................... GP ............................

15.08 Gepolstertes 2er-Sofa

Sofa 2-Sitzer, Korpus aus Holzwerkstoff, 
Polsterung aus Schaumstoff, Sitzhöhe 44cm,
BxHxT 150x71x68cm
Bezug: Stoffgruppe: Step / Step Melange
Bezug: S78 StepMelange 68162, orange 
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Gestell: Ausführung: Kufengestell "V"
Metallfarbe Gestell: verchromt

1 St EP ......................... GP ............................

15.09 Couchtisch

Lounge-Tisch, 
Rundrohrsäule mit rundem Tellerfuß 
Ø 61cm
Maße: Durchmesser 70 cm
Gestell: Tischhöhe: 45cm
Metallfarbe: arctic 
Stellgleiter Kunststoff
Platte: Spanplatte Dekor (LIGNOpal), Stärke: 19mm, Buche
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Dekor natur
Plattenkante: 2,5mm Kunststoff, Buche Dekor natur

1 St EP ......................... GP ............................

    
Summe LB  15  

  Beratungslehrer 130, Netto: ...............................
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16.01 Mehrzweck-Tisch, 140/80 cm

Tisch
Plattenmaße: B/T 140x80cm
Tischbeine: Rundrohr

Standsicher geschweißte Vierbeinkonstruktion aus
Präzisionsstahl. Beine aus Rundstahlrohr d=35mm an
einem umlaufenden Zargenrahmen aus Rechteckrohr
35x25mm. Stahlteile pulverbeschichtet.

· B/T -140/80 cm
· Tischhöhe 76cm, Normgröße 6, Farbkennzeichnung blau
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 19mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Plattenkante 2,5mm Kunststoff, Plattenecken gerundet r=

2,5mm.
· Dekorfarbe Plattenkante Buche Dekor natur
· Links außen ein Metall-Kabelauslass.
· Rechts außen ein Metallkabelauslass.
· Kabelkanal mit Gitterkanal unter der Tischplatte mit mittiger

Aufhängung zum leichten Einlegen der Kabel, rechts und
links je 2 Zugentlastungen.

· mit 2-Komponenten-Gleiter

1 St EP ......................... GP ............................

16.02 Mehrzweck-Tisch, 180/80 cm, höhenverstellbar

Arbeitstisch
B/T: 180x80cm
Gestell: 2x C-Fuß, klappbar
Höhenverstellung: elektromotorisch
Tischhöhe: mind. 65 bis 125cm, stufenlos
Norm: nach DIN EN 527-1, Höhe der Arbeitsfläche: Typ A
Zertifikat: GS-Geprüfte Sicherheit

Büroarbeitstisch mit klappbarem C-Fußgestell und Kufe
aus Stahlblech, über einen Handschalter
elektromotorisch höhenverstellbar. Die Tischbeine sind
für den Transport und die Lagerung klappbar. Die
Antriebssäule für die Höhenverstellung ist 2-fach
teleskopiert und verfügt über einen steuerungsinternen
Auffahrschutz. Traversentragrahmen aus
verwindungssteifem Präzisionsstahlrohr bestehend aus
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zwei Rechteckrohren 50x25mm mit verschweißten
Metallkonsolen. Tragrahmen, Kufe und Säule (mit
Teleskop) expoxydharzpulverbeschichtet, in farbgleicher
Optik. Kufe mit Stellgleiter, 10mm Verstellweg.

· B/T -180/80 cm
· Säule Rundrohr d=7cm
· Metallfarbe Gestell ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 19mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Plattenkante 2,5mm Kunststoff, Plattenecken gerundet r=

2,5mm.
· Dekorfarbe Plattenkante Buche Dekor natur
· Links außen ein Metall-Kabelauslass.
· Rechts außen ein Metallkabelauslass.
· Kunststoff-Kabelkette rund, schwarz. Bestehend aus runden,

ineinandersteckbaren Vierkammer- Kettengliedern aus
flexiblem Kunststoff zum leichten Einlegen unterschiedlicher
Kabeltypen in getrennte Kabelführungen. Oben ein Haken
zum Einhängen in die Kabelwanne oder an die Tischkonsole.
Unten eine Bodenplatte als Standfuß. Positionierbar über die
gesamte Tischbreite.

· Mit Blechkabelwanne.
· Auffahrschutz mit Desksensor Der Desksensor ist ein

Auffahrschutz, der gravierende Schäden an Tischen und
Objekten durch Kollisionen während des Verfahrens des
Tischs verhindern kann. Der Desksensor ist ein kleiner,
kompakter Plug-in-Adapter, der auf Gyroskoptechnologie
basiert, und während des Auf- und Abfahrens des Tischs
selbst die geringste Neigung der Tischplatte erkennt. Der
Sensor erkennt harte als auch weiche Hindernisse, ist
sensibel, aber robust und funktioniert unabhängig von Last
und Temperatur.

· Steuerung mit Display und 4x Memory. Die Erinnerung zum
Aufstehen erfolgt über eine LED- Lichtleiste um das Display
bzw. über Bluetooth auf App. Aktivierbarer Regal- und
Containerstopp.

· Ausführung mit Elektroanschluss und Handschalter links
· mit Stellgleiter Kunststoff
· Lieferung montiert

1 St EP ......................... GP ............................
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16.03 Rollcontainer

Rollcontainer 10,5 HE
B/H/T: 43x60x80cm
Einteilung: 1,5+3+3+3 HE
Zertifikat: GS-Geprüfte Sicherheit

Fahrbarer Container mit Zentralverschluss und
Auszugssperre. Gedübelte und geleimte Böden oben und
unten. Rückwand mit Nut und Feder eingesetzt. 4
Doppellenkrollen, 2 davon feststellbar.
Die Auszüge sind mit verdeckten Kugellager-Führungen
ausgestattet.
1,5 HE -Schub mit Kunststoff-Materialschale.
3 HE -Schübe mit doppelter Seitenwandlochung zur
Aufnahme des Organisations-Zubehörs.
Belastbarkeit der Schübe nach EN 15338 Level 2:
1,5 HE: max. 6kg.
3 HE: bei Teilauszug max. 25kg, bei Überauszug max.
45kg.

· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach
DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Orgaschübe mit Teilauszug

1 St EP ......................... GP ............................

16.04 Büro-Drehstuhl

Drehstuhl, Synchronmechanik,
Sitz gepolstert, Rücken netzbespannt schwarz mit 3D-Gewebe 
Gestell: Fußkreuz / Fußbügel: Kunststoff schwarz
weiche Rollen
Bezug: Bezug (IS): S69 Evo EV-1, anthrazit
Ausstattung: Ausführung: m. mechanischer Tiefenfederung
Sitz: Schiebesitz/Sitzneigungsverst. 
Rückenlehne: verstellb. Lumbalstütze Typ B 
Armlehne: Armlehnen höhenverstellbar 
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1 St EP ......................... GP ............................

16.05 Fächerschrank 100x 45 cm

Schrank, 2 Türen, Mittelwand.

Konstruktion und Ausführung: siehe technische
Vorbemerkungen Schrankprogramm in Elementbauweise.

· Gesamt B/H/T 100/197/44,5 cm
· 8 Einlegeböden, wie Korpus
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
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· Ausführung mit Sockelausklinkung
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Bänder sichtbar, 270°
· Lieferung verleimt

5 St EP ......................... GP ............................

16.06 Fächerschrank 100x 45 cm, Garderobenteil

Schrank, 2 Türen, Mittelwand.

Konstruktion und Ausführung: siehe technische
Vorbemerkungen Schrankprogramm in Elementbauweise.

· Gesamt B/H/T 100/197/44,5 cm
· Garderobe links
· Spiegel links
· 4 Einlegeböden, wie Korpus
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Ausführung mit Sockelausklinkung
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Bänder sichtbar, 270°
· Lieferung verleimt

1 St EP ......................... GP ............................

16.07 Lehrerstuhl, Freischwinger gepolstert

Vorwärts federnder Freischwinger
Sitzhöhe: 48cm
Sitz B/T: 48/45cm
Gesamt B/H/T: 52/83,5/54,5cm

Stabile Freischwingerkonstruktion mit Z-Form-Gestell,
nach vorne federnd. Gestell aus einem Stück fünffach
gebogen, aus Präzisions-Rundstahlrohr der Güteklasse
HC420LA d=22mm, epoxydharz-pulverbeschichtet oder
verchromt. Taillierte Sitz-Lehnenschale aus
doppelwandigem, strukturiertem Polypropylen,
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körpergerecht geformt, für komfortables Sitzen mit PUR
umschäumt und mit Stoff bezogen. Polypropylen ist voll
recyclebar. In der hinteren Sitzhaltung weist die
Rückenlehne eine Kontur auf, die der anatomischen Form
der Lendenwirbelsäule entspricht, ohne Druckstellen zu
erzeugen.

· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Rundumpolsterbezug: anthrazit, 100% Schurwolle

Scheuertouren; Reibechtheit: größer gleich 50.000; 4 nass, 4
trocken Breite; Gewicht: 1400 mm; 644 g/lfm, 460 g/m2
Lichtechtheit: 5 (1-8) Brandschutznachweise: EN 1021-1
(P-c, Zigarettentest), EN 1021-2 (P-b, Streichholztest), BS
7176 Low/Medium Hazard, BS 476 Part 7 Class 1, EN
13501-1, Adhered Class D, s1, d0, ÖNORM B 3825 & A
3800-1 B1/Q1, NF D 60-013, UNI 9175 Klasse 1 IM, CAL
117 Umweltnachweise: schwermetallfreie Farben

· mit 2-Komponenten-Gleiter
· Mit Aufstuhlschutz und Kantenschutz. Transparentes

Kunststoffteil aus Polycarbonat mit grauer,
rutschhemmender Auflage aus TPU (Thermoplastisches
Polyurethan). Im hinteren unteren Biegebereich auf das
Gestell aufgebracht. Beim Aufstuhlen wird das
Herunterrutschen des Stuhls vom Tisch wirksam verhindert,
die Tischkante geschont und vor Beschädigungen geschützt

2 St EP ......................... GP ............................

16.08 Mülleimer

Papierkorb
Inhalt: 30l
Durchmesser: d=37,5cm
Höhe: 41cm

Papierkorb aus schlagfestem Kunststoff.

1 St EP ......................... GP ............................

    
Summe LB  16  

  Praxislehrer 131, Netto: ...............................
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17.01 Mehrzweck-Tisch, 80/80 cm

Tisch
Plattenmaße: B/T 80x80cm
Tischbeine: Rundrohr

Standsicher geschweißte Vierbeinkonstruktion aus
Präzisionsstahl. Beine aus Rundstahlrohr d=35mm an
einem umlaufenden Zargenrahmen aus Rechteckrohr
35x25mm. Stahlteile pulverbeschichtet.

· B/T -80/80 cm
· Tischhöhe 76cm, Normgröße 6, Farbkennzeichnung blau
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 19mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Plattenkante 2,5mm Kunststoff, Plattenecken gerundet r=

2,5mm.
· Dekorfarbe Plattenkante Buche Dekor natur
· mit 2-Komponenten-Gleiter

1 St EP ......................... GP ............................

17.02 Stapelstuhl, Holzschale, mit Einhängung

Stuhl,

mit Reihenverbindung, stapelbar Stabile vierbeinige
Konstruktion aus Präzisions-Rundstahlrohr d=22mm,
Fußbügel mit 2-facher Queraussteifung, Stahlteile
epoxydharz-pulverbeschichtet oder verchromt. Sitz-
Lehnenschale aus 9mm Buchensperrholz, körpergerecht
geformt. B/T/H 48x53,5x83cm, Sitzhöhe 46cm.

· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Holzteile Sitz / Lehne orange
· mit Filzgleiter

2 St EP ......................... GP ............................

17.03 Aktenschrank, 60/ 50 cm

Aktenschrank inkl. Zylinderschloss
HxBxT: 1800 x 600 x 500 mm
4 feste Böden

Stabile Stahlblechkonstruktion, punktgeschweißte Ausführung.
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Doppelabkantungen zur Vermeidung
von Verletzungen. Belüftung erfolgt über Lochbild in der
Rückwand.

Türen und Verschluss:
Glatte Vollwandtüren, aufschlagend, rechts und links
angeschlagen,
in Drehbolzen gelagert, Verschließbar mittels Zylinderschloss,
je Schloss 2 Schlüssel. 

Inneneinrichtung: mit 4 fest eingeschweißten Fachböden
Fassungsvermögen ca.: 35 Ordner
Höhe: 1800 mm inkl. 100 mm hohem Stahlblechsockel
Abteilbreite: 300 mm

Standardlackierungen:
1-farbig Korpus und Türen lichtgrau RAL 7035
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2 St EP ......................... GP ............................
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17.04 Mülleimer

Papierkorb
Inhalt: 30l
Durchmesser: d=37,5cm
Höhe: 41cm

Papierkorb aus schlagfestem Kunststoff.

1 St EP ......................... GP ............................

17.05 Garderobenspind, 40/180/50 cm

Fächerschrank incl. Zylinderschloss mit 2 Schlüsseln,
1 Abteil/2 Fächer á 400 mm
HxBxT: 800x400x500mm

Aus Stahlblech geschweißt, Türen in das Gehäuse
einschlagend,
rechts angeschlagen, mit Lüftungsschlitzen, Versteifung und
Etikettenrahmen, verschließbar mittels Drehriegelverschluss für
Vorhängeschloss, Schrankboden glatt ohne Aufkantung,

Abteil in halber Höhe, Ausstattung je Fach wie folgt:
Je Abteil mit Kleiderstange und 3 Kleiderhaken.

100 mm hohen Stahlblechsockel

Standardlackierungen:
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1-farbig Korpus und Türen lichtgrau RAL 7035
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3 St EP ......................... GP ............................

17.06 Wandgarderobenpanel, 4 Haken

Hakenleiste als Einzelelement, mit Sicherheits-Doppelhaken
aus Metall.
Breite:  80 cm
Höhe:  12.8cm
Tiefe:   6cm
Material:  Metall, Echtholz, hell furniert (Echtholz)

1 St EP ......................... GP ............................

    
Summe LB  17  

  Reinigungspersonal 201, Netto: ...............................
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18.01 Lehrertisch mit Schubkasten, 130/65cm

Lehrerschreibtisch
Plattenmaße: B/T 130x65cm (rechteckig)
Plattenstärke: 25mm
Tischhöhe: 76cm

Stabile Mittelsäulenkonstruktion aus Präzisions-
Flachoval-Stahlrohr 50x30mm mit oben liegender
Querzarge und zusätzlicher Plattenabstützung. Flach
auslaufende U-Stahlkufen mit Kunststoff-Trittschutz.
Stahlteile pulverbeschichtet. Links 1 Schubkasten,
Fußraum 3-seitig verblendet.

· Tischhöhe 76cm
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Mit nahtlos angegossener Polyurethan- Sicherheitskante

(PUR).
· PUR-Farbe Plattenkante beige
· Metallbügelgriff vernickelt
· mit 2-Komponenten-Gleiter

1 St EP ......................... GP ............................

18.02 Beistelltisch, höhenverstellbar mit Rollen, 75/65cm

Schultisch
Plattenmaße: B/T 75x65cm
Tischhöhe: stufenlos von 74 bis 117cm höheneinstellbar

Fahrbarer Tisch mit U-förmigem Gestell mit Rollen und
mittig angeordneter Gasfedersäule aus Rundstahlrohr
d=70mm. Das stabile Gestell besteht aus 2 Fußauslegern
aus Rechteckstahl 50x20mm mit einer Querstrebe aus
Rechteckrohr 80x30mm, an der die Säule angeschweißt
ist. Eine Stahlplatte 300x200x5mm verbindet die Säule
mit der Tischplatte mittels Schrauben. Stahlteile
pulverbeschichtet. Die Höhenverstellung des Tisches
erfolgt über einen Handschalter mit Auslösesicherung,
der nutzerseitig unter der Tischplatte angebracht ist.
Durch die 4 feststellbaren Rollen ist der Tisch leicht
zu verschieben und damit problemlos im Raum zu bewegen.
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· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 19mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Plattenkante 2,5mm Kunststoff, Plattenecken gerundet r=

2,5mm.
· fahrbar
· mit Ablagekorb

1 St EP ......................... GP ............................

18.03 Lehrerstuhl, höhenverstellbar mit Rollen

Drehstuhl
Sitzhöhe: stufenlose Höhenverstellung von 42,4 bis
55,2cm
Sitzbreite: 43cm
Funktion: Haken für Stuhlaufhängung

Gestell bestehend aus einem 5-strahligen Alufußkreuz.
Stufenlose Sitzhöhenverstellung durch Gasfeder mit
Kopfauslösung aus Stahl. Stahlteile epoxydharz-
pulverbeschichtet. Sitzträger dunkelgrau, Gasfeder
schwarz beschichtet. Mit Haken für die Stuhlaufhängung
an Tischplatten. Haken am Sitzträger fest verschraubt.
Grundkörper aus schwarzem, glasfaserverstärktem
Polypropylen, Unterseite aus thermoplastischem
Elastomer, um beim Aufstuhlen das Herunterrutschen des
Stuhls vom Tisch zu verhindern und vor Kratzern und
Beschädigungen der Tischoberfläche zu schützen. Sitz-
Lehnenschale aus doppelwandigem, strukturiertem
Polypropylen, körpergerecht geformt. Polypropylen ist
voll recyclebar. Luftpolster-Effekt durch gelochte
Sitzober- und Sitzunterfläche. Mit Griffloch in der
Rückenlehne. Sitz-Lehnenschale tailliert und somit auch
verkehrt herum besitzbar. In der hinteren Sitzhaltung
weist die Rückenlehne eine Kontur auf, die der
anatomischen Form der Lendenwirbelsäule entspricht,
ohne Druckstellen zu erzeugen.

· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Sitz und Lehne Kunststoff dunkelrot
· weiche Rollen, Höhe +2,5cm

1 St EP ......................... GP ............................
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18.04 Keybord-Tisch, 140/70cm

Keyboard Tisch,
Vierbein-Rundrohrgestell aus Stahlrohr,
mit Rasterhöhenverstellung von 59 bis 82cm,
max. Gesamthöhe 99cm, zur Nutzerseite mit flacher Zarge,
auf dem Tischgestell mit Ablagekasten über die ganze
Tischabmessung - lichte Höhe 15cm, vorderer Teil der
T-Platte umklappbar, Vorderstück des Kastens an der Klappe
befestigt, verschließbar,
hinterer Teil des Kastens als Kabelkanal nutzbar,
im Unterboden links und rechts mit je 1x KU-Kabelauslaß,
mit 2 Laschen für Zugentlastung für bauseitige Montage,
Befestigungswinkel in Gestellfarbe lackieren, einseitig mit
doppelseitigen Klebeband, lose mitliefern;
inkl. Bodenbefestigung

· B/T -140/70 cm
· Höhenverstellung in Stufen nach DIN 1729 in den

Größenklassen 3/4/5/6/7 (entsprechend 59/64/71/76/82cm)
und 74cm

· montiert in Tischhöhe 76cm, Normgröße 6,
Farbkennzeichnung blau

· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 19mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Plattenkante: 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Plattenkante Buche Dekor natur
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· mit Mappenhaken
· mit Stellgleiter Kunststoff

15 St EP ......................... GP ............................

18.05 Drehstuhl ohne Rollen

Drehstuhl ohne Rollen

höhenverstellbar von 450 - 570 mm
Sitzfläche und Lehne aus Buchenholz, mehrfach verleimt,
mit verdeckter Spindel und starrer Lehne.
Fußgestell 5-strahlig, aus Formblech.
Lackierung Stahlteile: nach Hersteller-Farbpalette.
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Übertrag: ................................

30 St EP ......................... GP ............................

18.06 Schrank, geschlossen 120/200/60 cm

Schrank mit 2 Türen.

Konstruktion und Ausführung: siehe technische
Vorbemerkungen Schrankprogramm in Elementbauweise.

· Gesamt B/H/T 120/197/60 cm
· 4 Einlegeböden, MFB-Platte 25mm, Dekor wie Korpus
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Ausführung mit Sockelausklinkung
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Bänder sichtbar, 270°
· Lieferung verleimt

1 St EP ......................... GP ............................
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18.07 Musikschrank

Musikschrank,

Schrank mit 2 durchgehenden Türen, fester Zwischenboden
in ca. 85cm Höhe, oben 2 durchgehende, verstellbare
Einlegeböden, unten 2 zurückgesetzte Zwischenwände mit
1 Großgefach und 8 Kleingefachen ca. 18cm breit. An den
Türinnenseiten sind Halterungen für Kleininstrumente
angebracht. Konstruktion und Ausführung: siehe
technische Vorbemerkungen Schrankprogramm in
Elementbauweise.

· Gesamt B/H/T 120/197/60 cm
· oben MFB-Platte 25mm, unten aus 19 mm Dreischicht-

Gütefeinspanplatten E1 nach DIN EN 312,
melaminharzpressbeschichtet

· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach
DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Ausführung mit Sockelausklinkung
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Bänder sichtbar, 270°
· Lieferung verleimt
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1 St EP ......................... GP ............................

18.08 Bilderklemmleiste, wandmontiert, Länge = 2000 mm

Bilderklemmleiste, 200cm lang, 

für Wandmontage natureloxiertes Aluminiumprofil 6,5cm 
hoch mit Korklinoleinlage und Führungsprofil für die 
Klemmboys, 8 verschiebbare Rollen-Klemmboys. 

2 St EP ......................... GP ............................

18.09 Rollen-Klemmboy,

Rollen-Klemmboy, 

für Bilderklemmleiste. 

10 St EP ......................... GP ............................

18.10 Mülleimer

Papierkorb
Inhalt: 30l
Durchmesser: d=37,5cm
Höhe: 41cm

Papierkorb aus schlagfestem Kunststoff.

1 St EP ......................... GP ............................
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19.01 Mehrzweck-Tisch, 160/80 cm

Tisch
Plattenmaße: B/T 160x80cm
Tischbeine: Rundrohr

Standsicher geschweißte Vierbeinkonstruktion aus
Präzisionsstahl. Beine aus Rundstahlrohr d=35mm an
einem umlaufenden Zargenrahmen aus Rechteckrohr
35x25mm. Stahlteile pulverbeschichtet.

· B/T -160/80 cm
· Tischhöhe 76cm, Normgröße 6, Farbkennzeichnung blau
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 19mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Plattenkante 2,5mm Kunststoff, Plattenecken gerundet r=

2,5mm.
· Dekorfarbe Plattenkante Buche Dekor natur
· Links außen ein Metall-Kabelauslass.
· Rechts außen ein Metallkabelauslass.
· Kabelkanal mit Gitterkanal unter der Tischplatte mit mittiger

Aufhängung zum leichten Einlegen der Kabel, rechts und
links je 2 Zugentlastungen.

· mit 2-Komponenten-Gleiter

1 St EP ......................... GP ............................

19.02 Rollcontainer

Rollcontainer 10,5 HE
B/H/T: 43x60x80cm
Einteilung: 1,5+3+3+3 HE
Zertifikat: GS-Geprüfte Sicherheit

Fahrbarer Container mit Zentralverschluss und
Auszugssperre. Gedübelte und geleimte Böden oben und
unten. Rückwand mit Nut und Feder eingesetzt. 4
Doppellenkrollen, 2 davon feststellbar.
Die Auszüge sind mit verdeckten Kugellager-Führungen
ausgestattet.
1,5 HE -Schub mit Kunststoff-Materialschale.
3 HE -Schübe mit doppelter Seitenwandlochung zur
Aufnahme des Organisations-Zubehörs.
Belastbarkeit der Schübe nach EN 15338 Level 2:
1,5 HE: max. 6kg.
3 HE: bei Teilauszug max. 25kg, bei Überauszug max.
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Übertrag: ................................

45kg.

· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach
DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Orgaschübe mit Teilauszug

1 St EP ......................... GP ............................

19.03 Lehrerstuhl, höhenverstellbar mit Rollen

Drehstuhl
Sitzhöhe: stufenlose Höhenverstellung von 42,4 bis
55,2cm
Sitzbreite: 43cm
Funktion: Haken für Stuhlaufhängung

Gestell bestehend aus einem 5-strahligen Alufußkreuz.
Stufenlose Sitzhöhenverstellung durch Gasfeder mit
Kopfauslösung aus Stahl. Stahlteile epoxydharz-
pulverbeschichtet. Sitzträger dunkelgrau, Gasfeder
schwarz beschichtet. Mit Haken für die Stuhlaufhängung
an Tischplatten. Haken am Sitzträger fest verschraubt.
Grundkörper aus schwarzem, glasfaserverstärktem
Polypropylen, Unterseite aus thermoplastischem
Elastomer, um beim Aufstuhlen das Herunterrutschen des
Stuhls vom Tisch zu verhindern und vor Kratzern und
Beschädigungen der Tischoberfläche zu schützen. Sitz-
Lehnenschale aus doppelwandigem, strukturiertem
Polypropylen, körpergerecht geformt. Polypropylen ist
voll recyclebar. Luftpolster-Effekt durch gelochte
Sitzober- und Sitzunterfläche. Mit Griffloch in der
Rückenlehne. Sitz-Lehnenschale tailliert und somit auch
verkehrt herum besitzbar. In der hinteren Sitzhaltung
weist die Rückenlehne eine Kontur auf, die der
anatomischen Form der Lendenwirbelsäule entspricht,
ohne Druckstellen zu erzeugen.

· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Sitz und Lehne Kunststoff dunkelrot
· weiche Rollen, Höhe +2,5cm

1 St EP ......................... GP ............................
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19.04 Halbschrank - Sideboard-Schränke mit Abdeck- Arbeitsplatte

Halbschrank mit 2 Türen.

Konstruktion und Ausführung: siehe technische
Vorbemerkungen Schrankprogramm in Elementbauweise.

· Gesamt B/H/T 100/84,5/60 cm
· 1 Einlegeboden, MFB-Platte 25mm, Dekor wie Korpus
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Ausführung mit Sockelausklinkung
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Bänder sichtbar, 270°
· Lieferung verleimt

3 St EP ......................... GP ............................

19.05 Abdeckplatte 3,00 x 60 cm

Abdeckplatte
Plattenstärke: 25mm
Kante: 2,5mm Kunststoffkante
Typ: für Korpustiefe 58cm

· Gesamt B/T 300/60,5 cm
· Ausführung Kunststoffkante 3-seitig
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Plattenkante 2,5mm Kunststoff.
· Dekorfarbe Plattenkante Buche Dekor natur

1 St EP ......................... GP ............................
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19.06 Schrank, geschlossen, 100/200/45 cm

Schrank, 2 Türen.

Konstruktion und Ausführung: siehe technische
Vorbemerkungen Schrankprogramm in Elementbauweise.

· Gesamt B/H/T 100/197/44,5 cm
· 4 Einlegeböden, MFB-Platte 25mm, Dekor wie Korpus
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Ausführung mit Sockelausklinkung
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Bänder sichtbar, 270°
· Lieferung verleimt

3 St EP ......................... GP ............................

19.07 Mülleimer

Papierkorb
Inhalt: 30l
Durchmesser: d=37,5cm
Höhe: 41cm

Papierkorb aus schlagfestem Kunststoff.

1 St EP ......................... GP ............................

    
Summe LB  19  

  Vorbereitung Musik 216, Netto: ...............................
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20.01 Lehrertisch mit Schubkasten, 130/65cm

Lehrerschreibtisch
Plattenmaße: B/T 130x65cm (rechteckig)
Plattenstärke: 25mm
Tischhöhe: 76cm

Stabile Mittelsäulenkonstruktion aus Präzisions-
Flachoval-Stahlrohr 50x30mm mit oben liegender
Querzarge und zusätzlicher Plattenabstützung. Flach
auslaufende U-Stahlkufen mit Kunststoff-Trittschutz.
Stahlteile pulverbeschichtet. Links 1 Schubkasten,
Fußraum 3-seitig verblendet.

· Tischhöhe 76cm
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Mit nahtlos angegossener Polyurethan- Sicherheitskante

(PUR).
· PUR-Farbe Plattenkante beige
· Metallbügelgriff vernickelt
· mit 2-Komponenten-Gleiter

1 St EP ......................... GP ............................

20.02 Beistelltisch, höhenverstellbar mit Rollen, 75/65cm

Schultisch
Plattenmaße: B/T 75x65cm
Tischhöhe: stufenlos von 74 bis 117cm höheneinstellbar

Fahrbarer Tisch mit U-förmigem Gestell mit Rollen und
mittig angeordneter Gasfedersäule aus Rundstahlrohr
d=70mm. Das stabile Gestell besteht aus 2 Fußauslegern
aus Rechteckstahl 50x20mm mit einer Querstrebe aus
Rechteckrohr 80x30mm, an der die Säule angeschweißt
ist. Eine Stahlplatte 300x200x5mm verbindet die Säule
mit der Tischplatte mittels Schrauben. Stahlteile
pulverbeschichtet. Die Höhenverstellung des Tisches
erfolgt über einen Handschalter mit Auslösesicherung,
der nutzerseitig unter der Tischplatte angebracht ist.
Durch die 4 feststellbaren Rollen ist der Tisch leicht
zu verschieben und damit problemlos im Raum zu bewegen.

· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
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· Spanplatte Dekor. Platte aus einer
Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 19mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Plattenkante 2,5mm Kunststoff, Plattenecken gerundet r=

2,5mm.
· fahrbar
· mit Ablagekorb

1 St EP ......................... GP ............................

20.03 Lehrerstuhl, höhenverstellbar mit Rollen

Drehstuhl
Sitzhöhe: stufenlose Höhenverstellung von 42,4 bis
55,2cm
Sitzbreite: 43cm
Funktion: Haken für Stuhlaufhängung

Gestell bestehend aus einem 5-strahligen Alufußkreuz.
Stufenlose Sitzhöhenverstellung durch Gasfeder mit
Kopfauslösung aus Stahl. Stahlteile epoxydharz-
pulverbeschichtet. Sitzträger dunkelgrau, Gasfeder
schwarz beschichtet. Mit Haken für die Stuhlaufhängung
an Tischplatten. Haken am Sitzträger fest verschraubt.
Grundkörper aus schwarzem, glasfaserverstärktem
Polypropylen, Unterseite aus thermoplastischem
Elastomer, um beim Aufstuhlen das Herunterrutschen des
Stuhls vom Tisch zu verhindern und vor Kratzern und
Beschädigungen der Tischoberfläche zu schützen. Sitz-
Lehnenschale aus doppelwandigem, strukturiertem
Polypropylen, körpergerecht geformt. Polypropylen ist
voll recyclebar. Luftpolster-Effekt durch gelochte
Sitzober- und Sitzunterfläche. Mit Griffloch in der
Rückenlehne. Sitz-Lehnenschale tailliert und somit auch
verkehrt herum besitzbar. In der hinteren Sitzhaltung
weist die Rückenlehne eine Kontur auf, die der
anatomischen Form der Lendenwirbelsäule entspricht,
ohne Druckstellen zu erzeugen.

· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Sitz und Lehne Kunststoff dunkelrot
· weiche Rollen, Höhe +2,5cm

1 St EP ......................... GP ............................
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20.04 Schülertisch ohne Gitterablagen, 130/65cm

Kufentisch aus Stahl
Plattenmaße: B/T 130x65cm (rechteckig), 2-sitzig
Tischhöhe: nach DIN EN 1729-1

Stabile Mittelsäulenkonstruktion aus Präzisions-
Flachoval-Stahlrohr 50x30mm mit oben liegender
Querzarge und zusätzlicher Plattenabstützung. Flach
auslaufende U-Stahlkufen mit Kunststoff-Trittschutz.
Stahlteile pulverbeschichtet oder je nach weiterer
Beschreibung verchromt.

· Tischhöhe 76cm, Normgröße 6, Farbkennzeichnung blau
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 25mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Mit nahtlos angegossener Polyurethan- Sicherheitskante

(PUR).
· PUR-Farbe Plattenkante beige
· mit 2-Komponenten-Gleiter
· mit Mappenhaken

14 St EP ......................... GP ............................

20.05 Schülertisch, höhenverstellbar, 70/65cm

Kufentisch aus Stahl
Plattenmaße: B/T 75x65cm (rechteckig), 1-sitzig
Tischhöhe: im Raster von 59 bis 82cm höheneinstellbar,
nach DIN EN 1729-1

Stabile Mittelsäulenkonstruktion aus Präzisions-
Flachoval-Stahlrohr 50x30mm mit oben liegender
Querzarge und zusätzlicher Plattenabstützung. Flach
auslaufende U-Stahlkufen mit Kunststoff-Trittschutz.
Stahlteile pulverbeschichtet oder je nach weiterer
Beschreibung verchromt. Tischplatte mit
Innensechskantschlüssel im Raster höhenverstellbar.

· Tischhöhe 76cm, Farbkennzeichnung blau, verstellbar
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 25mm
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· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Mit nahtlos angegossener Polyurethan- Sicherheitskante

(PUR).
· PUR-Farbe Plattenkante beige
· mit 2-Komponenten-Gleiter
· mit Mappenhaken

2 St EP ......................... GP ............................

20.06 Schülerstuhl, Freischwinger

Vorwärts federnder Freischwinger
Sitzhöhe: nach DIN EN 1729-1

Stabile Freischwingerkonstruktion mit Z-Form-Gestell,
nach vorne federnd. Ab der Sitzhöhe 38cm mit
eingeschweißter Querstrebe zwischen den Kufen. Gestell
aus einem Stück fünffach gebogen, aus Präzisions-
Rundstahlrohr der Güteklasse HC420LA d=22mm,
epoxydharz-pulverbeschichtet oder verchromt. Sitz-
Lehnenschale aus doppelwandigem, strukturiertem
Polypropylen, körpergerecht geformt. Polypropylen ist
voll recyclebar. Luftpolster-Effekt durch gelochte
Sitzober- und Sitzunterfläche. Mit Griffloch in der
Rückenlehne. Sitz-Lehnenschale tailliert und somit auch
verkehrt herum besitzbar. In der hinteren Sitzhaltung
weist die Rückenlehne eine Kontur auf, die der
anatomischen Form der Lendenwirbelsäule entspricht,
ohne Druckstellen zu erzeugen. Negative Sitzneigung von
ca. -3°, unterstützt den Körper ergonomisch bei der
vorderen Sitzhaltung.

· Sitzhöhe 46cm, Normgröße 6, Farbkennzeichnung blau
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Sitz und Lehne Kunststoff dunkelrot
· mit 2-Komponenten-Gleiter
· Mit Aufstuhlschutz und Kantenschutz. Transparentes

Kunststoffteil aus Polycarbonat mit grauer,
rutschhemmender Auflage aus TPU (Thermoplastisches
Polyurethan). Im hinteren unteren Biegebereich auf das
Gestell aufgebracht. Beim Aufstuhlen wird das
Herunterrutschen des Stuhls vom Tisch wirksam verhindert,
die Tischkante geschont und vor Beschädigungen geschützt.

28 St EP ......................... GP ............................

        
Übertrag: ................................
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20.07 Schülerstuhl, höhenverstellbar mit Gleiter

Drehstuhl
Sitzhöhe: stufenlose Höhenverstellung von 42,4 bis
55,2cm
Sitzbreite: 43cm
Funktion: Haken für Stuhlaufhängung

Gestell bestehend aus einem 5-strahligen Alufußkreuz.
Stufenlose Sitzhöhenverstellung durch Gasfeder mit
Kopfauslösung aus Stahl. Stahlteile epoxydharz-
pulverbeschichtet. Sitzträger dunkelgrau, Gasfeder
schwarz beschichtet. Mit Haken für die Stuhlaufhängung
an Tischplatten. Haken am Sitzträger fest verschraubt.
Grundkörper aus schwarzem, glasfaserverstärktem
Polypropylen, Unterseite aus thermoplastischem
Elastomer, um beim Aufstuhlen das Herunterrutschen des
Stuhls vom Tisch zu verhindern und vor Kratzern und
Beschädigungen der Tischoberfläche zu schützen. Sitz-
Lehnenschale aus doppelwandigem, strukturiertem
Polypropylen, körpergerecht geformt. Polypropylen ist
voll recyclebar. Luftpolster-Effekt durch gelochte
Sitzober- und Sitzunterfläche. Mit Griffloch in der
Rückenlehne. Sitz-Lehnenschale tailliert und somit auch
verkehrt herum besitzbar. In der hinteren Sitzhaltung
weist die Rückenlehne eine Kontur auf, die der
anatomischen Form der Lendenwirbelsäule entspricht,
ohne Druckstellen zu erzeugen.

· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Sitz und Lehne Kunststoff dunkelrot
· mit 2-Komponenten-Gleiter

2 St EP ......................... GP ............................

20.08 Schrank, geschlossen, 100/200/45 cm

Schrank, 2 Türen.

Konstruktion und Ausführung: siehe technische
Vorbemerkungen Schrankprogramm in Elementbauweise.

· Gesamt B/H/T 100/197/44,5 cm
· 4 Einlegeböden, MFB-Platte 25mm, Dekor wie Korpus
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach
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DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Ausführung mit Sockelausklinkung
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Bänder sichtbar, 270°
· Lieferung verleimt

3 St EP ......................... GP ............................

20.09 Mülleimer

Papierkorb
Inhalt: 30l
Durchmesser: d=37,5cm
Höhe: 41cm

Papierkorb aus schlagfestem Kunststoff.

1 St EP ......................... GP ............................

    
Summe LB  20  

  Differenzierungsraum-groß 102, Netto: ...............................
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21.01 Mehrzweck-Tisch, 160/80 cm

Tisch
Plattenmaße: B/T 160x80cm
Tischbeine: Rundrohr

Standsicher geschweißte Vierbeinkonstruktion aus
Präzisionsstahl. Beine aus Rundstahlrohr d=35mm an
einem umlaufenden Zargenrahmen aus Rechteckrohr
35x25mm. Stahlteile pulverbeschichtet.

· B/T -160/80 cm
· Tischhöhe 76cm, Normgröße 6, Farbkennzeichnung blau
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 19mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Plattenkante 2,5mm Kunststoff, Plattenecken gerundet r=

2,5mm.
· Dekorfarbe Plattenkante Buche Dekor natur
· Links außen ein Metall-Kabelauslass.
· Rechts außen ein Metallkabelauslass.
· Kabelkanal mit Gitterkanal unter der Tischplatte mit mittiger

Aufhängung zum leichten Einlegen der Kabel, rechts und
links je 2 Zugentlastungen.

· mit 2-Komponenten-Gleiter

4 St EP ......................... GP ............................

21.02 Rollcontainer

Rollcontainer 10,5 HE
B/H/T: 43x60x80cm
Einteilung: 1,5+3+3+3 HE
Zertifikat: GS-Geprüfte Sicherheit

Fahrbarer Container mit Zentralverschluss und
Auszugssperre. Gedübelte und geleimte Böden oben und
unten. Rückwand mit Nut und Feder eingesetzt. 4
Doppellenkrollen, 2 davon feststellbar.
Die Auszüge sind mit verdeckten Kugellager-Führungen
ausgestattet.
1,5 HE -Schub mit Kunststoff-Materialschale.
3 HE -Schübe mit doppelter Seitenwandlochung zur
Aufnahme des Organisations-Zubehörs.
Belastbarkeit der Schübe nach EN 15338 Level 2:
1,5 HE: max. 6kg.
3 HE: bei Teilauszug max. 25kg, bei Überauszug max.
45kg.
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· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach
DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Orgaschübe mit Teilauszug

4 St EP ......................... GP ............................

21.03 Lehrerstuhl, höhenverstellbar mit Rollen

Drehstuhl
Sitzhöhe: stufenlose Höhenverstellung von 42,4 bis
55,2cm
Sitzbreite: 43cm
Funktion: Haken für Stuhlaufhängung

Gestell bestehend aus einem 5-strahligen Alufußkreuz.
Stufenlose Sitzhöhenverstellung durch Gasfeder mit
Kopfauslösung aus Stahl. Stahlteile epoxydharz-
pulverbeschichtet. Sitzträger dunkelgrau, Gasfeder
schwarz beschichtet. Mit Haken für die Stuhlaufhängung
an Tischplatten. Haken am Sitzträger fest verschraubt.
Grundkörper aus schwarzem, glasfaserverstärktem
Polypropylen, Unterseite aus thermoplastischem
Elastomer, um beim Aufstuhlen das Herunterrutschen des
Stuhls vom Tisch zu verhindern und vor Kratzern und
Beschädigungen der Tischoberfläche zu schützen. Sitz-
Lehnenschale aus doppelwandigem, strukturiertem
Polypropylen, körpergerecht geformt. Polypropylen ist
voll recyclebar. Luftpolster-Effekt durch gelochte
Sitzober- und Sitzunterfläche. Mit Griffloch in der
Rückenlehne. Sitz-Lehnenschale tailliert und somit auch
verkehrt herum besitzbar. In der hinteren Sitzhaltung
weist die Rückenlehne eine Kontur auf, die der
anatomischen Form der Lendenwirbelsäule entspricht,
ohne Druckstellen zu erzeugen.

· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Sitz und Lehne Kunststoff dunkelrot
· weiche Rollen, Höhe +2,5cm

4 St EP ......................... GP ............................

        
Übertrag: ................................
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21.04 Schrank, geschlossen, 100/200/45 cm

Schrank, 2 Türen. 

Konstruktion und Ausführung: siehe technische 
Vorbemerkungen Schrankprogramm in Elementbauweise. 

· Gesamt B/H/T 100/197/44,5 cm
· 4 Einlegeböden, MFB-Platte 25mm, Dekor wie Korpus
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Ausführung mit Sockelausklinkung
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Bänder sichtbar, 270°
· Lieferung verleimt

6 St EP ......................... GP ............................

21.05 Wandgarderobe, 7 Bügel

Produktbeschreibung
Sicherheits-Hakenleiste gemäß GUV
GS- und qualitätszertifiziert
fest verschweißte Stahlteile - extrem stabil
pulverbeschichtet nach RAL classic in 11 verschiedenen
RAL-Farben
Stahl-Blende 40 x 20 mm Ovalrohr
Rundstahl-Haken 8 mm, abgeschirtm
optimaler Hakenabstand: 16,5 cm
Wandabstand hinter der Blende: 95 mm
inklusive Schrauben und Universaldübel

RAL-Farbe Gestell: RAL 9006 Weißaluminium
RAL-Farbe Haken: RAL 7016 Anthrazitgrau

14 Haken, 7 Bügel
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Länge bis 1,20 m

1 St EP ......................... GP ............................

    
Summe LB  21  

  Differenzierungsraum-klein 305, Netto: ...............................
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22.01 Lehrertisch mit Schubkasten, 130/65cm

Lehrerschreibtisch
Plattenmaße: B/T 130x65cm (rechteckig)
Plattenstärke: 25mm
Tischhöhe: 76cm

Stabile Mittelsäulenkonstruktion aus Präzisions-
Flachoval-Stahlrohr 50x30mm mit oben liegender
Querzarge und zusätzlicher Plattenabstützung. Flach
auslaufende U-Stahlkufen mit Kunststoff-Trittschutz.
Stahlteile pulverbeschichtet. Links 1 Schubkasten,
Fußraum 3-seitig verblendet.

· Tischhöhe 76cm
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Mit nahtlos angegossener Polyurethan- Sicherheitskante

(PUR).
· PUR-Farbe Plattenkante beige
· Metallbügelgriff vernickelt
· mit 2-Komponenten-Gleiter

1 St EP ......................... GP ............................

22.02 Beistelltisch, höhenverstellbar mit Rollen, 75/65cm

Schultisch
Plattenmaße: B/T 75x65cm
Tischhöhe: stufenlos von 74 bis 117cm höheneinstellbar

Fahrbarer Tisch mit U-förmigem Gestell mit Rollen und
mittig angeordneter Gasfedersäule aus Rundstahlrohr
d=70mm. Das stabile Gestell besteht aus 2 Fußauslegern
aus Rechteckstahl 50x20mm mit einer Querstrebe aus
Rechteckrohr 80x30mm, an der die Säule angeschweißt
ist. Eine Stahlplatte 300x200x5mm verbindet die Säule
mit der Tischplatte mittels Schrauben. Stahlteile
pulverbeschichtet. Die Höhenverstellung des Tisches
erfolgt über einen Handschalter mit Auslösesicherung,
der nutzerseitig unter der Tischplatte angebracht ist.
Durch die 4 feststellbaren Rollen ist der Tisch leicht
zu verschieben und damit problemlos im Raum zu bewegen.

· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
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· Spanplatte Dekor. Platte aus einer
Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 19mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Plattenkante 2,5mm Kunststoff, Plattenecken gerundet r=

2,5mm.
· fahrbar
· mit Ablagekorb

1 St EP ......................... GP ............................

22.03 Lehrerstuhl, höhenverstellbar mit Rollen

Drehstuhl
Sitzhöhe: stufenlose Höhenverstellung von 42,4 bis
55,2cm
Sitzbreite: 43cm
Funktion: Haken für Stuhlaufhängung

Gestell bestehend aus einem 5-strahligen Alufußkreuz.
Stufenlose Sitzhöhenverstellung durch Gasfeder mit
Kopfauslösung aus Stahl. Stahlteile epoxydharz-
pulverbeschichtet. Sitzträger dunkelgrau, Gasfeder
schwarz beschichtet. Mit Haken für die Stuhlaufhängung
an Tischplatten. Haken am Sitzträger fest verschraubt.
Grundkörper aus schwarzem, glasfaserverstärktem
Polypropylen, Unterseite aus thermoplastischem
Elastomer, um beim Aufstuhlen das Herunterrutschen des
Stuhls vom Tisch zu verhindern und vor Kratzern und
Beschädigungen der Tischoberfläche zu schützen. Sitz-
Lehnenschale aus doppelwandigem, strukturiertem
Polypropylen, körpergerecht geformt. Polypropylen ist
voll recyclebar. Luftpolster-Effekt durch gelochte
Sitzober- und Sitzunterfläche. Mit Griffloch in der
Rückenlehne. Sitz-Lehnenschale tailliert und somit auch
verkehrt herum besitzbar. In der hinteren Sitzhaltung
weist die Rückenlehne eine Kontur auf, die der
anatomischen Form der Lendenwirbelsäule entspricht,
ohne Druckstellen zu erzeugen.

· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Sitz und Lehne Kunststoff dunkelrot
· weiche Rollen, Höhe +2,5cm

1 St EP ......................... GP ............................

        
Übertrag: ................................
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22.04 Schülertisch ohne Gitterablagen, 130/65cm

Kufentisch aus Stahl
Plattenmaße: B/T 130x65cm (rechteckig), 2-sitzig
Tischhöhe: nach DIN EN 1729-1

Stabile Mittelsäulenkonstruktion aus Präzisions-
Flachoval-Stahlrohr 50x30mm mit oben liegender
Querzarge und zusätzlicher Plattenabstützung. Flach
auslaufende U-Stahlkufen mit Kunststoff-Trittschutz.
Stahlteile pulverbeschichtet oder je nach weiterer
Beschreibung verchromt.

· Tischhöhe 76cm, Normgröße 6, Farbkennzeichnung blau
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 25mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Mit nahtlos angegossener Polyurethan- Sicherheitskante

(PUR).
· PUR-Farbe Plattenkante beige
· mit 2-Komponenten-Gleiter
· mit Mappenhaken

14 St EP ......................... GP ............................

22.05 Schülertisch, höhenverstellbar, 70/65cm

Kufentisch aus Stahl
Plattenmaße: B/T 75x65cm (rechteckig), 1-sitzig
Tischhöhe: im Raster von 59 bis 82cm höheneinstellbar,
nach DIN EN 1729-1

Stabile Mittelsäulenkonstruktion aus Präzisions-
Flachoval-Stahlrohr 50x30mm mit oben liegender
Querzarge und zusätzlicher Plattenabstützung. Flach
auslaufende U-Stahlkufen mit Kunststoff-Trittschutz.
Stahlteile pulverbeschichtet oder je nach weiterer
Beschreibung verchromt. Tischplatte mit
Innensechskantschlüssel im Raster höhenverstellbar.

· Tischhöhe 76cm, Farbkennzeichnung blau, verstellbar
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 25mm
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· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Mit nahtlos angegossener Polyurethan- Sicherheitskante

(PUR).
· PUR-Farbe Plattenkante beige
· mit 2-Komponenten-Gleiter
· mit Mappenhaken

2 St EP ......................... GP ............................

22.06 Schülerstuhl, Freischwinger

Vorwärts federnder Freischwinger
Sitzhöhe: nach DIN EN 1729-1

Stabile Freischwingerkonstruktion mit Z-Form-Gestell,
nach vorne federnd. Ab der Sitzhöhe 38cm mit
eingeschweißter Querstrebe zwischen den Kufen. Gestell
aus einem Stück fünffach gebogen, aus Präzisions-
Rundstahlrohr der Güteklasse HC420LA d=22mm,
epoxydharz-pulverbeschichtet oder verchromt. Sitz-
Lehnenschale aus doppelwandigem, strukturiertem
Polypropylen, körpergerecht geformt. Polypropylen ist
voll recyclebar. Luftpolster-Effekt durch gelochte
Sitzober- und Sitzunterfläche. Mit Griffloch in der
Rückenlehne. Sitz-Lehnenschale tailliert und somit auch
verkehrt herum besitzbar. In der hinteren Sitzhaltung
weist die Rückenlehne eine Kontur auf, die der
anatomischen Form der Lendenwirbelsäule entspricht,
ohne Druckstellen zu erzeugen. Negative Sitzneigung von
ca. -3°, unterstützt den Körper ergonomisch bei der
vorderen Sitzhaltung.

· Sitzhöhe 46cm, Normgröße 6, Farbkennzeichnung blau
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Sitz und Lehne Kunststoff dunkelrot
· mit 2-Komponenten-Gleiter
· Mit Aufstuhlschutz und Kantenschutz. Transparentes

Kunststoffteil aus Polycarbonat mit grauer,
rutschhemmender Auflage aus TPU (Thermoplastisches
Polyurethan). Im hinteren unteren Biegebereich auf das
Gestell aufgebracht. Beim Aufstuhlen wird das
Herunterrutschen des Stuhls vom Tisch wirksam verhindert,
die Tischkante geschont und vor Beschädigungen geschützt.

28 St EP ......................... GP ............................
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22.07 Schülerstuhl, höhenverstellbar mit Gleiter

Drehstuhl
Sitzhöhe: stufenlose Höhenverstellung von 42,4 bis
55,2cm
Sitzbreite: 43cm
Funktion: Haken für Stuhlaufhängung

Gestell bestehend aus einem 5-strahligen Alufußkreuz.
Stufenlose Sitzhöhenverstellung durch Gasfeder mit
Kopfauslösung aus Stahl. Stahlteile epoxydharz-
pulverbeschichtet. Sitzträger dunkelgrau, Gasfeder
schwarz beschichtet. Mit Haken für die Stuhlaufhängung
an Tischplatten. Haken am Sitzträger fest verschraubt.
Grundkörper aus schwarzem, glasfaserverstärktem
Polypropylen, Unterseite aus thermoplastischem
Elastomer, um beim Aufstuhlen das Herunterrutschen des
Stuhls vom Tisch zu verhindern und vor Kratzern und
Beschädigungen der Tischoberfläche zu schützen. Sitz-
Lehnenschale aus doppelwandigem, strukturiertem
Polypropylen, körpergerecht geformt. Polypropylen ist
voll recyclebar. Luftpolster-Effekt durch gelochte
Sitzober- und Sitzunterfläche. Mit Griffloch in der
Rückenlehne. Sitz-Lehnenschale tailliert und somit auch
verkehrt herum besitzbar. In der hinteren Sitzhaltung
weist die Rückenlehne eine Kontur auf, die der
anatomischen Form der Lendenwirbelsäule entspricht,
ohne Druckstellen zu erzeugen.

· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Sitz und Lehne Kunststoff dunkelrot
· mit 2-Komponenten-Gleiter

2 St EP ......................... GP ............................

22.08 Schrank, geschlossen, 100/200/45 cm

Schrank, 2 Türen.

Konstruktion und Ausführung: siehe technische
Vorbemerkungen Schrankprogramm in Elementbauweise.

· Gesamt B/H/T 100/197/44,5 cm
· 4 Einlegeböden, MFB-Platte 25mm, Dekor wie Korpus
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach
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DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Ausführung mit Sockelausklinkung
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Bänder sichtbar, 270°
· Lieferung verleimt

3 St EP ......................... GP ............................

22.09 Mülleimer

Papierkorb
Inhalt: 30l
Durchmesser: d=37,5cm
Höhe: 41cm

Papierkorb aus schlagfestem Kunststoff.

1 St EP ......................... GP ............................

    
Summe LB  22  

  Gruppenraum 320, Netto: ...............................
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23.01 Lehrertisch mit Schubkasten, 130/65cm

Lehrerschreibtisch
Plattenmaße: B/T 130x65cm (rechteckig)
Plattenstärke: 25mm
Tischhöhe: 76cm

Stabile Mittelsäulenkonstruktion aus Präzisions-
Flachoval-Stahlrohr 50x30mm mit oben liegender
Querzarge und zusätzlicher Plattenabstützung. Flach
auslaufende U-Stahlkufen mit Kunststoff-Trittschutz.
Stahlteile pulverbeschichtet. Links 1 Schubkasten,
Fußraum 3-seitig verblendet.

· Tischhöhe 76cm
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Mit nahtlos angegossener Polyurethan- Sicherheitskante

(PUR).
· PUR-Farbe Plattenkante beige
· Metallbügelgriff vernickelt
· mit 2-Komponenten-Gleiter

1 St EP ......................... GP ............................

23.02 Beistelltisch, höhenverstellbar mit Rollen, 75/65cm

Schultisch
Plattenmaße: B/T 75x65cm
Tischhöhe: stufenlos von 74 bis 117cm höheneinstellbar

Fahrbarer Tisch mit U-förmigem Gestell mit Rollen und
mittig angeordneter Gasfedersäule aus Rundstahlrohr
d=70mm. Das stabile Gestell besteht aus 2 Fußauslegern
aus Rechteckstahl 50x20mm mit einer Querstrebe aus
Rechteckrohr 80x30mm, an der die Säule angeschweißt
ist. Eine Stahlplatte 300x200x5mm verbindet die Säule
mit der Tischplatte mittels Schrauben. Stahlteile
pulverbeschichtet. Die Höhenverstellung des Tisches
erfolgt über einen Handschalter mit Auslösesicherung,
der nutzerseitig unter der Tischplatte angebracht ist.
Durch die 4 feststellbaren Rollen ist der Tisch leicht
zu verschieben und damit problemlos im Raum zu bewegen.

· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
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· Spanplatte Dekor. Platte aus einer
Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 19mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Plattenkante 2,5mm Kunststoff, Plattenecken gerundet r=

2,5mm.
· fahrbar
· mit Ablagekorb

1 St EP ......................... GP ............................

23.03 Lehrerstuhl, höhenverstellbar mit Rollen

Drehstuhl
Sitzhöhe: stufenlose Höhenverstellung von 42,4 bis
55,2cm
Sitzbreite: 43cm
Funktion: Haken für Stuhlaufhängung

Gestell bestehend aus einem 5-strahligen Alufußkreuz.
Stufenlose Sitzhöhenverstellung durch Gasfeder mit
Kopfauslösung aus Stahl. Stahlteile epoxydharz-
pulverbeschichtet. Sitzträger dunkelgrau, Gasfeder
schwarz beschichtet. Mit Haken für die Stuhlaufhängung
an Tischplatten. Haken am Sitzträger fest verschraubt.
Grundkörper aus schwarzem, glasfaserverstärktem
Polypropylen, Unterseite aus thermoplastischem
Elastomer, um beim Aufstuhlen das Herunterrutschen des
Stuhls vom Tisch zu verhindern und vor Kratzern und
Beschädigungen der Tischoberfläche zu schützen. Sitz-
Lehnenschale aus doppelwandigem, strukturiertem
Polypropylen, körpergerecht geformt. Polypropylen ist
voll recyclebar. Luftpolster-Effekt durch gelochte
Sitzober- und Sitzunterfläche. Mit Griffloch in der
Rückenlehne. Sitz-Lehnenschale tailliert und somit auch
verkehrt herum besitzbar. In der hinteren Sitzhaltung
weist die Rückenlehne eine Kontur auf, die der
anatomischen Form der Lendenwirbelsäule entspricht,
ohne Druckstellen zu erzeugen.

· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Sitz und Lehne Kunststoff dunkelrot
· weiche Rollen, Höhe +2,5cm

1 St EP ......................... GP ............................
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23.04 Trapez-Einzeltische, 70-66/ 43 cm

Asymmetrischer Mehrecktisch
Plattenmaße: B/T 70x66/43
Tischhöhe: nach DIN EN 1729-1
Funktion: stapelbar (6)

Asymmetrischer Mehrecktisch zur flexiblen Nutzung im
Schul-, Konferenz- und Seminarbereich. Der Tisch bietet
vielfältige Aufstellmöglichkeiten für Einzel-, Doppel-
und Gruppenarbeit. Bei Nichtnutzung ist er platzsparend
stapelbar. Der Tisch besteht aus einer Tischplatte auf
einem Zargenrahmen aus Rechteckrohr 50x25mm mit 4
angeschweißten Beinen aus Rundstahlrohr d=35mm.
Stahlteile pulverbeschichtet. Die Unterseite des
Zargenrahmens ist mit einem Stapel- und Gleitschutz
ausgestattet, um Kratzer und Beschädigungen auf
Oberflächen zu vermeiden. Tischplatte mit abgerundeten
Ecken r=25mm.

· Tischhöhe 76cm, Normgröße 6, Farbkennzeichnung blau
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 19mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· mit Mappenhaken
· 2 Rollen (links) und 2 2-Komponenten-Gleiter
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28 St EP ......................... GP ............................

23.05 Trapez-Einzeltische, 70-66/ 43 cm, höhenverstellbar

Asymmetrischer Mehrecktisch
Plattenmaße: B/T 70x66/43
Tischhöhe: nach DIN EN 1729-1
Funktion: stapelbar (6)

Asymmetrischer Mehrecktisch zur flexiblen Nutzung im
Schul-, Konferenz- und Seminarbereich. Der Tisch bietet
vielfältige Aufstellmöglichkeiten für Einzel-, Doppel-
und Gruppenarbeit. Bei Nichtnutzung ist er platzsparend
stapelbar. Der Tisch besteht aus einer Tischplatte auf
einem Zargenrahmen aus Rechteckrohr 50x25mm mit 4
angeschweißten Beinen aus Rundstahlrohr d=35mm.
Stahlteile pulverbeschichtet. Die Unterseite des
Zargenrahmens ist mit einem Stapel- und Gleitschutz
ausgestattet, um Kratzer und Beschädigungen auf
Oberflächen zu vermeiden. Tischplatte mit abgerundeten
Ecken r=25mm.

· Tischhöhe mit einer 5-stufigen Rasterhöheneinstellung
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.
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· Plattenstärke 19mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· mit Mappenhaken
· 2 Rollen (links) und 2 2-Komponenten-Gleiter

2 St EP ......................... GP ............................

23.06 Schülerstuhl, Freischwinger

Vorwärts federnder Freischwinger
Sitzhöhe: nach DIN EN 1729-1

Stabile Freischwingerkonstruktion mit Z-Form-Gestell,
nach vorne federnd. Ab der Sitzhöhe 38cm mit
eingeschweißter Querstrebe zwischen den Kufen. Gestell
aus einem Stück fünffach gebogen, aus Präzisions-
Rundstahlrohr der Güteklasse HC420LA d=22mm,
epoxydharz-pulverbeschichtet oder verchromt. Sitz-
Lehnenschale aus doppelwandigem, strukturiertem
Polypropylen, körpergerecht geformt. Polypropylen ist
voll recyclebar. Luftpolster-Effekt durch gelochte
Sitzober- und Sitzunterfläche. Mit Griffloch in der
Rückenlehne. Sitz-Lehnenschale tailliert und somit auch
verkehrt herum besitzbar. In der hinteren Sitzhaltung
weist die Rückenlehne eine Kontur auf, die der
anatomischen Form der Lendenwirbelsäule entspricht,
ohne Druckstellen zu erzeugen. Negative Sitzneigung von
ca. -3°, unterstützt den Körper ergonomisch bei der
vorderen Sitzhaltung.

· Sitzhöhe 46cm, Normgröße 6, Farbkennzeichnung blau
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Sitz und Lehne Kunststoff dunkelrot
· mit 2-Komponenten-Gleiter
· Mit Aufstuhlschutz und Kantenschutz. Transparentes

Kunststoffteil aus Polycarbonat mit grauer,
rutschhemmender Auflage aus TPU (Thermoplastisches
Polyurethan). Im hinteren unteren Biegebereich auf das
Gestell aufgebracht. Beim Aufstuhlen wird das
Herunterrutschen des Stuhls vom Tisch wirksam verhindert,
die Tischkante geschont und vor Beschädigungen geschützt.

28 St EP ......................... GP ............................

23.07 Schülerstuhl, höhenverstellbar mit Gleiter

Drehstuhl
Sitzhöhe: stufenlose Höhenverstellung von 42,4 bis
55,2cm
Sitzbreite: 43cm
 

        
- Fortsetzung auf nächster Seite - Übertrag: ................................

    Alle Einzelbeträge Netto in EUR 27.03.2025 - Seite 176



Leistungsverzeichnis AP Ersatzneubau Oberschule Arnsdorf (2204)

            
063 MÖBLIERUNG SchulmöbelLV

23 LB Mehrzweckraum 1 / 315

 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

Übertrag: ................................

Funktion: Haken für Stuhlaufhängung

Gestell bestehend aus einem 5-strahligen Alufußkreuz.
Stufenlose Sitzhöhenverstellung durch Gasfeder mit
Kopfauslösung aus Stahl. Stahlteile epoxydharz-
pulverbeschichtet. Sitzträger dunkelgrau, Gasfeder
schwarz beschichtet. Mit Haken für die Stuhlaufhängung
an Tischplatten. Haken am Sitzträger fest verschraubt.
Grundkörper aus schwarzem, glasfaserverstärktem
Polypropylen, Unterseite aus thermoplastischem
Elastomer, um beim Aufstuhlen das Herunterrutschen des
Stuhls vom Tisch zu verhindern und vor Kratzern und
Beschädigungen der Tischoberfläche zu schützen. Sitz-
Lehnenschale aus doppelwandigem, strukturiertem
Polypropylen, körpergerecht geformt. Polypropylen ist
voll recyclebar. Luftpolster-Effekt durch gelochte
Sitzober- und Sitzunterfläche. Mit Griffloch in der
Rückenlehne. Sitz-Lehnenschale tailliert und somit auch
verkehrt herum besitzbar. In der hinteren Sitzhaltung
weist die Rückenlehne eine Kontur auf, die der
anatomischen Form der Lendenwirbelsäule entspricht,
ohne Druckstellen zu erzeugen.

· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Sitz und Lehne Kunststoff dunkelrot
· mit 2-Komponenten-Gleiter

2 St EP ......................... GP ............................

23.08 Schrank mit 2 Ranzenfächer, 100/200/45 cm

Schrankeinheit bestehend aus:

Regal-Halbschrank.

Konstruktion und Ausführung: siehe technische
Vorbemerkungen Schrankprogramm in Elementbauweise.

· Gesamt B/H/T 100/84,5/42,5 cm
· 1 Einlegeboden, MFB-Platte 25mm, Dekor wie Korpus
· Boden und Einlegeboden mit Gummischutzmatte
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Ausführung mit Sockelausklinkung
· Lieferung verleimt

Aufsatzschrank
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2 Türen

· Gesamt B/H/T 100/112,5/44,5 cm
· 2 Einlegeböden, MFB-Platte 25mm, Dekor wie Korpus
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Bänder sichtbar, 270°
· Lieferung verleimt

4 St EP ......................... GP ............................

23.09 Mülleimer

Papierkorb
Inhalt: 30l
Durchmesser: d=37,5cm
Höhe: 41cm

Papierkorb aus schlagfestem Kunststoff.

1 St EP ......................... GP ............................

    
Summe LB  23  

  Mehrzweckraum 1 / 315, Netto: ...............................
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24.01 Lehrertisch mit Schubkasten, 130/65cm

Lehrerschreibtisch
Plattenmaße: B/T 130x65cm (rechteckig)
Plattenstärke: 25mm
Tischhöhe: 76cm

Stabile Mittelsäulenkonstruktion aus Präzisions-
Flachoval-Stahlrohr 50x30mm mit oben liegender
Querzarge und zusätzlicher Plattenabstützung. Flach
auslaufende U-Stahlkufen mit Kunststoff-Trittschutz.
Stahlteile pulverbeschichtet. Links 1 Schubkasten,
Fußraum 3-seitig verblendet.

· Tischhöhe 76cm
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Mit nahtlos angegossener Polyurethan- Sicherheitskante

(PUR).
· PUR-Farbe Plattenkante beige
· Metallbügelgriff vernickelt
· mit 2-Komponenten-Gleiter

1 St EP ......................... GP ............................

24.02 Beistelltisch, höhenverstellbar mit Rollen, 75/65cm

Schultisch
Plattenmaße: B/T 75x65cm
Tischhöhe: stufenlos von 74 bis 117cm höheneinstellbar

Fahrbarer Tisch mit U-förmigem Gestell mit Rollen und
mittig angeordneter Gasfedersäule aus Rundstahlrohr
d=70mm. Das stabile Gestell besteht aus 2 Fußauslegern
aus Rechteckstahl 50x20mm mit einer Querstrebe aus
Rechteckrohr 80x30mm, an der die Säule angeschweißt
ist. Eine Stahlplatte 300x200x5mm verbindet die Säule
mit der Tischplatte mittels Schrauben. Stahlteile
pulverbeschichtet. Die Höhenverstellung des Tisches
erfolgt über einen Handschalter mit Auslösesicherung,
der nutzerseitig unter der Tischplatte angebracht ist.
Durch die 4 feststellbaren Rollen ist der Tisch leicht
zu verschieben und damit problemlos im Raum zu bewegen.

· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
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· Spanplatte Dekor. Platte aus einer
Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 19mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Plattenkante 2,5mm Kunststoff, Plattenecken gerundet r=

2,5mm.
· fahrbar
· mit Ablagekorb

1 St EP ......................... GP ............................

24.03 Lehrerstuhl, höhenverstellbar mit Rollen

Drehstuhl
Sitzhöhe: stufenlose Höhenverstellung von 42,4 bis
55,2cm
Sitzbreite: 43cm
Funktion: Haken für Stuhlaufhängung

Gestell bestehend aus einem 5-strahligen Alufußkreuz.
Stufenlose Sitzhöhenverstellung durch Gasfeder mit
Kopfauslösung aus Stahl. Stahlteile epoxydharz-
pulverbeschichtet. Sitzträger dunkelgrau, Gasfeder
schwarz beschichtet. Mit Haken für die Stuhlaufhängung
an Tischplatten. Haken am Sitzträger fest verschraubt.
Grundkörper aus schwarzem, glasfaserverstärktem
Polypropylen, Unterseite aus thermoplastischem
Elastomer, um beim Aufstuhlen das Herunterrutschen des
Stuhls vom Tisch zu verhindern und vor Kratzern und
Beschädigungen der Tischoberfläche zu schützen. Sitz-
Lehnenschale aus doppelwandigem, strukturiertem
Polypropylen, körpergerecht geformt. Polypropylen ist
voll recyclebar. Luftpolster-Effekt durch gelochte
Sitzober- und Sitzunterfläche. Mit Griffloch in der
Rückenlehne. Sitz-Lehnenschale tailliert und somit auch
verkehrt herum besitzbar. In der hinteren Sitzhaltung
weist die Rückenlehne eine Kontur auf, die der
anatomischen Form der Lendenwirbelsäule entspricht,
ohne Druckstellen zu erzeugen.

· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Sitz und Lehne Kunststoff dunkelrot
· weiche Rollen, Höhe +2,5cm

1 St EP ......................... GP ............................
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24.04 Schülertisch ohne Gitterablagen, 130/65cm

Kufentisch aus Stahl
Plattenmaße: B/T 130x65cm (rechteckig), 2-sitzig
Tischhöhe: nach DIN EN 1729-1

Stabile Mittelsäulenkonstruktion aus Präzisions-
Flachoval-Stahlrohr 50x30mm mit oben liegender
Querzarge und zusätzlicher Plattenabstützung. Flach
auslaufende U-Stahlkufen mit Kunststoff-Trittschutz.
Stahlteile pulverbeschichtet oder je nach weiterer
Beschreibung verchromt.

· Tischhöhe 76cm, Normgröße 6, Farbkennzeichnung blau
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 25mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Mit nahtlos angegossener Polyurethan- Sicherheitskante

(PUR).
· PUR-Farbe Plattenkante beige
· mit 2-Komponenten-Gleiter
· mit Mappenhaken

14 St EP ......................... GP ............................

24.05 Schülertisch, höhenverstellbar, 70/65cm

Kufentisch aus Stahl
Plattenmaße: B/T 75x65cm (rechteckig), 1-sitzig
Tischhöhe: im Raster von 59 bis 82cm höheneinstellbar,
nach DIN EN 1729-1

Stabile Mittelsäulenkonstruktion aus Präzisions-
Flachoval-Stahlrohr 50x30mm mit oben liegender
Querzarge und zusätzlicher Plattenabstützung. Flach
auslaufende U-Stahlkufen mit Kunststoff-Trittschutz.
Stahlteile pulverbeschichtet oder je nach weiterer
Beschreibung verchromt. Tischplatte mit
Innensechskantschlüssel im Raster höhenverstellbar.

· Tischhöhe 76cm, Farbkennzeichnung blau, verstellbar
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 25mm
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· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Mit nahtlos angegossener Polyurethan- Sicherheitskante

(PUR).
· PUR-Farbe Plattenkante beige
· mit 2-Komponenten-Gleiter
· mit Mappenhaken

2 St EP ......................... GP ............................

24.06 Schülerstuhl, Freischwinger

Vorwärts federnder Freischwinger
Sitzhöhe: nach DIN EN 1729-1

Stabile Freischwingerkonstruktion mit Z-Form-Gestell,
nach vorne federnd. Ab der Sitzhöhe 38cm mit
eingeschweißter Querstrebe zwischen den Kufen. Gestell
aus einem Stück fünffach gebogen, aus Präzisions-
Rundstahlrohr der Güteklasse HC420LA d=22mm,
epoxydharz-pulverbeschichtet oder verchromt. Sitz-
Lehnenschale aus doppelwandigem, strukturiertem
Polypropylen, körpergerecht geformt. Polypropylen ist
voll recyclebar. Luftpolster-Effekt durch gelochte
Sitzober- und Sitzunterfläche. Mit Griffloch in der
Rückenlehne. Sitz-Lehnenschale tailliert und somit auch
verkehrt herum besitzbar. In der hinteren Sitzhaltung
weist die Rückenlehne eine Kontur auf, die der
anatomischen Form der Lendenwirbelsäule entspricht,
ohne Druckstellen zu erzeugen. Negative Sitzneigung von
ca. -3°, unterstützt den Körper ergonomisch bei der
vorderen Sitzhaltung.

· Sitzhöhe 46cm, Normgröße 6, Farbkennzeichnung blau
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Sitz und Lehne Kunststoff dunkelrot
· mit 2-Komponenten-Gleiter
· Mit Aufstuhlschutz und Kantenschutz. Transparentes

Kunststoffteil aus Polycarbonat mit grauer,
rutschhemmender Auflage aus TPU (Thermoplastisches
Polyurethan). Im hinteren unteren Biegebereich auf das
Gestell aufgebracht. Beim Aufstuhlen wird das
Herunterrutschen des Stuhls vom Tisch wirksam verhindert,
die Tischkante geschont und vor Beschädigungen geschützt.

28 St EP ......................... GP ............................
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24.07 Schülerstuhl, höhenverstellbar mit Gleiter

Drehstuhl
Sitzhöhe: stufenlose Höhenverstellung von 42,4 bis
55,2cm
Sitzbreite: 43cm
Funktion: Haken für Stuhlaufhängung

Gestell bestehend aus einem 5-strahligen Alufußkreuz.
Stufenlose Sitzhöhenverstellung durch Gasfeder mit
Kopfauslösung aus Stahl. Stahlteile epoxydharz-
pulverbeschichtet. Sitzträger dunkelgrau, Gasfeder
schwarz beschichtet. Mit Haken für die Stuhlaufhängung
an Tischplatten. Haken am Sitzträger fest verschraubt.
Grundkörper aus schwarzem, glasfaserverstärktem
Polypropylen, Unterseite aus thermoplastischem
Elastomer, um beim Aufstuhlen das Herunterrutschen des
Stuhls vom Tisch zu verhindern und vor Kratzern und
Beschädigungen der Tischoberfläche zu schützen. Sitz-
Lehnenschale aus doppelwandigem, strukturiertem
Polypropylen, körpergerecht geformt. Polypropylen ist
voll recyclebar. Luftpolster-Effekt durch gelochte
Sitzober- und Sitzunterfläche. Mit Griffloch in der
Rückenlehne. Sitz-Lehnenschale tailliert und somit auch
verkehrt herum besitzbar. In der hinteren Sitzhaltung
weist die Rückenlehne eine Kontur auf, die der
anatomischen Form der Lendenwirbelsäule entspricht,
ohne Druckstellen zu erzeugen.

· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Sitz und Lehne Kunststoff dunkelrot
· mit 2-Komponenten-Gleiter

2 St EP ......................... GP ............................

24.08 Schrank, geschlossen, 100/200/45 cm

Schrank, 2 Türen.

Konstruktion und Ausführung: siehe technische
Vorbemerkungen Schrankprogramm in Elementbauweise.

· Gesamt B/H/T 100/197/44,5 cm
· 4 Einlegeböden, MFB-Platte 25mm, Dekor wie Korpus
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach
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DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Ausführung mit Sockelausklinkung
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Bänder sichtbar, 270°
· Lieferung verleimt

3 St EP ......................... GP ............................

24.09 Mülleimer

Papierkorb
Inhalt: 30l
Durchmesser: d=37,5cm
Höhe: 41cm

Papierkorb aus schlagfestem Kunststoff.

1 St EP ......................... GP ............................

    
Summe LB  24  

  Mehrzweckraum 2 / 314, Netto: ...............................
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25.01 Lehrertisch mit Schubkasten, 130/65cm

Lehrerschreibtisch
Plattenmaße: B/T 130x65cm (rechteckig)
Plattenstärke: 25mm
Tischhöhe: 76cm

Stabile Mittelsäulenkonstruktion aus Präzisions-
Flachoval-Stahlrohr 50x30mm mit oben liegender
Querzarge und zusätzlicher Plattenabstützung. Flach
auslaufende U-Stahlkufen mit Kunststoff-Trittschutz.
Stahlteile pulverbeschichtet. Links 1 Schubkasten,
Fußraum 3-seitig verblendet.

· Tischhöhe 76cm
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Mit nahtlos angegossener Polyurethan- Sicherheitskante

(PUR).
· PUR-Farbe Plattenkante beige
· Metallbügelgriff vernickelt
· mit 2-Komponenten-Gleiter

1 St EP ......................... GP ............................

25.02 Beistelltisch, höhenverstellbar mit Rollen, 75/65cm

Schultisch
Plattenmaße: B/T 75x65cm
Tischhöhe: stufenlos von 74 bis 117cm höheneinstellbar

Fahrbarer Tisch mit U-förmigem Gestell mit Rollen und
mittig angeordneter Gasfedersäule aus Rundstahlrohr
d=70mm. Das stabile Gestell besteht aus 2 Fußauslegern
aus Rechteckstahl 50x20mm mit einer Querstrebe aus
Rechteckrohr 80x30mm, an der die Säule angeschweißt
ist. Eine Stahlplatte 300x200x5mm verbindet die Säule
mit der Tischplatte mittels Schrauben. Stahlteile
pulverbeschichtet. Die Höhenverstellung des Tisches
erfolgt über einen Handschalter mit Auslösesicherung,
der nutzerseitig unter der Tischplatte angebracht ist.
Durch die 4 feststellbaren Rollen ist der Tisch leicht
zu verschieben und damit problemlos im Raum zu bewegen.

· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
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· Spanplatte Dekor. Platte aus einer
Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 19mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Plattenkante 2,5mm Kunststoff, Plattenecken gerundet r=

2,5mm.
· fahrbar
· mit Ablagekorb

1 St EP ......................... GP ............................

25.03 Lehrerstuhl, höhenverstellbar mit Rollen

Drehstuhl
Sitzhöhe: stufenlose Höhenverstellung von 42,4 bis
55,2cm
Sitzbreite: 43cm
Funktion: Haken für Stuhlaufhängung

Gestell bestehend aus einem 5-strahligen Alufußkreuz.
Stufenlose Sitzhöhenverstellung durch Gasfeder mit
Kopfauslösung aus Stahl. Stahlteile epoxydharz-
pulverbeschichtet. Sitzträger dunkelgrau, Gasfeder
schwarz beschichtet. Mit Haken für die Stuhlaufhängung
an Tischplatten. Haken am Sitzträger fest verschraubt.
Grundkörper aus schwarzem, glasfaserverstärktem
Polypropylen, Unterseite aus thermoplastischem
Elastomer, um beim Aufstuhlen das Herunterrutschen des
Stuhls vom Tisch zu verhindern und vor Kratzern und
Beschädigungen der Tischoberfläche zu schützen. Sitz-
Lehnenschale aus doppelwandigem, strukturiertem
Polypropylen, körpergerecht geformt. Polypropylen ist
voll recyclebar. Luftpolster-Effekt durch gelochte
Sitzober- und Sitzunterfläche. Mit Griffloch in der
Rückenlehne. Sitz-Lehnenschale tailliert und somit auch
verkehrt herum besitzbar. In der hinteren Sitzhaltung
weist die Rückenlehne eine Kontur auf, die der
anatomischen Form der Lendenwirbelsäule entspricht,
ohne Druckstellen zu erzeugen.

· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Sitz und Lehne Kunststoff dunkelrot
· weiche Rollen, Höhe +2,5cm

1 St EP ......................... GP ............................
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25.04 Schülertisch ohne Gitterablagen, 130/65cm

Kufentisch aus Stahl
Plattenmaße: B/T 130x65cm (rechteckig), 2-sitzig
Tischhöhe: nach DIN EN 1729-1

Stabile Mittelsäulenkonstruktion aus Präzisions-
Flachoval-Stahlrohr 50x30mm mit oben liegender
Querzarge und zusätzlicher Plattenabstützung. Flach
auslaufende U-Stahlkufen mit Kunststoff-Trittschutz.
Stahlteile pulverbeschichtet oder je nach weiterer
Beschreibung verchromt.

· Tischhöhe 76cm, Normgröße 6, Farbkennzeichnung blau
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 25mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Mit nahtlos angegossener Polyurethan- Sicherheitskante

(PUR).
· PUR-Farbe Plattenkante beige
· mit 2-Komponenten-Gleiter
· mit Mappenhaken

14 St EP ......................... GP ............................

25.05 Schülertisch, höhenverstellbar, 70/65cm

Kufentisch aus Stahl
Plattenmaße: B/T 75x65cm (rechteckig), 1-sitzig
Tischhöhe: im Raster von 59 bis 82cm höheneinstellbar,
nach DIN EN 1729-1

Stabile Mittelsäulenkonstruktion aus Präzisions-
Flachoval-Stahlrohr 50x30mm mit oben liegender
Querzarge und zusätzlicher Plattenabstützung. Flach
auslaufende U-Stahlkufen mit Kunststoff-Trittschutz.
Stahlteile pulverbeschichtet oder je nach weiterer
Beschreibung verchromt. Tischplatte mit
Innensechskantschlüssel im Raster höhenverstellbar.

· Tischhöhe 76cm, Farbkennzeichnung blau, verstellbar
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 25mm
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· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Mit nahtlos angegossener Polyurethan- Sicherheitskante

(PUR).
· PUR-Farbe Plattenkante beige
· mit 2-Komponenten-Gleiter
· mit Mappenhaken

2 St EP ......................... GP ............................

25.06 Schülerstuhl, Freischwinger

Vorwärts federnder Freischwinger
Sitzhöhe: nach DIN EN 1729-1

Stabile Freischwingerkonstruktion mit Z-Form-Gestell,
nach vorne federnd. Ab der Sitzhöhe 38cm mit
eingeschweißter Querstrebe zwischen den Kufen. Gestell
aus einem Stück fünffach gebogen, aus Präzisions-
Rundstahlrohr der Güteklasse HC420LA d=22mm,
epoxydharz-pulverbeschichtet oder verchromt. Sitz-
Lehnenschale aus doppelwandigem, strukturiertem
Polypropylen, körpergerecht geformt. Polypropylen ist
voll recyclebar. Luftpolster-Effekt durch gelochte
Sitzober- und Sitzunterfläche. Mit Griffloch in der
Rückenlehne. Sitz-Lehnenschale tailliert und somit auch
verkehrt herum besitzbar. In der hinteren Sitzhaltung
weist die Rückenlehne eine Kontur auf, die der
anatomischen Form der Lendenwirbelsäule entspricht,
ohne Druckstellen zu erzeugen. Negative Sitzneigung von
ca. -3°, unterstützt den Körper ergonomisch bei der
vorderen Sitzhaltung.

· Sitzhöhe 46cm, Normgröße 6, Farbkennzeichnung blau
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Sitz und Lehne Kunststoff dunkelrot
· mit 2-Komponenten-Gleiter
· Mit Aufstuhlschutz und Kantenschutz. Transparentes

Kunststoffteil aus Polycarbonat mit grauer,
rutschhemmender Auflage aus TPU (Thermoplastisches
Polyurethan). Im hinteren unteren Biegebereich auf das
Gestell aufgebracht. Beim Aufstuhlen wird das
Herunterrutschen des Stuhls vom Tisch wirksam verhindert,
die Tischkante geschont und vor Beschädigungen geschützt.

28 St EP ......................... GP ............................
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25.07 Schülerstuhl, höhenverstellbar mit Gleiter

Drehstuhl
Sitzhöhe: stufenlose Höhenverstellung von 42,4 bis
55,2cm
Sitzbreite: 43cm
Funktion: Haken für Stuhlaufhängung

Gestell bestehend aus einem 5-strahligen Alufußkreuz.
Stufenlose Sitzhöhenverstellung durch Gasfeder mit
Kopfauslösung aus Stahl. Stahlteile epoxydharz-
pulverbeschichtet. Sitzträger dunkelgrau, Gasfeder
schwarz beschichtet. Mit Haken für die Stuhlaufhängung
an Tischplatten. Haken am Sitzträger fest verschraubt.
Grundkörper aus schwarzem, glasfaserverstärktem
Polypropylen, Unterseite aus thermoplastischem
Elastomer, um beim Aufstuhlen das Herunterrutschen des
Stuhls vom Tisch zu verhindern und vor Kratzern und
Beschädigungen der Tischoberfläche zu schützen. Sitz-
Lehnenschale aus doppelwandigem, strukturiertem
Polypropylen, körpergerecht geformt. Polypropylen ist
voll recyclebar. Luftpolster-Effekt durch gelochte
Sitzober- und Sitzunterfläche. Mit Griffloch in der
Rückenlehne. Sitz-Lehnenschale tailliert und somit auch
verkehrt herum besitzbar. In der hinteren Sitzhaltung
weist die Rückenlehne eine Kontur auf, die der
anatomischen Form der Lendenwirbelsäule entspricht,
ohne Druckstellen zu erzeugen.

· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Sitz und Lehne Kunststoff dunkelrot
· mit 2-Komponenten-Gleiter

2 St EP ......................... GP ............................

25.08 Schrank, geschlossen, 100/200/45 cm

Schrank, 2 Türen.

Konstruktion und Ausführung: siehe technische
Vorbemerkungen Schrankprogramm in Elementbauweise.

· Gesamt B/H/T 100/197/44,5 cm
· 4 Einlegeböden, MFB-Platte 25mm, Dekor wie Korpus
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach
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DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Ausführung mit Sockelausklinkung
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Bänder sichtbar, 270°
· Lieferung verleimt

3 St EP ......................... GP ............................

25.09 Mülleimer

Papierkorb
Inhalt: 30l
Durchmesser: d=37,5cm
Höhe: 41cm

Papierkorb aus schlagfestem Kunststoff.

1 St EP ......................... GP ............................

    
Summe LB  25  

  GTA-Raum 202, Netto: ...............................
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26 LB Lehrmittel EG 002

 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

26.01 Schrank 95/200/40 cm

Schrank, 2 Türen.

Konstruktion und Ausführung: siehe technische
Vorbemerkungen Schrankprogramm in Elementbauweise.

· Gesamt B/H/T 95/197/44,5 cm
· 4 Einlegeböden, MFB-Platte 25mm, Dekor wie Korpus
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Ausführung mit Sockelausklinkung
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Bänder sichtbar, 270°
· Lieferung verleimt

4 St EP ......................... GP ............................

26.02 Mehrzweck-Tisch, 160/80 cm

Tisch 
Plattenmaße: B/T 160x80cm 
Tischbeine: Rundrohr 

Standsicher geschweißte Vierbeinkonstruktion aus 
Präzisionsstahl. Beine aus Rundstahlrohr d=35mm an 
einem umlaufenden Zargenrahmen aus Rechteckrohr 
35x25mm. Stahlteile pulverbeschichtet. 

· B/T -160/80 cm
· Tischhöhe 76cm, Normgröße 6, Farbkennzeichnung blau
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 19mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Plattenkante 2,5mm Kunststoff, Plattenecken gerundet r=

2,5mm.
· Dekorfarbe Plattenkante Buche Dekor natur

 
        

- Fortsetzung auf nächster Seite - Übertrag: ................................
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 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

Übertrag: ................................

· Links außen ein Metall-Kabelauslass.
· Rechts außen ein Metallkabelauslass.
· Kabelkanal mit Gitterkanal unter der Tischplatte mit mittiger

Aufhängung zum leichten Einlegen der Kabel, rechts und
links je 2 Zugentlastungen.

· mit 2-Komponenten-Gleiter

1 St EP ......................... GP ............................

26.03 Rollcontainer

Rollcontainer 10,5 HE
B/H/T: 43x60x80cm
Einteilung: 1,5+3+3+3 HE
Zertifikat: GS-Geprüfte Sicherheit

Fahrbarer Container mit Zentralverschluss und
Auszugssperre. Gedübelte und geleimte Böden oben und
unten. Rückwand mit Nut und Feder eingesetzt. 4
Doppellenkrollen, 2 davon feststellbar.
Die Auszüge sind mit verdeckten Kugellager-Führungen
ausgestattet.
1,5 HE -Schub mit Kunststoff-Materialschale.
3 HE -Schübe mit doppelter Seitenwandlochung zur
Aufnahme des Organisations-Zubehörs.
Belastbarkeit der Schübe nach EN 15338 Level 2:
1,5 HE: max. 6kg.
3 HE: bei Teilauszug max. 25kg, bei Überauszug max.
45kg.

· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach
DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Orgaschübe mit Teilauszug

1 St EP ......................... GP ............................

26.04 Lehrerstuhl, höhenverstellbar mit Rollen

Drehstuhl
Sitzhöhe: stufenlose Höhenverstellung von 42,4 bis
55,2cm
Sitzbreite: 43cm
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 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

Übertrag: ................................

Funktion: Haken für Stuhlaufhängung

Gestell bestehend aus einem 5-strahligen Alufußkreuz.
Stufenlose Sitzhöhenverstellung durch Gasfeder mit
Kopfauslösung aus Stahl. Stahlteile epoxydharz-
pulverbeschichtet. Sitzträger dunkelgrau, Gasfeder
schwarz beschichtet. Mit Haken für die Stuhlaufhängung
an Tischplatten. Haken am Sitzträger fest verschraubt.
Grundkörper aus schwarzem, glasfaserverstärktem
Polypropylen, Unterseite aus thermoplastischem
Elastomer, um beim Aufstuhlen das Herunterrutschen des
Stuhls vom Tisch zu verhindern und vor Kratzern und
Beschädigungen der Tischoberfläche zu schützen. Sitz-
Lehnenschale aus doppelwandigem, strukturiertem
Polypropylen, körpergerecht geformt. Polypropylen ist
voll recyclebar. Luftpolster-Effekt durch gelochte
Sitzober- und Sitzunterfläche. Mit Griffloch in der
Rückenlehne. Sitz-Lehnenschale tailliert und somit auch
verkehrt herum besitzbar. In der hinteren Sitzhaltung
weist die Rückenlehne eine Kontur auf, die der
anatomischen Form der Lendenwirbelsäule entspricht,
ohne Druckstellen zu erzeugen.

· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Sitz und Lehne Kunststoff dunkelrot
weiche Rollen, Höhe +2,5cm

1 St EP ......................... GP ............................

26.05 Mülleimer

Papierkorb
Inhalt: 30l
Durchmesser: d=37,5cm
Höhe: 41cm

Papierkorb aus schlagfestem Kunststoff.

1 St EP ......................... GP ............................

26.06 Wandgarderobe, 5 Haken

Sicherheits-Garderobenleiste mit einem Träger aus
stranggepresstem Aluminium. An den Enden befinden sich
abgerundete Sicherheitsecken aus dunkelgrauem PU. Die
Haken sind zum Schutz vor Verletzungen hinter der Trägerleiste
angebracht.
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 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

Übertrag: ................................

100 cm = 5 Zweierhaken, 2 Wandhalter

RAL-Farbe Gestell: RAL 9006 weißaluminium

5 Haken, Länge 1,00 m

1 St EP ......................... GP ............................

26.07 Stufen-Doppelleiter in Profiqualität - für den Feuerwehreinsatz.

Stufen-Doppelleiter in Profiqualität - für den Feuerwehreinsatz.
Beidseitig begehbar mit 8 cm tiefen Stufen für ermüdungsfreien
Stand. Robuste Gelenke und Gurtverbindungen. Rutschsichere
Stufen und Fußstopfen. Ausführung: 2x10 Stufen. 
Arbeitshöhe: Bis ca. 3,90 Meter. 
Maßangabe zusammengeklappt: ca. 2540x670x180 mm
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 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

Übertrag: ................................

(HxBxT). 
Material: Aluminium. 
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 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

Übertrag: ................................

1 St EP ......................... GP ............................

26.08 Leiterhalterung für vorher beschriebene Leiter

Leiterhalterung für vorher beschriebene Leiter, für die
übersichtliche und sichere Bereitstellung von Leitern am
Feuerwehreinsatzort. Dieser Halter kann in seiner Tiefe variabel
in 4 verschiedenen Positionen eingestellt werden. Mit
Profilzylinderkastenschloss und Folienaufkleber. Material:
Stahlblech. Farbe: RAL 3000 (feuerrot). Maße:
100x150x200–300 mm (HxBxT). Gewicht: ca. 1,5 kg
Lieferung und Montage hinter der Tür, Raum 002
einschl. erforderliche Befestigungsmittel,
Befestigungsuntergrund Stahlbeton

1 St EP ......................... GP ............................

    
Summe LB  26  

  Lehrmittel EG 002, Netto: ...............................
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27 LB Kopierraum 101

 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

27.01 Mehrzweck-Tisch, 80/80 cm

Tisch
Plattenmaße: B/T 80x80cm
Tischbeine: Rundrohr

Standsicher geschweißte Vierbeinkonstruktion aus
Präzisionsstahl. Beine aus Rundstahlrohr d=35mm an
einem umlaufenden Zargenrahmen aus Rechteckrohr
35x25mm. Stahlteile pulverbeschichtet.

· B/T -80/80 cm
· Tischhöhe 76cm, Normgröße 6, Farbkennzeichnung blau
· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Spanplatte Dekor. Platte aus einer

Dreischicht-Gütefeinspanplatte E1 mit RAL-Gütezeichen
nach DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet,
hergestellt nach DIN EN 14322 und geprüft nach DIN 68861.

· Plattenstärke 19mm
· Plattenfarbe Buche Dekor natur
· Plattenkante 2,5mm Kunststoff, Plattenecken gerundet r=

2,5mm.
· Dekorfarbe Plattenkante Buche Dekor natur
· mit 2-Komponenten-Gleiter

1 St EP ......................... GP ............................

27.02 Stapelstuhl, Holzschale, mit Einhängung

Stuhl,

mit Reihenverbindung, stapelbar Stabile vierbeinige
Konstruktion aus Präzisions-Rundstahlrohr d=22mm,
Fußbügel mit 2-facher Queraussteifung, Stahlteile
epoxydharz-pulverbeschichtet oder verchromt. Sitz-
Lehnenschale aus 9mm Buchensperrholz, körpergerecht
geformt. B/T/H 48x53,5x83cm, Sitzhöhe 46cm.

· Metallfarbe ähnlich weißaluminium RAL 9006
· Holzteile Sitz / Lehne orange
· mit Filzgleiter

1 St EP ......................... GP ............................

27.03 Schrank 95/200/40 cm

Schrank, 2 Türen.

Konstruktion und Ausführung: siehe technische
Vorbemerkungen Schrankprogramm in Elementbauweise.

 
        

- Fortsetzung auf nächster Seite - Übertrag: ................................
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 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

Übertrag: ................................

· Gesamt B/H/T 95/197/44,5 cm
· 4 Einlegeböden, MFB-Platte 25mm, Dekor wie Korpus
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Ausführung mit Sockelausklinkung
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Bänder sichtbar, 270°
· Lieferung verleimt

1 St EP ......................... GP ............................

27.04 Sidebord 95/75/40 cm

Halbschrank, 2 Türen.

Konstruktion und Ausführung: siehe technische
Vorbemerkungen Schrankprogramm in Elementbauweise.

· Gesamt B/H/T 95/84,5/44,5 cm
· 1 Einlegeboden, MFB-Platte 25mm, Dekor wie Korpus
· Front aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Frontfarbe Buche Dekor natur
· Frontkante 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Frontkante Buche Dekor natur
· Korpus aus 19 mm Dreischicht-Gütefeinspanplatten E1 nach

DIN EN 312, beidseitig melaminharzpressbeschichtet mit
PVC-freier Kante

· Korpusfarbe Dekor Buche Dekor natur
· Korpusvorderkanten 1,5mm Kunststoff
· Dekorfarbe Korpusvorderkante Buche Dekor natur
· Ausführung mit Sockelausklinkung
· Zylinderschloss, Einheitsschließung
· Metallbügelgriff vernickelt
· Bänder sichtbar, 270°
· Lieferung verleimt

1 St EP ......................... GP ............................

        
Übertrag: ................................
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 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

Übertrag: ................................

27.05 Mülleimer

Papierkorb
Inhalt: 30l
Durchmesser: d=37,5cm
Höhe: 41cm

Papierkorb aus schlagfestem Kunststoff.

1 St EP ......................... GP ............................

    
Summe LB  27  

  Kopierraum 101, Netto: ...............................
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28 LB Abstellräume

 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

28.01 Schweerlastregal, 105/ 64/ 200 cm, Grundelement

Stahl-Lagerregal, Grundregal, B/H 106x200cm.

Steckregal, bestehend aus Rahmen und 5 Fachböden. Mit
zwei Diagonalverbindern zur Queraussteifung. Rahmen mit
Rasterlochung, Böden im 25mm-Raster höhenverstellbar.
Stahlfachböden 4-seitig abgekantet, Tragkraft je Boden
bei gleichmäßig verteilter Last 150kg. Alle Stahlteile
verzinkt.

· Bodentiefe 60cm

11 St EP ......................... GP ............................

28.02 Schweerlastregal, 100/ 64/ 200 cm, Anbauelement

Stahl-Lagerregal, Anbauregal, B/H 101x200cm.

Steckregal, bestehend aus einseitigem Rahmen und 5
Fachböden. Mit einem Diagonalverbinder zur
Queraussteifung. Rahmen mit Rasterlochung, Böden im
25mm-Raster höhenverstellbar. Stahlfachböden 4-seitig
abgekantet, Tragkraft je Boden bei gleichmäßig
verteilter Last 150kg. Alle Stahlteile verzinkt.
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 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

Übertrag: ................................

· Bodentiefe 60cm

14 St EP ......................... GP ............................

28.03 Mülleimer

Papierkorb
Inhalt: 30l
Durchmesser: d=37,5cm
Höhe: 41cm

Papierkorb aus schlagfestem Kunststoff.

7 Stk EP ......................... GP ............................

28.04 Mülltrennsystem

Mülltrennsystem Wertstoffsortiersystem edelstahl 144 L
3-fach mit je 48 L Inhalt, gefertigt aus Edelstahlteilen
Mit vier verstellbaren Füßen für einen einfachen Niveau-
ausgleich. Ausgerüstet mit drei verschließbaren Klapptüren
und drei Inneneinsätzen mit Bügelgriffen Inhalt ca. 48 L =
144 L Gesamtinhalt). Tür mit Doppelbartschloss und für ein
einfaches Öffnen mit praktischen Griffmulden. Mit drei
selbstschließenden Einwurfklappen. Kennzeichnung für die
Wertstoffsortierung mit Piktogramm-Aufklebern für Wert-
stoffe, Restmüll und Papier. Ausführung mit drei
Einwurfklappen.

Maße (LxBxH): 1000 x 430 x 920 mm
 

        
- Fortsetzung auf nächster Seite - Übertrag: ................................

    Alle Einzelbeträge Netto in EUR 27.03.2025 - Seite 206



Leistungsverzeichnis AP Ersatzneubau Oberschule Arnsdorf (2204)

            
063 MÖBLIERUNG SchulmöbelLV

28 LB Abstellräume

 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

Übertrag: ................................

2 St EP ......................... GP ............................

    
Summe LB  28  

  Abstellräume, Netto: ...............................
    

        

    Alle Einzelbeträge Netto in EUR 27.03.2025 - Seite 207



Leistungsverzeichnis
 Leistung (LB)

29

Flure

    27.03.2025 - Seite 208



Leistungsverzeichnis AP Ersatzneubau Oberschule Arnsdorf (2204)

            
063 MÖBLIERUNG SchulmöbelLV
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 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

29.01 Einzelsitzgruppe 2-Sitzer

Traversenbank liefern und montieren
mit 2- Lochblechsitzeinheiten, Sitzfläche klappbar,
mit 2 Fußeinheiten mit Bodenbefestigung
(Befestigungsuntergrund: 8 mm Linoleum, 35 mm
Gussasphaltestrich, 15 mm Trittschalldämmung, 2000 mm
Stahlbetonbodenplatte), mit Wandabstandshalter
Anordnung: Sitz - Sitz (Sitzbreite ca. 450 mm)
T-Gestell, Quertraverse ca. 40 x 80 mm
Metallteile epoxydharz - pulverbeschichtet
Abmessung L/H/T: ca. 1100 x 850 x 450 (600) mm
Farbe Lochblech RAL 9005 tiefschwarz
Farbe Traverse/ Sitz- und Lehnenträger 9005 tiefschwarz
Design: siehe Grafik

Bestellung nach maßlicher Überprüfung vor Ort!

13 Stk EP ......................... GP ............................

29.02 Einzelsitzgruppe 3-Sitzer

Traversenbank liefern und montieren
mit 3- Lochblechsitzeinheiten, Sitzfläche klappbar,
mit 2 Fußeinheiten mit Bodenbefestigung
(Befestigungsuntergrund: 8 mm Linoleum, 35 mm
Gussasphaltestrich, 15 mm Trittschalldämmung, 2000 mm
Stahlbetonbodenplatte), mit Wandabstandshalter
Anordnung: Sitz - Sitz -Sitz (Sitzbreite ca. 450 mm)
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 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

Übertrag: ................................

T-Gestell, Quertraverse ca. 40 x 80 mm
Metallteile epoxydharz - pulverbeschichtet
Abmessung L/H/T: ca. 1600 x 850 x 450 (600) mm
Farbe Lochblech RAL 9005 tiefschwarz
Farbe Traverse/ Sitz- und Lehnenträger 9005 tiefschwarz
Design: siehe Grafik

Bestellung nach maßlicher Überprüfung vor Ort!

3 Stk EP ......................... GP ............................

29.03 Einzelsitzgruppe 4-Sitzer

Traversenbank liefern und montieren
mit 4- Lochblechsitzeinheiten, Sitzfläche klappbar,
mit 2 Fußeinheiten mit Bodenbefestigung
(Befestigungsuntergrund: 8 mm Linoleum, 35 mm
Gussasphaltestrich, 15 mm Trittschalldämmung, 2000 mm
Stahlbetonbodenplatte), mit Wandabstandshalter
Anordnung: Sitz-Sitz-Sitz-Sitz (Sitzbreite ca. 450 mm)
T-Gestell, Quertraverse ca. 40 x 80 mm
Metallteile epoxydharz - pulverbeschichtet
Abmessung L/H/T: ca. 2100 x 850 x 450 (600) mm
Farbe Lochblech RAL 9005 tiefschwarz
Farbe Traverse/ Sitz- und Lehnenträger 9005 tiefschwarz
Design: siehe Grafik
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 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

Übertrag: ................................

Bestellung nach maßlicher Überprüfung vor Ort!

2 Stk EP ......................... GP ............................

    
Summe LB  29  

  Flure, Netto: ...............................
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063 MÖBLIERUNG SchulmöbelLV

30 LB Weitere Ausstattung

 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

30.01 Schlüsselschrank

Schlüsselschrank mit 100 Schlüsselhaken
Ausführung: Zur Wandbefestigung.Tür einwandig. Allseitig
einwandiger Korpus. Glatte Vorderfront durch einliegende Tür
mit umlaufendem Rand.
Verchromtes Zylinderschloss mit 2 Schlüsseln. Galvanisch
glanzverzinkte Hakenleisten. Verschiedenfarbige, fortlaufend
nummerierte Hakenleisten im Rastersystem verstellbar.
mit schwenkbarem Schlüsselregister.
Lackierung: RAL 7016 lichtgrau.
Die angegebenen Maße sind Außenmaße.
H x B x T (mm): ca. 550 x 400 x 80

liefern und montieren

2 Stk EP ......................... GP ............................

30.02 Whitebord B/H -200/100 cm

Langwandtafel
B/H 200,4x100,8cm
Aufstellung: wandmontiert hängend
Zertifikat: GS-Geprüfte Sicherheit, geprüft nach DIN EN
14434

Tafel zur Befestigung an der Wand. Tafelfläche
schraublos eingefasst mit abgerundeten Aluprofilen und
Sicherheitsecken aus Kunststoff, zusätzlich mit Silikon
wasserfest abgedichtet.

· B/H -200,4/100,8 cm
· Tafelfläche 1 Stahlemail weiß ohne Lineatur

Einbau neben Display (bauseits) in den Räumen:
1. OG: 122
3. OG: 302, 321

3 St EP ......................... GP ............................

    
Summe LB  30  

  Weitere Ausstattung, Netto: ...............................
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Leistungsverzeichnis
 Leistung (LB)

31

Sonstiges
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31 LB Sonstiges

 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

31.01 Verschraubung der Lehrertische im Fußboden:

Verschraubung der Lehrertische im Fußboden mittels
geeigneter Befestigungsmittel:
Aufbau
1,0 cm     Linoleum
4,0 cm     Gussasphaltestrich IC 10
1,5 cm     formstabile Abdeckplatte
2,0 cm     Trittschalldämmung MIWO 20/17
0,5 cm     Ausgleichspachtel

12 St EP ......................... GP ............................

31.02 Technische Bearbeitung

Technische Bearbeitung
- Möblierungspläne Erdgeschoss, 1./ 2./ 3. Obergeschoss, 
auf Grundlage der Architekturpläne

- Überprüfung der ausgeschriebenen und geplanten Elemente
vor der Bestellung, Abstimmung mit Architekten

Technische Bearbeitung, bestehend aus:
* Erstellung von Werkstattplänen raumweise und als
Gesamtübersicht je Etage, Ausführungs-
  zeichnungen, einschl. örtliches Aufmaß
* Übernahme aller LV Positionen in die Ausführungspläne
* Abstimmung mit Planer, Architekten bis zur
  Ausführungsreife
* Übergabe der Pläne an den Bauherrn
  in 3-facher Ausfertigung in Papierform und 3 digital auf CD
oder USB Stick

Vor Fertigungsbeginn hat der Auftragnehmer Werkstatt- und
Montagepläne, Zeichnungen und/oder Beschreibungen zu
liefern. Diese bedürfen der Freigabe durch den Auftraggeber.

Die Werkstattplanung die der Auftragnehmer gem. DIN 18335
anfertigt, greift nicht in die Abmessungen der tragenden
Konstruktion aus der Ausführungsplanung ein.
Bauphysikalische Angeben bleiben unverändert. Im Rahmen
der Werkstattplanung können nur zu Verbindungsmitteln,
Auflager und sonstigen Details der Planung Alternativen
vorgeschlagen werden. Alle Änderungen, die sich gegenüber
der Ausführungsplanung des Büros Bauplanung Bautzen
ergeben haben, sind kenntlich zu machen. Gegebenfalls
entstehende Kosten für die nochmalige Prüfung durch den
Prüfingenieur trägt der Auftragnehmer (Bestandteil der
Angebotskalkulation).

Aus den Darstellungen müssen Konstruktion, Maße, Einbau,
Befestigung und Bauanschlüsse der Bauteile sowie die
Einbaufolge erkennbar sein (DIN 18360, Zif. 3.1.1.3).
 

        
- Fortsetzung auf nächster Seite - Übertrag: ................................
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31 LB Sonstiges

 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

Übertrag: ................................

Konstruktionsmaße sind vor Ort durch den Auftragnehmer zu
prüfen.

1 Stk EP ......................... GP ............................

31.03 Erstellung Revisionsunterlage bestehend aus:

Erstellung Revisionsunterlage bestehend aus:

- Aufstellplan gemäß Ausführung
- Technische Produktdatenblätter aller technischen
  Geräte
- Zulassungen, Prüfzeugnisse
- Abnahmeprotokolle
- gesetzliche Grundlagen

Übergabe an Bauherr 3-fach als Papier und 3-fach digitalisiert
auf CD oder USB Stick

1 Stk EP ......................... GP ............................

    
Summe LB  31  

  Sonstiges, Netto: ...............................
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Leistungsverzeichnis
 Leistung (LB)

32

Stundenlohnarbeiten
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Leistungsverzeichnis AP Ersatzneubau Oberschule Arnsdorf (2204)

            
063 MÖBLIERUNG SchulmöbelLV

32 LB Stundenlohnarbeiten

 Nr. Leistungsbeschreibung  Menge/ Einh. Preis (EP) Gesamt (GP)

32.01 Stundenlohn Facharbeiter

Stundenlohn Facharbeiter

Für evtl. erforderliche Arbeiten, die
nicht im Leistungsverzeichnis erfaßt
sind und gegen Nachweis zur Ausführung
kommen.
Diese Leistungen sind bei der örtlichen Bauleitung
anzumelden. Erst nach Bestätigung zur Ausführung von
Stundenlohnarbeiten ist damit zu beginnen.
Ein entsprechender Nachweis ist zu führen und enthält
den genauen Zeitraum, die Namen der Ausführenden sowie den
Leistungsumfang. Der Beginn und das Ende der
auszuführenden Arbeiten wird von der örtlichen Bauleitung
überwacht und ist zu bestätigen.

2 h EP ......................... GP ............................

32.02 Stundenlohn Vorarbeiter

Stundenlohn Vorarbeiter

Für evtl. erforderliche Arbeiten, die
nicht im Leistungsverzeichnis erfaßt
sind und gegen Nachweis zur Ausführung
kommen.
Diese Leistungen sind bei der örtlichen Bauleitung
anzumelden. Erst nach Bestätigung zur Ausführung von
Stundenlohnarbeiten ist damit zu beginnen.
Ein entsprechender Nachweis ist zu führen und enthält
den genauen Zeitraum, die Namen der Ausführenden sowie den
Leistungsumfang. Der Beginn und das Ende der
auszuführenden Arbeiten wird von der örtlichen Bauleitung
überwacht und ist zu bestätigen.

2 h EP ......................... GP ............................

    
Summe LB  32  

  Stundenlohnarbeiten, Netto: ...............................
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LV-Zusammenfassung AP Ersatzneubau Oberschule Arnsdorf (2204)
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  Nr. Bezeichnung Gesamt in EURSeite

00 LB nur TextinformationVorbemerkungen 1

 
  01 LB Archiv 019 ..............................15

 
  02 LB Bibliothek 012 ..............................17

 
  03 LB Mensa 010 ..............................28

 
  04 LB Garderoben 001 ..............................32

 
  05 LB Personal Küche 024/ 025 ..............................37

 
  06 LB Hausmeister Büro 020 ..............................44

 
  07 LB Klassenräume 1 bis 12 ..............................49

 
  08 LB Vorbereitung 1 bis 4 ..............................59

 
  09 LB Stellvertreter 124 ..............................64

 
  10 LB Sekretariat 126 ..............................72

 
  11 LB 1. Hilfe 125 ..............................83

 
  12 LB Schulleiter 127 ..............................89

 
  13 LB Lehrerzimmer 128 ..............................99

 
  14 LB Sozialarbeiter 129 ..............................109

 
  15 LB Beratungslehrer 130 ..............................117

 
  16 LB Praxislehrer 131 ..............................125

 
  17 LB Reinigungspersonal 201 ..............................132

 
  18 LB Musikkabinett 217 ..............................139

 
  19 LB Vorbereitung Musik 216 ..............................147

 
  20 LB Differenzierungsraum-groß 102 ..............................152

 
  21 LB Differenzierungsraum-klein 305 ..............................159

 
  22 LB Gruppenraum 320 ..............................164

 
  23 LB Mehrzweckraum 1 / 315 ..............................171

 
  24 LB Mehrzweckraum 2 / 314 ..............................179

 
  25 LB GTA-Raum 202 ..............................186

 
  26 LB Lehrmittel EG 002 ..............................193

 
  27 LB Kopierraum 101 ..............................200

 
  28 LB Abstellräume ..............................204

Alle Einzelbeträge Netto in EUR 27.03.2025 - Seite 219



LV-Zusammenfassung AP Ersatzneubau Oberschule Arnsdorf (2204)

            
063 MÖBLIERUNG SchulmöbelLV

  Nr. Bezeichnung Gesamt in EURSeite

 
  29 LB Flure ..............................208

 
  30 LB Weitere Ausstattung ..............................212

 
  31 LB Sonstiges ..............................214

 
  32 LB Stundenlohnarbeiten ..............................217

    Summe  LV  063  MÖBLIERUNG Schulmöbel

Angebotssumme, Netto: EUR ..................................

Stempel zzgl. MwSt. (19,0 %): EUR ..................................

 Angebotssumme, Brutto: EUR  ......................................................................................................
    Anbieter - Unterschrift
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	03 Mehrzweck-Tisch, 160/80 cm
	04 Rollcontainer
	05 Lehrerstuhl, höhenverstellbar mit Rollen
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	11 Tresor, verankert
	12 Mülleimer

	13 Lehrerzimmer 128
	Deckblatt der Gliederungspunkte
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	05 Fächerschrank 80x 45 cm, Klassenbücher senkrecht
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	07 Sessel
	08 Gepolstertes 2er-Sofa
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	17 Reinigungspersonal 201
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	05 Garderobenspind, 40/180/50 cm
	06 Wandgarderobenpanel, 4 Haken
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	02 Beistelltisch, höhenverstellbar mit Rollen, 75/65cm
	03 Lehrerstuhl, höhenverstellbar mit Rollen
	04 Schülertisch ohne Gitterablagen, 130/65cm
	05 Schülertisch, höhenverstellbar, 70/65cm
	06 Schülerstuhl, Freischwinger
	07 Schülerstuhl, höhenverstellbar mit Gleiter
	08 Schrank, geschlossen, 100/200/45 cm
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	02 Rollcontainer
	03 Lehrerstuhl, höhenverstellbar mit Rollen
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	05 Wandgarderobe, 7 Bügel

	22 Gruppenraum 320
	Deckblatt der Gliederungspunkte
	01 Lehrertisch mit Schubkasten, 130/65cm
	02 Beistelltisch, höhenverstellbar mit Rollen, 75/65cm
	03 Lehrerstuhl, höhenverstellbar mit Rollen
	04 Schülertisch ohne Gitterablagen, 130/65cm
	05 Schülertisch, höhenverstellbar, 70/65cm
	06 Schülerstuhl, Freischwinger
	07 Schülerstuhl, höhenverstellbar mit Gleiter
	08 Schrank, geschlossen, 100/200/45 cm
	09 Mülleimer
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	04 Schülertisch ohne Gitterablagen, 130/65cm
	05 Schülertisch, höhenverstellbar, 70/65cm
	06 Schülerstuhl, Freischwinger
	07 Schülerstuhl, höhenverstellbar mit Gleiter
	08 Schrank, geschlossen, 100/200/45 cm
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	Deckblatt der Gliederungspunkte
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	05 Mülleimer
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